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MONTAGE- UND BETRIEBSANLEITUNG 
 

• Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Verwendung sorgfältig durch. 
• Bitte benutzen Sie das Fahrzeug nicht auf der Straße. Es ist kein Verkehrsmittel. 
• Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen, bitte bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen 
sorgsam auf. 
• Zum Zweck der Produktverbesserung können Teile des Produkts, das Aussehen, die Verpackung und die 
Art der Montage ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Bei Abweichungen zwischen dieser 
Anleitung und dem Produkt ist das tatsächliche Produkt entscheidend. Vielen Dank für Ihr Verständnis! 
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ÜBER DIESES PRODUKT  
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir hoffen, dass Ihre Kinder viel Freude 
mit diesem Produkt haben werden. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Verwendung sorgfältig 
durch. 
 

Geeignete Altersgruppe  3-6 Jahre  Akku  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Ladegewicht  Unter 30 kg  Motor  Lenkungsmotor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
Antriebsmotor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 oder RPM1600*4 

Material PP Optimale 
Temperatur  

Unter 40°  

Aufladen  Eingang: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Ladedauer 8-12 Stunden  
Nicht mehr als 20 Stunden  

 Ausgang: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Sicherung  7A selbstrückstellend/ 
10A selbstrückstellend  

 
 

WARNUNG! 
Zur Sicherheit Ihrer Kinder lesen Sie bitte vor dem Gebrauch alle Warnhinweise und Anweisungen 
sorgfältig durch. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen sorgfältig auf. - Dieses 
Produkt darf nur von Erwachsenen zusammengebaut werden. Das Produkt enthält Kleinteile, bitte lassen 
Sie Kinder nicht beim Zusammenbau mithelfen. 
• Entfernen Sie vor der Montage Verpackungsmaterial und Kunststoffbeutel und entsorgen Sie diese nach 
der Montage ordnungsgemäß. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TEILLISTE FÜR DIE MONTAGE  
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SCHEMA DER MONTAGETEILE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hinweis: Einige Teile müssen auf beiden Seiten des Produktes angebracht werden  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

NR BEZEICHN-
UNG 

ANZAHL NR BEZEICHN-
UNG 

ANZAHL 

 1 Karosserie 1 2 Windschutz-
scheibe 

1 

3 Sitz 1 4 Rad 4 

5 Zierblende 4 6 Rückspiegel 1 

7 Lenkrad 1    

Benötigtes Werkzeug 

 

 
Schraubenzieher 
(nicht enthalten) 

 

 
Zange (nicht enthalten 

 
Schraubenschlüssel (enthalten) 



MONTAGESCHRITTE  
 
• Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen zusammengebaut werden. Der Zusammenbau kann 40 
Minuten oder mehr in Anspruch nehmen. Nicht montierte Teile können gefährliche scharfe Kanten oder 
Spitzen haben und Kleinteile enthalten. Halten Sie daher Kinder fern. 
• Bitte vergewissern Sie sich vor dem Zusammenbau, dass alle gelisteten Teile vorhanden sind, und 
entsorgen Sie Reste erst nach Abschluss des Zusammenbaus. 
• Benötigtes Montagewerkzeug: Schraubendreher (nicht enthalten), Zange (nicht enthalten), 
Schraubenschlüssel (enthalten). 
 

1. MONTIEREN DER VORDERRÄDER  

 
 
Drehen Sie die Karosserie um. 
Stecken Sie ein M10 Distanzstück auf die Vorderachse, montieren Sie dann eines der Räder, bringen Sie 
ein weiteres Distanzstück an und befestigen Sie es mit einer M10 Mutter. Montieren Sie dann die 
Radzierblende und ziehen Sie sie fest. HINWEIS: Die Schritte für die Montage der Räder sind links und 
rechts gleich. 
 

2. MONTIEREN DER HINTERRÄDER 

 
Montieren Sie an der Hinterachse zunächst den Motor. Montieren Sie dann neben dem Motor eines der 
Räder. Fügen Sie danach ein M10 Abstandsstück hinzu und befestigen es mit einer M10 Mutter. 
Montieren Sie dann die Radzierblende und ziehen Sie sie fest. 
HINWEIS: Die Schritte für die Montage der Räder sind links und rechts gleich. 
 

3. MONTIEREN DES LENKRADS 

 
Verbinden Sie den Kabelstecker am Lenkrad mit dem in der Lenkrille und platzieren Sie das Kabel in der 
Lenkrille. Halten Sie dann die Knöpfe auf beiden Seiten der Lenksäule und drücken Sie das Lenkrad 
vorsichtig in die Nut, bis die Knöpfe in den Löchern der Nut einrasten. 

 

 

 

 

 
........................................ 



4. ANSCHLUSS AN DIE STROMVERSORGUNG  

 
Bevor Sie den Sitz einbauen, müssen Sie alle Kabelanschlüsse am Akku und in der Akkuhalterung 
entsprechend den Kabelfarben zuordnen (siehe Abbildung). 
Warnung! Die Umkehrung von Anode und Kathode ist nicht zulässig. 
 
 

  SICHERHEITSHINWEISE FÜR AKKUS! 

Es dürfen keine anderen Akku-Modelle verwendet werden. Die Verwendung von neuen Batterien 
zusammen mit gebrauchten ist nicht zulässig. Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen 
werden. 
Akkus dürfen nur von Erwachsenen aufgeladen werden. 
Bitte entnehmen Sie den Akku vor dem Aufladen aus dem Produkt. Schließen Sie Anode und Kathode 
immer richtig an. 
Entfernen Sie verbrauchte Batterien rechtzeitig aus dem Produkt. Ein Kurzschließen ist nicht zulässig. 
Verwenden Sie keine Trockenbatterien. 
 
 
 

5. MONTAGE DES SITZES  

 
Suchen Sie die Sitzbegrenzungsvorrichtung am Fahrzeug. Richten Sie den Sitz an der 
Begrenzungsvorrichtung aus und befestigen Sie ihn (wie abgebildet) auf beiden Seiten des Sitzes mit 
M4*12 Flachkopfschrauben. 
  



 

6. MONTIEREN DER WINDSCHUTZSCHEIBE  
 

 
Richten Sie die Windschutzscheibe am Schlitz des Fahrzeugs aus und drücken Sie sie zum Befestigen nach 
unten. 
 

7. MONTIEREN DES RÜCKSPIEGELS 

 
Bringen Sie den linken und rechten Seitenspiegel am Fahrzeug (wie abgebildet) an und drücken Sie ihn 
vorsichtig fest. 
 
 
  



BEDIENUNGSANLEITUNG  
 
 
 
 
 
 
 Vorwärts Bremse 
 Geschwindigkeit  Rechts 
 Rückwärts  
 
  Links 
 
 
   

  Geschwindigkeitsanzeige  
  
 
 
 
 Schrauben Sie die Abdeckung ab 

 

 

 

 

 Legen Sie 2 AAA-Batterien (1,5V) ein.  

 

 

Handbuch 2,4G Fernbedienung  

[Kopplung (Paring)] 

Die Fernbedienung muss bei der ersten Verwendung gekoppelt werden, danach ist keine weitere 
Kopplung erforderlich. Schritt 1: Nehmen Sie den Batteriefachdeckel auf der Rückseite der Fernbedienung 
ab und legen Sie 2 AAA-Trockenbatterien ein. (nicht enthalten) 
Schritt 2:  Schalten Sie die Einschalttaste am Fahrzeugs aus. 
Schritt 3: Halten Sie die Tasten Vorwärts und Rückwärts gleichzeitig gedrückt, bis die Anzeigeleuchte 
blinkt. Schalten Sie dann das Fahrzeug ein. Die Kontrollleuchte hört auf zu blinken. Erfolgreiche Kopplung. 
Tasten 
Geschwindigkeit: Umschalten der Fahrzeuggeschwindigkeit zwischen hoher Geschwindigkeit (3 Lichter 
an), mittlerer Geschwindigkeit (2 Lichter an) und niedriger Geschwindigkeit (ein Licht an). 
Bremse: Einmal drücken, um zu bremsen und das Fahrzeug zu blockieren. Alle Kontrollleuchten blinken. 
Erneut drücken, um die Blockierung des Fahrzeugs aufzuheben. 
Die Fernbedienung hat Vorrang vor der manuellen Steuerung, d. h. das Fußpedal ist bei Verwendung der 
Fernbedienung funktionslos. Es funktioniert nur, wenn die Fernbedienung nicht verwendet wird. 
 
 

 



BEDIENUNGSANLEITUNG  
 

WARNUNG 
Vermeidung von Verletzungen und Unfällen mit Personenschäden: 

• Lassen Sie Kinder mit diesem Produkt nicht unbeaufsichtigt. Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht 

Erwachsener verwendet werden. 

• Niemals auf Straßen oder an Hängen, in der Nähe von Fahrzeugen oder Swimmingpools und in anderen 

gefährlichen Bereichen fahren. 

• Bei der Verwendung immer Schuhe tragen. 

• Das Spielzeug immer im Sitzen bedienen. Niemals aufstehen! 

• Altersvorgabe: 3-6 Jahre; Max. Ladegewicht: 30 kg 

• Das Produkt nicht in einer Menschenmenge verwenden. 

 

 

Bitte vergewissern Sie sich, dass vor der ersten Verwendung alle folgenden 

Schritte durchgeführt wurden:  
• Achtung! Bitte laden Sie das Produkt vor der ersten Verwendung 8 bis 12 Stunden lang auf. Nicht länger 

als 20 Stunden laden! Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen aufgeladen werden. 

• Die Montage darf nur von Erwachsenen durchgeführt werden. Netzteil und Schaltungsteile sind bereits 

vormontiert. 

• Alle Teile sicher befestigen und alle Schrauben vor der Benutzung festziehen 

 

Sicherheitsvorschriften für den Gebrauch  
Bitte erklären Sie Ihren Kindern und deren Spielkameraden jede der folgenden 

Sicherheitsregeln und stellen Sie sicher, dass sie diese Regeln verstanden haben. 
• Dieses Produkt ist nicht mit einer Bremse ausgestattet. Bei der Benutzung immer einen Helm und 

Schutzvorrichtungen tragen. 

• Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht Erwachsener verwendet werden. 

• Das Produkt nur an sicheren Orten verwenden. 

• Niemals auf Straßen oder an Hängen, in der Nähe von Fahrzeugen oder Swimmingpools und in anderen 

gefährlichen Bereichen fahren. 

• Verwenden Sie dieses Produkt auf ebenem Untergrund, z. B. in einem Haus oder im Park. 

• Fahren Sie niemals bei Dunkelheit. Dies könnte zu unerwarteten Gefahren führen. 

• Es wird empfohlen, dieses Produkt nicht auf nassem Untergrund und nicht bei Hanglagen von mehr als 

15° zu verwenden. 

• Dieses Produkt nicht bei Regen oder Schnee im Freien verwenden. 

• Wechseln Sie nicht abrupt zwischen Vorwärts- und Rückwärtsfahrt. Warten Sie bis das Fahrzeug 

vollständig zum Stillstand gekommen ist. 

• Bitte beachten Sie die Altersvorgaben und Belastungsgrenzen. 

• Es ist verboten, die Schaltung zu verändern oder andere elektrische Teile hinzuzufügen. 

• Überprüfen Sie die Kabel regelmäßig. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch, um die Sicherheit des Kindes zu gewährleisten. 

• Kinder dürfen während des Betriebs nicht in der Nähe des Fahrzeugs stehen. Dies gilt insbesondere im 

Bereich der Räder. 

• Dieses Produkt hat einen verstellbaren Sicherheitsgurt, bitte zeigen Sie Ihren Kindern, wie man ihn 

richtig benutzt. Den Sicherheitsgurt bei jeder Benutzung anlegen. 

 



Bedienung (Sicherstellen, dass das Fahrzeug eingeschaltet ist) 
 

 

  Ein-/Ausschalter 

  Licht ein/aus 

 

  Vorwärts/Rückwärts 

 

 

 

  Fußpedal 

 

 

 

 MP3/MP4 Knopf 

 

 

Wichtig! 
Vermeiden Sie Schäden an Getriebe und Motoren, indem Sie vor jeder Änderung der Geschwindigkeit 

oder der Richtung das Fahrzeug zum Stillstand bringen. 

 

1) Schalten Sie die Stromversorgung ein. 

2) Vorwärts △ 

Die Taste „Vorwärts“ drücken. 

Auf das Fußpedal treten. 

Das Fahrzeug fährt vorwärts. 

3) Stopp ○ 

Das Fußpedal loslassen. 

4) Rückwärts ▽ 

Die Taste „Rückwärts“ drücken. 

Auf das Fußpedal treten. 

Das Fahrzeug fährt rückwärts. 

 

 

  



MP3-PLAYER 
 

 
 

1) USB-Port: ein USB-Gerät anschließen, die Audioquelle verbinden und abspielen.                                                                                                          

2) Musik/Bluetooth-Modus：Taste einmal drücken, um Musik abzuspielen; erneut drücken, um in den 

Bluetooth-Modus zu wechseln. 

3) Weiter: Taste drücken, um zum nächsten Titel zu wechseln. 

4) Lautstärke reduzieren. 

5) Lautstärke erhöhen. 

 

 

 

 

 

LENKRAD  
 

 

 

      Musiktaste 

 

        Hupentaste 

 

  



 

SCHALTPLAN  

 

LADEVORGANG  
 
WARNUNG! 

• Vermeiden Sie Gefahren wie Brand oder Stromschlag. 
• Verwenden Sie den Original-Akku, der mit diesem Produkt geliefert wird. Setzen Sie keine anderen 
Akkus ein. Es besteht Brand- oder Explosionsgefahr. 
• Verwenden Sie den Akku oder das Ladegerät dieses Produkts nicht für andere Produkte. Dies kann zu 
Überhitzung, Brand oder Explosion führen. 
• Führen Sie keine Änderungen am Schaltkreis dieses Produkts durch. Dies kann einen Brand oder eine 
Explosion verursachen oder das Produkt dauerhaft beschädigen. 
• Schließen Sie die Netzklemmen nicht direkt an. Es besteht Brand- oder Explosionsgefahr. 
• Halten Sie Flüssigkeiten von Ladegeräten fern. 
• Beim Aufladen entstehen entzündliche Gase. Laden Sie dieses Produkt daher nicht in der Nähe von 
Hitzequellen oder brennbaren Materialien auf. Laden Sie den Akku an einem gut belüfteten Ort auf. 
• Verwenden Sie zum Herausnehmen des Akkus aus dem Fahrzeug ein geeignetes Werkzeug. Ziehen Sie 
zum Entfernen des Akkus nicht an Metalldrähten. Dies kann zu einem Brand führen. 
• Laden Sie den Akku an einem gut belüfteten Ort auf. 
• Entfernen Sie überhitzte Teile und waschen Sie sich sofort die Hände. 
• Den Akku unter keinen Umständen öffnen. Er enthält Blei und säurehaltige Substanzen, die zu 
Vergiftungen und Korrosion führen können. 
• Nehmen Sie das Ladegerät nicht auseinander. Freiliegende Drähte können einen Stromschlag 
verursachen. Das Aufladen muss durch Erwachsene erfolgen. 
• Bewahren Sie den Akku ordnungsgemäß auf. Ein Herunterfallen des Akkus kann diesen dauerhaft 
beschädigen. 
• Vergewissern Sie sich vor dem Aufladen, dass der Stromkreis und die Teile in gutem Zustand sind. 
Laden Sie den Akku nicht auf, wenn er beschädigt ist. 
• Warten Sie nicht, bis der Akku vollständig entleert ist. Laden Sie das Produkt nach jedem Gebrauch 
rechtzeitig auf. Wenn Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht benutzen, laden Sie es bitte regelmäßig jeden 
Monat auf. 
• Die Umkehrung von Anode und Kathode ist nicht zulässig. 
• Achten Sie darauf, dass der Akku nicht freiliegt. Es könnten dadurch Kinder verletzt werden. 
• Dieses Produkt immer unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden. 
• Achten Sie beim Betrieb dieses Produkts darauf, dass Kinder nicht herunterfallen und sich verletzen. 
 

 

 



• Der Ladeanschluss befindet sich unter dem Sitz. 

• Schalten Sie die Einschalttaste am Fahrzeugs während des Ladens aus. 

• Bitte laden Sie das Produkt vor der ersten Verwendung 8-12 Stunden lang auf. Nicht länger als 20 

Stunden laden, um ein Überhitzen zu vermeiden! 

• Bitte laden Sie rechtzeitig, wenn Sie feststellen, dass das Auto während der normalen 

Fahrt langsamer wird. 

• Nach jedem Gebrauch rechtzeitig aufladen. Wenn Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht 

benutzen, laden Sie es bitte regelmäßig jeden Monat auf. Die Ladedauer beträgt jeweils 

8- 12 Stunden, 

nicht aber mehr als 20 Stunden.  

 

 
 

1. Der Ladeanschluss befindet sich unter dem Sitz. 

2. Stecken Sie das Ladegerät in den Ladeanschluss. 

3. Stecken Sie das Ladegerät in die Steckdose ein und beginnen Sie den Ladevorgang. 

 

 

 

Warnung! 
Dieses Produkt ist mit einer Ladeschutzvorrichtung ausgestattet. Während des Ladevorgangs sind keine 

Funktionen verfügbar. 

 

  



STÖRUNGSBEHEBUNG  
 

▪ Problem: Das Produkt bewegt sich nicht 

Ursache: Akku schwach. 

Laden Sie das Produkt nach jedem Gebrauch rechtzeitig auf. Wenn Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht 

benutzen, laden Sie es bitte regelmäßig jeden Monat auf. Die Ladedauer beträgt jeweils 8- 12 Stunden, 

nicht aber mehr als 20 Stunden 

Ursache: Abschaltung durch die Thermosicherung. Dieses Produkt ist mit einer selbstrückstellenden 

Sicherung ausgestattet. Wenn das Gerät überlastet ist oder falsch bedient wird, wird die 

selbstrückstellende Sicherung für 5–20 Sekunden ausgeschaltet. Danach kann das Produkt wieder 

verwendet werden. Die selbstrückstellende Sicherung befindet sich unter dem Sitz (siehe Abbildung). 

 

Um ein Abschalten der Sicherung zu vermeiden, beachten Sie bitte 

die folgenden Ratschläge:Überlasten Sie das Fahrzeug nicht. Das 

maximale Ladegewicht beträgt 30 kg. 

Verwenden Sie dieses Produkt nicht als Zugmaschine. Fahren Sie 

nicht an Hängen. 

Achten Sie darauf, dass die Räder nicht steckenbleiben. Dies führt zu 

einer hohen Drehzahl der Räder und einer Überhitzung der 

Motoren. 

 

Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei großer Hitze. Es könnte zu einer Überhitzung von 

Ausstattungskomponenten kommen. Nehmen Sie keine Änderungen am Stromkreis vor. Dies kann zu 

einem Kurzschluss führen. 

Ursache: Die Schrauben an den Rädern haben sich gelöst 

Wenn die Schrauben an den Rädern locker sind, kann das Fahrzeug nicht mehr vorwärts fahren. 

Überprüfen Sie alle Räder sorgfältig und stellen Sie vor jedem Gebrauch sicher, dass alle Schrauben 

angezogen sind. 

Ursache: Der Akkuanschluss ist locker. 

Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass der Akku richtig angeschlossen ist. 

Ursache: Akku ist beschädigt 

Wechseln Sie den Akku rechtzeitig und achten Sie darauf, dass er richtig eingesetzt ist. 

Ursache: Stromkreis ist beschädigt 

Vermeiden Sie einen Kontakt des Produkts mit Flüssigkeiten und Sand, um Schäden am Stromkreis zu 

vermeiden. Ursache: Der Motor ist beschädigt. 

Eine fachmännische Wartung ist notwendig. 

 

 

▪ Problem: Akku lässt sich nicht aufladen 
Ursache: Der Akkuanschluss ist locker. 

Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass der Akku richtig angeschlossen ist. 

Ursache: Das Ladegerät ist nicht eingesteckt. 

Vergewissern Sie sich, dass das Ladegerät eingesteckt und der Strom eingeschaltet ist. 

Ursache: Ausfall des Ladegeräts. Erwärmt sich das Ladegerät beim Laden? Wenn nicht, könnte es 

beschädigt sein. Bitte ersetzen Sie das Ladegerät umgehend. 

 

 



▪ Problem: kurze Laufzeit des Akkus 
Ursache: Akku schwach. 

Nach jedem Gebrauch rechtzeitig aufladen. Wenn Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht benutzen, laden Sie 

es bitte regelmäßig jeden Monat auf. Die Ladedauer beträgt jeweils 8–12 Stunden, nicht aber mehr als 20 

Stunden 

Ursache: Alterung des Akkus. Die Alterungsgeschwindigkeit und der Grad der Alterung eines Akkus 

hängen davon ab, wie oft er benutzt wird. Bitte tauschen Sie den Akku bei Anzeichen der Alterung 

rechtzeitig aus. 

 

▪ Problem: Geräuschentwicklung beim Laden  
Das ist normal 

 

▪ Problem: Hitzeentwicklung beim Laden 
Das ist normal. 

 

WARTUNG 
• Erwachsene sollten eine regelmäßige Überprüfung der Teile dieses Produkts durchführen, z.B. Akku, 

Ladegerät, Kabel, Schalter und andere. Vergewissern Sie sich, dass alle Montageteile gut befestigt sind 

und keine Schraube locker ist. Stellen Sie bei potenziellen Risiken die Verwendung des Produkts ein, bis 

diese behoben sind. 

• Vergewissern Sie sich, dass die Kunststoffteile dieses Produkts keine Sprünge aufweisen oder gebrochen 

sind. 

• Schmieren Sie das Produkt nach einer gewissen Zeit der Benutzung, um Rost zu vermeiden. 

• Produkt in einem geschlossenen Raum lagern. Bei nassem Wetter das Produkt mit einer wasserdichten 

Plane abdecken. 

• Halten Sie dieses Produkt von Hitzequellen fern. Es könnte zu einem Verformen der Kunststoffteile 

kommen. 

• Nach jedem Gebrauch rechtzeitig aufladen. Wenn Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht benutzen, laden 

Sie es bitte regelmäßig jeden Monat auf. Das Aufladen muss durch Erwachsene erfolgen. 

• Das Produkt nicht mit Wasser und Seife reinigen. Dies kann die Motoren beschädigen und zu einem 

Kurzschluss führen. 

• Mit einem trockenen Tuch abwischen. Als Reinigungsmittel können Sie eine nicht wachshaltige 

Möbelpolitur zum Abwischen der Kunststoffteile verwenden. Dadurch wird die Oberfläche aufgewertet. 

• Um Schäden an Motoren und Schaltkreisen zu vermeiden, sollten Sie dieses Produkt nicht in Bereichen 

wie Straßen, Wegen, Hängen und Schotterwegen usw. verwenden. 

• Schalten Sie das Fahrzeug immer aus, wenn Sie es nicht benutzen. Klemmen Sie die Batterie ab, wenn 

Sie das Fahrzeug längere Zeit nicht benutzen. 

 

  



ENTSORGUNG DES AKKUS  
 

• Der Akku muss der Altstoffverwertung zugeführt werden und darf nicht beliebig entsorgt werden.  

• Entsorgen Sie den Akku nicht in der Nähe von Feuer, da dies zu Explosionen und Auslaufen führen kann.  

• Entsorgen Sie den Akku nicht mit dem Hausmüll. Eine Müllverbrennung von Batterien mit dem 

Hausmüll ist gesetzlich strengstens verboten. 

• Geben Sie verbrauchte Akkus an einer Sammelstelle oder bei einem Fachbetrieb ab.  

• Bitte wenden Sie sich bezüglich der fachgerechten Entsorgung von Batterien an die zuständigen 

Einrichtungen. Entsorgen Sie diese nicht eigenmächtig.  

• Laden Sie den Akku vor dem Gebrauch auf. Das Aufladen muss von Erwachsenen vorgenommen 

werden. 

• Ein Aufladen darf nur innerhalb des angegebenen Spannungsbereichs erfolgen. Betreiben Sie das 

Fahrzeug nicht während des Ladevorgangs.  

• Überprüfen Sie regelmäßig die Steckdosen, Kabel, das Ladegehäuse und andere Teile. Verwenden Sie 

das Produkt nicht mehr, wenn Sie Schäden feststellen.  

• Nehmen Sie den Batteriefachdeckel auf der Rückseite der Fernbedienung ab und legen Sie 2 AAA-

Batterien in korrekter Ausrichtung ein. (Der Batterietausch muss von Erwachsenen durchgeführt werden).  

• Achten Sie darauf, dass Anode und Kathode bei allen Batterien richtig platziert sind.  

• Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden; nehmen Sie sie aus dem Produkt 

heraus, wenn sie leer sind.  

• Es dürfen keine anderen Akku-Modelle verwendet werden. Die Verwendung von neuen Batterien 

zusammen mit gebrauchten ist nicht zulässig.  

• Prüfen Sie den Akku regelmäßig; wenn Sie Schäden feststellen, verwenden Sie ihn bitte nicht mehr, bis 

er repariert ist. 
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ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ И ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

 
• Моля преди употреба внимателно прочетете тези инструкции за експлоатация. 
• Моля не ползвайте автомобила на улицата. Той не е пътно превозно средство. 
• Този наръчник съдържа важна информация, моля, пазете го внимателно за бъдещи справки. 
• За целите на подобряването на продукта части от него, външният вид, опаковката и начинът на 
сглобяване могат да бъдат променяни без предварително уведомление. В случай на 
несъответствие между това ръководство и продукта, действителният продукт има предимство. 
Благодарим Ви за разбирането! 
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ЗА ТОЗИ ПРОДУКТ  
Благодарим Ви, че избрахте нашия продукт. Надяваме се, че децата Ви ще се забавляват много с 
този продукт. Моля преди употреба внимателно прочетете тези инструкции за експлоатация. 
 

Подходяща 
възрастова група  

3-6 години  Акумулаторна 
батерия  

12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Товароподемност  Под 30 кг  Двигател  Кормилен двигател DC 12V-
RS380 RPM5500*1 
Задвижващ двигател DC 12 V-
RS390 RPM16000*2 или 
RPM1600*4 

Материал PP (полипропилен) Оптимална 
температура  

Под 40°  

Зареждане  Вход: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Продължителност 
на зареждане 

8-12 часа  
Не повече от 20 часа  

 Изход: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA / 12 V 1000 mA 

Предпазител  7 A самонулиращ се/ 
10 A самонулиращ се  

 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
За сигурността на Вашите деца, моля, преди употреба внимателно прочетете всички 
предупредителни указания и инструкции. Съхранявайте тези инструкции на сигурно място за 
бъдещи справки. - Този продукт трябва да се сглобява само от възрастни. Продуктът съдържа малки 
части, моля, не позволявайте на деца да помагат при сглобяването. 
• Отстранете опаковъчните материали и найлоновите торбички преди монтажа и ги изхвърлете 
правилно след монтажа. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СПИСЪК НА ЧАСТИТЕ ЗА МОНТАЖА  
 
 

№ ОБОЗНАЧЕ
НИЕ 

ИЗОБРАЖЕ
НИЕ  

БРО
Й 

ЗАБЕЛЕЖ
КА 

№  ОБОЗНАЧЕ
НИЕ 

ИЗОБРАЖЕ
НИЕ 

БРО
Й 

ЗАБЕЛЕЖ
КА  

1 Каросерия  

 

1  2 Предно 
стъкло 

 

1  

3 Седалка 

 

1  4 Колело  

 

4 Всички 
са 
идентичн
и 

5 Декоративн
а джанта 

 

4  6 Огледало 
за обратно 
виждане 

 

1 Отляво и 
отдясно 

7 Волан 

 

1  8 Зарядно 
устройство 

 

1  

9 Винтове 

 

1  1
0 

Дистанцио
нно 
управление 

 

1  

1
1 

Инструкции 
за 
експлоатац
ия  

 

1  1
2 

M10 
Гаечен 
ключ 

 

2  

 
  



СХЕМА НА МОНТАЖНИТЕ ЧАСТИ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Забележка: Някои части трябва да се поставят от двете страни на продукта  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

№ ОБОЗНАЧЕ
НИЕ 

БРОЙ № ОБОЗНАЧЕН
ИЕ 

БРОЙ 

 1 Каросерия 1 2 Предно 
стъкло 

1 

3 Седалка 1 4 Колело 4 

5 Декоратив
на джанта 

4 6 Огледало за 
обратно 
виждане 

1 

7 Волан 1    

Необходими инструменти 

 

 
Отвертка 

(не е включена в комплекта) 
 

 
Клещи (не са включени в 

комплекта) 

 
Гаечен ключ (включен е в 

комплекта) 



МОНТАЖНИ СТЪПКИ  
 
• Този продукт трябва да се сглобява само от възрастни. Сглобяването може да отнеме 40 минути 
или повече. Несглобените части могат да имат опасни остри ръбове или върхове и да съдържат 
малки части. Затова дръжте децата настрана. 
• Моля, преди сглобяването се уверете, че всички изброени части са налични и изхвърлете 
остатъците едва след приключване на сглобяването. 
• Необходими монтажни инструменти: отвертка (не е включена в комплекта), клещи (не са 
включени в комплекта), гаечен ключ (включен е в комплекта). 
 

1. МОНТИРАНЕ НА ПРЕДНИТЕ КОЛЕЛА  

 
 
Обърнете каросерията. 
Поставете дистанционер M10 върху предната ос, след това монтирайте едно от колелата, поставете 
друг дистанционер и го фиксирайте с гайка M10. След това монтирайте декоративната джанта на 
колелото и я затегнете. ЗАБЕЛЕЖКА: Стъпките за монтиране на колелата са едни и същи за лявата и 
дясната страна. 
 

2. МОНТИРАНЕ НА ЗАДНИТЕ КОЛЕЛА 

 
Първо монтирайте двигателя към задната ос. След това монтирайте едно от колелата до двигателя. 
Последващо добавете дистанционер М10 и го фиксирайте с гайка М10. 
След това монтирайте декоративната джанта на колелото и я затегнете. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Стъпките за монтиране на колелата са едни и същи за лявата и дясната страна. 
 

3. МОНТИРАНЕ НА ВОЛАНА 

 
Свържете конектора на кабела на волана с този в кормилния жлеба и поставете кабела в 
кормилния жлеб. След това задръжте копчетата от двете страни на кормилната колона и 
внимателно вкарайте волана в жлеба, докато копчетата щракнат в дупките в жлеба. 

 

 

 

 

 
........................................ 



4. СВЪРЗВАНЕ КЪМ ЕЛЕКТРОЗАХРАНВАНЕТО  

 
Преди да монтирате седалката трябва да съпоставите всички кабелни връзки на акумулаторната 
батерия и в нейния държач в съответствие с цветовете на кабелите (вж. илюстрацията). 
Предупреждение! Не е разрешено обръщането на анода и катода. 
 
 

  УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ЗА АКУМУЛАТОРНИ БАТЕРИИ! 

Не бива да се използват други модели акумулаторни батерии. Използването на нови батерии 
заедно с употребени не е разрешено. Батериите, които не могат да се презареждат, не бива да се 
зареждат. 
Акумулаторните батерии трябва да се зареждат само от възрастни. 
Моля, преди зареждане извадете акумулаторната батерия от продукта. Винаги свързвайте 
правилно анода и катода. 
Извадете своевременно използваните батерии от продукта. Късо съединение не е разрешено. 
Не използвайте сухи батерии. 
 
 
 

5. МОНТАЖ НА СЕДАЛКАТА  

 
Намерете ограничителя на седалката в автомобила. Подравнете седалката с ограничителя и я 
фиксирайте (както е показано) от двете и страни с винтове с плоска глава M4*12. 
  



 

6. МОНТИРАНЕ НА ПРЕДНОТО СТЪКЛО  
 

 
Подравнете предното стъкло с процепа в автомобила и го натиснете надолу, за да го фиксирате. 
 

7. МОНТИРАНЕ НА ОГЛЕДАЛОТО ЗА ОБРАТНО ВИЖДАНЕ 

 
Прикрепете лявото и дясното странично огледало към автомобила (както е показано) и леко ги 
натиснете, докато се захванат. 
 
 
  



ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ  
 
 
 
 
 
 
 Напред Спирачка 
 Скорост Надясно 
 Назад  
 
  Наляво 
 
 
   

  Индикатор за скоростта  
  
 
 
 
 Отвийте покритието 

 

 

 

 

 Поставете 2 батерии ААА (1,5 V).  

 

 

Наръчник дистанционно управление 2.4G  

[Сдвояване (Paring)] 

Дистанционното управление трябва да бъде сдвоено при първото му използване, след което не се 
изисква допълнително сдвояване. Стъпка 1: Свалете капака на отделението за батерии на гърба на 
дистанционното управление и поставете 2 сухи батерии ААА. (не са включени в комплекта) 
Стъпка 2:  Изключете бутона за включване на автомобила. 
Стъпка 3: Задръжте бутоните за движение напред и назад едновременно натиснати, докато 
индикаторната светлина започне да мига. След това включете автомобила. Светлинният индикатор 
спира да мига. Успешно сдвояване. 
Бутони 
Скорост: Превключване на скоростта на автомобила между висока скорост (светват 3 лампички), 
средна скорост (светват 2 лампички) и ниска скорост (светва една лампичка). 
Спирачка: Натиснете веднъж, за да спрете и да блокирате автомобила. Всички светлинни 
индикатори мигат. Натиснете отново, за да отблокирате автомобила. 
Дистанционното управление има приоритет пред ръчното управление, т.е. педалът не работи, 
когато се използва дистанционното управление. Той работи само когато дистанционното 
управление не се използва. 
 



 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ  
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
Предотвратяване на наранявания и злополуки с наранявания на лица: 

• Не оставяйте деца без надзор с този продукт. Този продукт трябва да се използва само под 

надзора на възрастни. 

• Никога не карайте по пътища или склонове, в близост до превозни средства или плувни басейни, 

както и на други опасни места. 

• При използване носете винаги обувки. 

• Винаги работете с играчката в седнало положение. Никога не се изправяйте! 

• Изискване относно възрастта: 3-6 години; Макс. товароподемност: 30 кг 

• Не използвайте продукта в тълпа от хора. 

 

 

Моля уверете се, че всички следващи стъпки са изпълнени преди първата 

употреба:  
• Внимание! Моля, заредете продукта за 8 до 12 часа преди първата му употреба. Не зареждайте за 

повече от 20 часа! Този продукт може да се зарежда само от възрастни. 

• Монтажът може да се извършва само от възрастни. Захранващият блок и частите на веригата са 

монтирани предварително. 

• Закрепете здраво всички части и затегнете всички винтове преди употреба. 

 

Правила за безопасност при употреба  
Моля, обяснете всяко от следните правила за безопасност на децата си и техните 

приятели и се уверете, че са ги разбрали. 
• Този продукт не е оборудван със спирачка. При използване носете винаги каска и предпазни 

средства. 

• Този продукт може да се използва само под надзора на възрастни. 

• Използвайте продукта само на безопасни места. 

• Никога не карайте по пътища или склонове, в близост до превозни средства или плувни басейни, 

както и на други опасни места. 

• Използвайте този продукт на равен терен, напр. в къща или парк. 

• Никога не карайте на тъмно. Това може да доведе до неочаквани опасности. 

• Препоръчва се този продукт да не се използва върху мокри повърхности или върху наклони, по-

големи от 15°. 

• Не използвайте този продукт на открито при дъжд или сняг. 

• Не превключвайте рязко между движение напред и назад. Изчакайте пълното спиране на 

автомобила. 

• Спазвайте изискванията относно възрастта и ограниченията за натоварване. 

• Забранено е модифицирането на веригата или добавянето на други електрически части. 

• Проверявайте редовно кабелите. 

• Проверявайте продукта преди всяка употреба, за да гарантирате безопасността на детето. 

• Децата не бива да стоят в близост до автомобила, докато той работи. Това важи особено за 

колелата. 



• Този продукт има регулируем предпазен колан, моля, покажете на децата си как да го използват 

правилно. Поставяйте предпазния колан всеки път, когато използвате продукта. 

 

Работа (Уверете се, че автомобилът е включен) 
 

 

  Бутон за включване/изключване 

  Включване/изключване на светлината 

 

  Напред/назад 

 

 

 

  Педал 

 

 

 

 Копче MP3/MP4 

 

 

Важно! 
Избягвайте повреди по скоростната кутия и двигателите, като спирате автомобила преди всяка 

промяна на скоростта или посоката. 

 

1) Включете електрозахранването. 

2) Напред △ 

Натиснете бутона "Напред". 

Натиснете педала. 

Автомобилът се движи напред. 

3) Стоп ○ 

Освободете педала. 

4) Назад ▽ 

Натиснете бутона "Назад". 

Натиснете педала. 

Автомобилът се движи назад. 

 

 

  



MP3 ПЛЕЙЪР 
 

 
 

1) USB порт: свържете USB устройство, направете връзка с аудио източника и слушайте.                                                                                                          

2) Режим "Музика/Блутут": Натиснете бутона веднъж, за да свири музика; натиснете отново, за да 

превключите в режим блутут. 

3) По-нататък: Натиснете бутона, за да преминете към следващата песен. 

4) Намаляване на силата на звука. 

5) Увеличаване на силата на звука. 

 

 

 

 

 

ВОЛАН  
 

 

 

      Бутон за музика 

 

        Бутон на клаксона 

 

  



 

ЕЛЕКТРИЧЕСКА СХЕМА  

 

ПРОЦЕС НА ЗАРЕЖДАНЕ  
 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

• Избягвайте опасности като пожар или токов удар. 
• Използвайте оригиналната акумулаторна батерия, доставена с този продукт. Не използвайте 
друга акумулаторна батерия. Съществува опасност от пожар или експлозия. 
• Не използвайте акумулаторната батерия или зарядното устройство на този продукт за други 
продукти. Това може да доведе до прегряване, пожар или експлозия. 
• Не правете никакви промени по електрическата схема на този продукт. Това може да доведе до 
пожар или експлозия или да повреди трайно продукта. 
• Не свързвайте директно клемите за захранване. Съществува опасност от пожар или експлозия. 
• Съхранявайте течности далеч от зарядните устройства. 
• По време на зареждането се образуват запалими газове. Затова не зареждайте този продукт в 
близост до източници на топлина или запалими материали. Зареждайте акумулаторната батерия 
на добре проветриво място. 
• Използвайте подходящ инструмент, за да извадите акумулаторната батерия от автомобила. Не 
дърпайте метални проводници, за да извадите акумулаторната батерия. Това може да доведе до 
пожар. 
• Зареждайте акумулаторната батерия на добре проветриво място. 
• Отстранете прегрялите части и незабавно измийте ръцете си. 
• Не отваряйте акумулаторната батерия при никакви обстоятелства. Тя съдържа олово и 
киселинни вещества, които могат да причинят отравяне и корозия. 
• Не разглобявайте зарядното устройство. Откритите проводници могат да причинят токов удар. 
Зареждането трябва да се извършва от възрастни. 
• Съхранявайте акумулаторната батерия правилно. Изпускането на акумулаторната батерия може 
да я повреди трайно. 
• Преди зареждане се уверете, че електрическата верига и частите са в добро състояние. Не 
зареждайте акумулаторната батерия, ако тя е повредена. 
• Не чакайте, докато акумулаторната батерия се изтощи напълно. Зареждайте продукта 
своевременно след всяка употреба. Ако не използвате автомобила дълго време, моля, 
зареждайте го редовно всеки месец. 
• Не е разрешено обръщането на анода и катода. 
• Уверете се, че акумулаторната батерия не е открита. Това може да доведе до нараняване на 
децата. 
• Винаги използвайте този продукт под надзора на възрастни. 
• Когато работите с този продукт, внимавайте децата да не паднат и да се наранят. 



 

 

 

• Портът за зареждане се намира под седалката. 

• Изключете бутона за включване на автомобила по време на зареждане. 

• Моля, заредете продукта за 8-12 часа преди първата употреба. Не зареждайте за повече от 20 

часа, за да избегнете прегряване! 

• Моля, заредете своевременно, ако забележите, че автомобилът се движи по-

бавно по време на нормално шофиране. 

• Зареждайте своевременно след всяка употреба. Ако не използвате автомобила 

дълго време, моля, зареждайте го редовно всеки месец. Времето за зареждане е 8-

12 часа всеки път, 

но не повече от 20 часа.  

 

 
 

1. Портът за зареждане се намира под седалката. 

2. Включете зарядното устройство в порта за зареждане. 

3. Включете зарядното устройство в контакта и започнете да зареждате. 

 

 

 

Предупреждение! 
Този продукт е оборудван с устройство за защита при зареждане. По време на зареждане не са 

налични никакви функции. 

 

  



ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ  
 

▪ Проблем: Продуктът не се движи 

Причина: Акумулаторната батерия е изтощена. 

Зареждайте продукта своевременно след всяка употреба. Ако не използвате автомобила дълго 

време, моля, зареждайте го редовно всеки месец. Времето за зареждане е 8-12 часа всеки път, но 

не повече от 20 часа. 

Причина: Изключване чрез термичния предпазител. Този продукт е оборудван със самонулиращ се 

предпазител. Ако уредът е претоварен или с него се работи неправилно, самонулиращият се 

предпазител се изключва за 5-20 секунди. След това продуктът може да се използва отново. 

Самонулиращият се предпазител се намира под седалката (вж. илюстрацията). 

 

За да предотвратите изключването на предпазителя, моля 

спазвайте следните съвети: Не претоварвайте автомобила. 

Максималната товароподемност е 30 кг. 

Не използвайте този продукт като теглещо превозно средство. 

Не шофирайте по склонове. 

Уверете се, че колелата не са заклещени. Това ще доведе до 

висока скорост на въртене на колелата и прегряване на 

двигателите. 

 

Не използвайте този продукт при висока температура. Възможно е да се получи прегряване на 

компонентите на оборудването. Не правете никакви промени по електрическата верига. Това може 

да доведе до късо съединение. 

Причина: Винтовете на колелата са разхлабени 

Ако винтовете на колелата са разхлабени, автомобилът не може да се движи напред. Проверете 

внимателно всички колела и се уверете, че всички винтове са затегнати преди всяка употреба. 

Причина: Връзката на акумулаторната батерия е разхлабена. 

Преди всяка употреба се уверявайте, че акумулаторната батерия е правилно свързана. 

Причина: Акумулаторната батерия е повредена 

Сменете своевременно акумулаторната батерия и се уверете, че е поставена правилно. 

Причина: Електрическата верига е повредена 

Избягвайте контакт на продукта с течности и пясък, за да предотвратите повреда на електрическата 

верига. Причина: Двигателят е повреден. 

Необходима е професионална поддръжка. 

 

 

▪ Проблем: Акумулаторната батерия не може да се зарежда 
Причина: Връзката на акумулаторната батерия е разхлабена. 

Преди всяка употреба се уверявайте, че акумулаторната батерия е правилно свързана. 

Причина: Зарядното устройство не е включено в мрежата. 

Уверете се, че зарядното устройство е включено в мрежата и токът е включен. 

Причина: Повреда на зарядното устройство. Загрява ли зарядното устройство по време на 

зареждане? Ако не може да е повредено. Моля незабавно сменете зарядното устройство. 

 

 



▪ Проблем: Кратка продължителност на работа на акумулаторната 

батерия 
Причина: Акумулаторната батерия е изтощена. 

Презареждайте своевременно след всяка употреба. Ако не използвате автомобила дълго време, 

моля, зареждайте го редовно всеки месец. Времето за зареждане е 8-12 часа всеки път, но не 

повече от 20 часа. 

Причина: Стареене на акумулаторната батерия. Скоростта и степента на стареене на 

акумулаторната батерия зависят от това, колко често се използва. Ако акумулаторната батерия 

показва признаци на стареене, моля сменете я своевременно  

 

▪ Проблем: Шум по време на зареждане  
Това е нормално 

 

▪ Проблем: Развитие на топлина по време на зареждане 
Това е нормално. 

 

ПОДДРЪЖКА 
• Възрастните трябва да извършват редовна проверка на частите на този продукт, напр. 

акумулаторната батерията, зарядното устройство, кабелите, превключвателите и други. Уверете се, 

че всички монтажни части са добре закрепени и че нито един винт не е разхлабен. Ако има някакви 

потенциални рискове, спрете употребата на продукта, докато те не бъдат отстранени. 

• Уверете се, че пластмасовите части на този продукт не са напукани или счупени. 

• Смажете продукта след определен период на употреба, за да предотвратите появата на ръжда. 

• Съхранявайте продукта в затворено помещение. При влажно време покрийте продукта с 

непромокаем брезент. 

• Съхранявайте този продукт далеч от източници на топлина. Това може да доведе до деформация 

на пластмасовите части. 

• Зареждайте своевременно след всяка употреба. Ако не използвате автомобила дълго време, 

моля, зареждайте го редовно всеки месец. Зареждането трябва да се извършва от възрастни. 

• Не почиствайте продукта със сапун и вода. Това може да повреди двигателите и да доведе до 

късо съединение. 

• Избърсвайте със суха кърпа. Като почистващ препарат можете да използвате политура за мебели, 

която не съдържа восък, за да избършете пластмасовите части. Това ще подобри повърхността. 

• За да избегнете повреда на двигателите и електрическите вериги, не използвайте този продукт на 

места като пътища, пътеки, склонове, чакълени пътища и др. 

• Винаги изключвайте автомобила, когато не го използвате. Разкачете батерията, ако няма да 

използвате автомобила дълго време. 

 

  



ИЗХВЪРЛЯНЕ НА АКУМУЛАТОРНАТА БАТЕРИЯ  
 

• Акумулаторната батерия трябва да се предаде на пункт за рециклиране и не трябва да се 

изхвърля по произволен начин.  

• Не изхвърляйте акумулаторната батерия в близост до огън, тъй като това може да доведе до 

експлозия и изтичане.  

• Не изхвърляйте акумулаторната батерия заедно с битовите отпадъци. Законът строго забранява 

изгарянето на батерии заедно с битовите отпадъци. 

• Предайте използваните акумулаторни батерии в събирателен пункт или в специализирана фирма.  

• Моля, свържете се с отговорните институции относно правилното изхвърляне на батерии. Не ги 

изхвърляйте произволно.  

• Преди употреба заредете акумулаторната батерия. Зареждането трябва да се извършва от 

възрастни. 

• Зареждането трябва да се извършва само в рамките на посочения диапазон на напрежение. Не 

използвайте автомобила по време на зареждане.  

• Редовно проверявайте контактите, кабелите, корпуса на зарядното и други части. Спрете да 

използвате продукта, ако забележите някаква повреда.  

• Свалете капака на отделението за батериите на гърба на дистанционното управление и поставете 

2 батерии ААА с правилна ориентация. (Смяната на батериите трябва да се извършва от възрастни).  

• Уверете се, че анодът и катодът са правилно поставени за всички батерии.  

• Батерии, които не могат да се презареждат, не бива да се зареждат; извадете ги от продукта, ако 

са празни.  

• Не бива да се използват други модели акумулаторни батерии. Използването на нови батерии 

заедно с употребени не е разрешено.  

• Проверявайте акумулаторната батерия редовно; ако откриете някаква повреда, моля, не я 

използвайте повече, докато не бъде поправена. 
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Véhicule électrique 
à conducteur porté 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D’UTILISATION 

 
• Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi avant utilisation ! 
• Il est interdit d’utiliser le véhicule sur la route. Il ne s’agit pas d’un moyen de transport. 
• Ce manuel comprend des informations importantes, veuillez le conserver soigneusement pour 
référence ultérieure. 
• Dans un but d’amélioration du produit, certaines pièces du produit, l’apparence, l’emballage et le type 
de montage peuvent être modifiés sans préavis. En cas de divergence entre ces instructions et le produit, 
c’est le produit réel qui fait foi. Nous vous remercions de votre compréhension. 
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À PROPOS DE CE PRODUIT  
Merci d'avoir choisi notre produit. Nous espérons que vos enfants auront beaucoup de plaisir à utiliser ce 
produit. Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi avant utilisation. 
 

Catégorie d'âge 
appropriée  

3-6 ans  Batterie  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Poids de chargement  Moins de 30 kg  Moteur  Moteur de direction DC 12V-
RS380 RPM5500*1 
Moteur d’entraînement DC 12 V-
RS390 RPM16000*2 ou 
RPM1600*4 

Matériau PP Température 
optimale  

Inférieure à 40°  

Charger  Entrée : 100-240 V  
50/60 Hz  

Temps de 
chargement 

8-12 heures  
Pas plus de 20 heures  

 Sortie : 12 V  
500 m /12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Fusible  7A à réarmement automatique/ 
10A à réarmement automatique/  

 
 

AVERTISSEMENT ! 
Pour la sécurité de vos enfants, veuillez lire tous les avertissements et instructions attentivement avant 
utilisation. Veuillez conserver ce mode d’emploi pour référence ultérieure. - Ce produit doit être assemblé 
uniquement par des adultes. Le produit comprend des petites pièces. Ne laissez pas d’enfants en bas âge 
aider lors du montage. 
• Avant le montage, éliminez l’emballage et les sachets en plastique. Jetez-les correctement après le 
montage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LISTE DES PIÈCES POUR LE MONTAGE  
 
 

N° DESI 
GNATION 

FIGURE  QUAN 
TITÉ 

REMAR 
QUE 

N°  DESI 
GNATION 

FIGURE QUAN 
TITÉ 

REMAR 
QUE  

1 Carro 
sse 
rie   

1  2 Pare 
brise 

 

1  

3 Siège 

 

1  4 Roue  

 

4 Toutes  
identiques 

5 Enjo 
liveur 

 

4  6 Rétro 
viseur 

 

1 Gauche et  
droite 

7 Volant 

 

1  8 Char 
geur 

 

1  

9 Vis 

 

1  10 Télé 
com 
mande 

 

1  

11 Mode  
d’em 
ploi  

 

1  12 M10 
Clé 
de 
serrage 

 

2  

 
  



SCHÉMA DES PIÈCES DE MONTAGE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Remarque : Certaines pièces doivent être montées des deux côtés du produit.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

N° DÉSIGNATI
ON 

QUANTIT
É 

N° DÉSIGNATIO
N 

QUANTIT
É 

 1 Carrosserie 1 2 Pare-brise 1 

3 Siège 1 4 Roue 4 

5 Enjoliveur 4 6 Rétroviseur 1 

7 Volant 1    

Outils nécessaires 

 

 
Tournevis 

(non inclus) 
 

 
Pince (non incluse) 

 
Clé de serrage (incluse) 



ÉTAPES DE MONTAGE  
 
• Ce produit doit être assemblé uniquement par des adultes. L’assemblage peut prendre 40 minutes ou 
plus. Les pièces non montées peuvent présenter des arêtes vives ou des pointes dangereuses et contenir 
de petites pièces. Par conséquent, tenez les enfants à distance. 
• Avant l’assemblage, veuillez vous assurer que toutes les pièces énumérées dans la liste sont présentes 
et jetez le reste seulement avoir terminé l’assemblage. 
• Outils nécessaires : Tournevis (non inclus), pince (non incluse), vis de serrage (incluse). 
 

1. MONTAGE DES ROUES AVANT  

 
 
Retournez la carrosserie. 
Posez une entretoise M10 sur l’essieu avant, montez ensuite une des roues, posez une autre entretoise et 
fixez le tout par un écrou M10. Montez ensuite l’enjoliveur et fixez-le. REMARQUE : Les étapes pour le 
montage des roues sont identiques à gauche et à droite. 
 

2. MONTAGE DES ROUES ARRIÈRE 

 
Montez d’abord le moteur sur l’essieu arrière. Montez ensuite une des roues à côté du moteur. Puis 
ajoutez une pièce d’écartement M10 et fixez-la par un écrou M10. 
Montez ensuite l’enjoliveur et fixez-le. 
REMARQUE : Les étapes pour le montage des roues sont identiques à gauche et à droite. 
 

3. MONTAGE DU VOLANT 

 
Reliez le connecteur de câble au volant avec celui placé dans la rainure de direction et posez le câble dans 
la rainure de direction. Tenez ensuite les boutons des deux côtés de la colonne de direction et pressez le 
volant dans la gorge avec précaution jusqu’à ce que les boutons s’engagent dans les trous de la gorge. 

4. RACCORDEMENT À L’ALIMENTATION ÉLECTRIQUE.  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Avant d’installer le siège, vous devez attribuer tous les branchements à la batterie et dans son support 
conformément aux couleurs des fils (voir figure). 
Avertissement ! L’inversion de l’anode et de la cathode est interdite. 
 
 

  CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LA BATTERIE ! 

Il est interdit d’utiliser un autre modèle de batterie. L’utilisation de piles neuves en même temps que des 
piles usées est interdite. Des batteries non rechargeables ne doivent pas être rechargées. 
Les batteries doivent être rechargées uniquement par des adultes. 
Avant de procéder à la recharge, retirez la batterie du produit. Branchez toujours correctement l’anode et 
la cathode. 
Retirez les batteries usées à temps du produit. Un court-circuitage n’est pas autorisé. 
N'utilisez pas de batteries sèches. 
 
 
 

5. MONTAGE DU SIÈGE  

 
Cherchez le dispositif de limitation du siège sur le véhicule. Alignez le siège au dispositif de limitation du 
siège et fixez-le (comme sur la figure) des deux côtés du siège par des vis à tête plate M4*12. 
  



 

6. MONTAGE DU PARE-BRISE  
 

 
Alignez le pare-brise sur la fente du véhicule et appuyez dessus pour le fixer. 
 

7. MONTAGE DU RÉTROVISEUR 

 
Fixez les rétroviseurs gauche et droit sur le véhicule (comme sur la figure) et appuyez doucement dessus. 
 
 
  



MODE D'EMPLOI  
 
 
 
 
 
 
 Frein  En avant 
 Vitesse  A droite 
 En arrière  
 
  A gauche 
 
 
   

  Indicateur de vitesse  
  
 
 
 
 Dévissez le couvercle 

 

 

 

 

 Insérez 2 piles AAA (1,5V).  

 

 

Manuel 2, télécommande 4G  

[Couplage (paring)] 

La télécommande doit être couplée lors de la première utilisation, aucun autre couplage n'est ensuite 
nécessaire. Etape 1 : Retirez le couvercle du compartiment à piles au dos de la télécommande et insérez 2 
piles sèches AAA. (non incluses) 
Etape 2 :  Eteignez le bouton de mise en marche du véhicule. 
Etape 3 : Appuyez simultanément sur les boutons en avant et en arrière jusqu’à ce que le témoin 
lumineux clignote. Mettez ensuite le véhicule en marche. Le voyant s’arrête de clignoter. Couplage réussi. 
Boutons 
Vitesse : Commutation de la vitesse du véhicule entre vitesse élevée (trois voyants allumés), vitesse 
moyenne (deux voyants allumés) et vitesse lente (un voyant allumé). 
Frein : Appuyer une fois pour freiner et bloquer le véhicule. Tous les voyants lumineux clignotent. 
Appuyer une nouvelle fois pour débloquer le véhicule. 
La télécommande a priorité sur la commande manuelle, cela signifie que la pédale n’a pas de fonction en 
cas d’utilisation de la télécommande. Elle ne fonctionne que si la télécommande n’est pas utilisée. 
 
 

 



MODE D'EMPLOI  
 

AVERTISSEMENT 
Prévention des blessures et des accidents avec dommages corporels : 

• Ne laissez pas vos enfants sans surveillance avec ce produit. L’utilisation de ce produit doit se faire sous 

surveillance d’un adulte. 

• Ne pas rouler sur les routes ou en pente, à proximité de véhicules ou de piscines et autres zones 

dangereuses. 

• Toujours porter des chaussures lors de l’utilisation. 

• Toujours utiliser le jouet en position assise. Ne jamais se tenir debout ! 

• Age requis : 3-6 ans ; Poids de chargement max. : 30 kg 

• N'utilisez pas le produit dans la foule. 

 

 

Avant la première utilisation, veuillez vous assurer d’avoir exécuté toutes les 

étapes suivantes :  
• Attention ! Avant la première utilisation, veuillez recharger le produit pendant 8 à 12 heures. Ne pas 

recharger pendant plus de 20 heures ! Ce produit doit être rechargé uniquement par des adultes. 

• Le montage doit être effectué que par un adulte. Le bloc d’alimentation et les éléments du circuit sont 

déjà prémontés. 

• Fixer toutes les pièces de manière sûre et serrer toutes les vis avant utilisation 

 

Consignes de sécurité pour l’utilisation  
Veuillez expliquer à vos enfants et à ses camarades de jeu chacune des règles de sécurité 

suivantes et assurez-vous qu’ils ont compris ces règles. 
• Ce produit n’a pas de frein. Toujours porter un casque et des équipements de protection lors de 

l’utilisation. 

• L’utilisation de ce produit doit toujours se faire sous surveillance d’un adulte. 

• Utiliser le produit uniquement dans des lieux sûrs. 

• Ne pas rouler sur les routes ou en pente, à proximité de véhicules ou de piscines et autres zones 

dangereuses. 

• Utilisez ce produit sur une surface plane, p.ex. dans une maison ou un parc. 

• Ne roulez jamais la nuit. Cela pourrait entraîner des dangers inattendus. 

• Il est recommandé de ne pas utiliser ce produit sur un sol mouillé ni en pente supérieure à 15°. 

• Ne pas utiliser ce produit en extérieur en cas de pluie ou de neige. 

• Ne passez pas brusquement de la marche avant à la marche arrière. Attendre l’arrêt complet du 

véhicule. 

• Veuillez respecter les spécifications pour l’âge et les limites de charge. 

• Il est interdit de modifier le circuit ou d’ajouter d’autres pièces électriques. 

• Vérifiez régulièrement les fils. 

• Contrôlez le produit avant chaque utilisation pour garantir la sécurité de l’enfant. 

• D’autres enfants ne doivent pas se tenir à proximité du véhicule pendant son utilisation. Cela s’applique 

en particulier à la zone des roues. 

• Ce produit a une ceinture de sécurité réglable, veuillez montre à vos enfants comment l’utiliser 

correctement. Serrer la ceinture de sécurité à chaque utilisation. 

 

Conduite (s’assurer que le véhicule est en marche) 



 

 

  Interrupteur marche/arrêt 

  Lumière allumée/éteinte 

 

  En avant/en arrière 

 

 

 

  Pédale 

 

 

 

 Bouton MP3/MP4 

 

 

Important ! 
Éviter les dommages aux engrenages et aux moteurs en attendant l’arrêt complet du véhicule avant tout 

changement de vitesse ou de direction. 

 

1) Mettez l’alimentation électrique en circuit. 

2) En avant △ 

Appuyer sur le bouton EN AVANT. 

Appuyer sur la pédale. 

Le véhicule avance. 

3) Arrêt ○ 

Relâcher la pédale. 

4) En arrière ▽ 

Appuyer sur le bouton EN ARRIERE 

Appuyer sur la pédale. 

Le véhicule recule. 

 

 

  



LECTEUR MP3 
 

 
 

1) Port USB : brancher un appareil USB, connecter la source audio et la lire.                                                                                                          

2) Mode Musique/Bluetooth : Appuyer une fois sur la touche pour lire la musique , appuyer une 

nouvelle fois pour passer au mode Bluetooth. 

3)  Continuer : Appuyer sur la touche pour passer au titre suivant. 

4) Réduire le volume. 

5) Augmenter le volume. 

 

 

 

 

 

VOLANT  
 

 

 

      Bouton musique 

 

        Bouton klaxon 

 

  



 

SCHÉMA ÉLECTRIQUE  

 

PROCÉDURE DE RECHARGE  
 
AVERTISSEMENT ! 

• Évitez les risques tels que l’incendie et l’électrocution 
• Utilisez la batterie d’origine fournie avec ce produit. N’utilisez pas d’autres batteries. Il y a un risque 
d’incendie ou d’explosion. 
• N’utilisez pas la batterie ou le chargeur de ce produit pour d’autres produits. Cela peut provoquer une 
surchauffe, un incendie ou une explosion. 
• N'effectuez aucune modification sur le circuit électrique de ce produit. Cela peut causer un incendie 
ou une explosion ou endommager définitivement le produit. 
• Ne branchez pas directement les bornes d’alimentation. Il y a un risque d’incendie ou d’explosion. 
• Tenez les liquides à distance des chargeurs. 
• Des gaz inflammables se forment lors de la recharge. Ne chargez pas ce produit à proximité de 
sources de chaleur ou de matériaux inflammables. Rechargez la batterie dans un lieu bien aéré. 
• Utilisez un outil adapté pour sortir la batterie du véhicule. Ne tirez pas sur les fils métalliques pour 
sortir la batterie. Cela peut provoquer un incendie. 
• Rechargez la batterie dans un lieu bien aéré. 
• Retirez les pièces surchauffées et lavez-vous immédiatement les mains. 
• N’ouvrir la batterie en aucun cas. Elle contient du plomb et des substances acides qui peuvent 
entraîner des empoisonnements et de la corrosion. 
• Ne démontez pas l'appareil. Les fils exposés peuvent provoquer une électrocution. La recharge doit 
être faite par des adultes. 
• Conservez la batterie correctement. Une batterie tombée par terre peut être endommagée 
définitivement. 
• Avant la recharge, assurez-vous que le circuit électrique et les pièces sont en bon état. Ne rechargez 
pas la batterie si elle est endommagée. 
• N’attendez pas que la batterie soit totalement vide. Rechargez le produit à temps après chaque 
utilisation. Si vous n’utilisez pas le produit pendant une période prolongée, veuillez le recharger 
régulièrement une fois par mois. 
• L’inversion de l’anode et de la cathode n’est pas autorisée. 
• Veillez à ce que la batterie ne soit pas exposée. Les enfants pourraient se blesser. 
• Toujours utiliser ce produit sous surveillance d’un adulte. 
• Lors de l’utilisation de ce produit, veillez à ce que les enfants ne tombent pas ni ne se blessent. 
 

 

 



• La prise de charge se situe sous le siège. 

• Eteignez le bouton de mise en marche du véhicule pendant la recharge. 

• Avant la première utilisation, veuillez recharger le produit pendant 8 à 12 heures. Ne pas recharger 

pendant plus de 20 heures afin d’éviter une surchauffe ! 

• Veuillez recharger à temps si vous constatez que la voiture devient plus lente pendant 

la marche normale. 

• Rechargez à temps après chaque utilisation. Si vous n’utilisez pas le produit pendant 

une période prolongée, veuillez le recharger régulièrement une fois par mois. La durée de 

recharge s’élève chaque fois à 8 – 12 heures, 

mais toutefois pas plus de 20 heures.  

 

 
 

1. La prise de charge se situe sous le siège. 

2. Branchez le chargeur à la prise de charge. 

3. Branchez le chargeur à la prise électrique et démarrez la procédure de recharge. 

 

 

 

Avertissement ! 
Ce produit est équipé d'un dispositif de protection de charge. Aucune fonction n’est disponible pendant la 

recharge. 

 

  



DÉPANNAGE  
 

▪ Problème : Le produit ne bouge pas 

Cause : Batterie faible. 

Rechargez le produit à temps après chaque utilisation. Si vous n’utilisez pas le produit pendant une 

période prolongée, veuillez le recharger régulièrement une fois par mois. La durée de recharge s’élève 

chaque fois à 8 à 12 heures, mais toutefois pas plus de 20 heures. 

Cause : Coupure par le fusible thermique. Ce produit est équipé d'un fusible à réarmement automatique. 

Si l’appareil est surchargé ou mal utilisé, le fusible à réarmement automatique se déclenche pendant 5 – 

20 secondes. Il est possible ensuite de continuer à utiliser le produit. Le fusible à réarmement 

automatique se situe sous le siège (voir figure). 

 

Afin d’éviter une coupure de fusible, veuillez respecter les conseils 

suivants : ne surchargez pas le véhicule. Le poids de charge maximal 

s’élève à 30 kg. 

N'utilisez pas ce produit comme véhicule tracteur. Ne roulez pas en 

pente. 

Veillez à ce que les roues ne se bloquent pas. Cela entraîne une 

augmentation la vitesse de rotation des roues et à une surchauffe 

des moteurs. 

 

N'utilisez pas ce produit pas en cas de canicule. Cela pourrait causer une surchauffe des équipements. 

N'effectuez pas de modifications sur le circuit électrique. Cela peut provoquer un court-circuit. 

Cause : Les vis des roues se sont desserrées 

Si les vis des roues sont desserrées, le véhicule ne peut plus avancer. Vérifiez soigneusement toutes les 

roues et assurez-vous avant toute utilisation que toutes les vis sont bien serrées. 

Cause : La prise de la batterie est desserrée. 

Avant chaque utilisation, assurez-vous que la batterie est bien branchée. 

Cause : La batterie est endommagée 

Remplacez la batterie à temps et veillez à l’insérer correctement. 

Cause : Le circuit électrique est endommagé 

Évitez que le produit entre en contact avec des liquides et du sable afin d’éviter les dommages au circuit 

électrique. Cause : Le moteur est endommagé. 

Une maintenance professionnelle est nécessaire. 

 

 

▪ Problème : La batterie ne se charge pas 
Cause : La prise de la batterie est desserrée. 

Avant chaque utilisation, assurez-vous que la batterie est bien branchée. 

Cause : Le chargeur n'est pas branché. 

Assurez-vous que le chargeur est inséré et que le courant est allumé. 

Cause : Panne du chargeur. Est-ce que le chargeur chauffe pendant la recharge ? Sinon, il pourrait être 

endommagé. Veuillez remplacer le chargeur sans attendre. 

 

 

▪ Problème : batterie ne tient pas longtemps 



Cause : Batterie faible. 

Rechargez à temps après chaque utilisation. Si vous n’utilisez pas le produit pendant une période 

prolongée, veuillez le recharger régulièrement une fois par mois. La durée de recharge s’élève à chaque 

fois de 8 à 12 heures, mais toutefois pas plus de 20 heures 

Cause : Vieillissement la batterie. La vitesse et le degré de vieillissement d’une batterie dépendent de la 

fréquence à laquelle elle est utilisée. Veuillez remplacer la batterie à temps en cas de signe de 

vieillissement. 

 

▪ Problème : Bruits pendant la recharge  
C’est normal 

 

▪ Problème : Dégagement de chaleur pendant la recharge 
C’est normal. 

 

MAINTENANCE 
• Les adultes doivent réaliser régulièrement un contrôle des pièces de ce produit, p.ex. batterie, chargeur, 

câbles, interrupteurs et autres. Assurez-vous que toutes les pièces de montage sont bien fixées et que les 

vis sont bien serrées. En cas de risque, arrêtez l’utilisation du produit jusqu’à élimination des risques. 

• Assurez-vous que les pièces en plastique de ce produit ne présentent pas de fissures ou ne sont pas 

cassées. 

• Graissez le produit au bout d’un certain temps d’utilisation afin d’éviter la rouille. 

• Ranger le produit dans un local fermé. Par temps humide, recouvrir le produit avec une bâche. 

• Tenir ce produit à l’abri des sources de chaleur. La chaleur pourrait déformer les pièces en plastique. 

• Rechargez à temps après chaque utilisation. Si vous n’utilisez pas le produit pendant une période 

prolongée, veuillez le recharger régulièrement une fois par mois. La recharge doit être faite par des 

adultes. 

• Ne pas nettoyer le produit avec de l’eau et du savon. Cela peut endommager les moteurs et provoquer 

un court-circuit. 

• Sécher avec un chiffon sec. Comme détergent, vous pouvez utiliser une cire pour meubles pour essuyer 

les pièces en plastique. Cela permet d’améliorer la surface. 

• Afin d’éviter les dommages aux moteurs et aux circuits électriques, ce produit ne doit pas être utilisé 

dans les zones telles que les routes, les chemins, les pentes ou les chemins de terre, etc. 

• Eteignez toujours le véhicule si vous ne l’utilisez pas. Si vous n’utilisez pas le produit pendant une 

période prolongée, déconnectez la batterie. 

 

  



ELIMINATION DE LA BATTERIE  
 

• La batterie doit être recyclée, elle ne doit pas être éliminée n’importe comment.  

• Ne jetez pas la batterie à proximité d’un feu, car cela pourrait provoquer des explosions et des 

écoulements.  

• Ne jetez pas la batterie dans les ordures ménagères. L’incinération des batteries dans les ordures 

ménagères est strictement interdite par la loi. 

• Déposez les batteries usagées en déchetterie ou à une entreprise spécialisée.  

• Veuillez vous adresser aux autorités compétentes pour ce qui concerne l’élimination correcte des 

batteries. Ne les éliminez pas de votre propre chef.  

• Rechargez la batterie avant toute utilisation. La recharge doit être effectuée par des adultes. 

• La recharge doit se faire dans la plage de tension indiquée. N’utilisez pas le véhicule pendant la 

recharge.  

• Contrôlez régulièrement les prises, les câbles, le boîtier du chargeur et les autres pièces. N'utilisez plus 

le produit si vous avez constaté des dommages.  

• Retirez le couvercle du compartiment à piles au dos de la télécommande et insérez 2 piles sèches AAA 

dans le bon sens. (Le remplacement des piles doit être réalisé par des adultes).  

• Veillez à placer correctement l’anode et la cathode de toutes les piles.  

• Des piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées ; sortez-les du produit quand elles sont 

vides.  

Il est interdit d’utiliser un autre modèle de batterie. L’utilisation de piles neuves en même temps que des 

piles usées est interdite.  

• Vérifiez régulièrement la batterie ; si vous constatez des dommages, ne l’utilisez plus jusqu’à ce qu’elle 

soit réparée. 
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UPUTA ZA MONTAŽU I KORIŠTENJE 

 
• Prije uporabe pažljivo pročitajte ovu uputu za korištenje. 
• Ne koristite vozilo na cesti. Nije prometno sredstvo. 
• Ovaj priručnik sadrži važne intormacije, sačuvajte ga za kasniju upotrebu. 
• U svrhe poboljšanja proizvoda možemo promijeniti dijelove proizvoda, izgled, ambalažu i način montaže 
bez prethodne najave. U slučaju odstupanja između upute proizvoda mjerodavan je proizvod. Hvala na 
razumijevanju! 
 
 



SADRŽAJ 
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O OVOM PROIZVODU  
Zahvaljujemo vam što ste se odlučili za naš proizvod. Nadamo se da će vaša djeca uživati u ovom 
proizvodu. Prije uporabe pažljivo pročitate ovu uputu za korištenje. 
 

Prikladno za dobnu 
skupinu:  

3 - 6 godina  Baterija  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Nosivost  Do 30 kg  Motor  Upravljački motor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
Pogonski motor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 ili RPM1600*4 

Materijal PP Optimalna 
temperatura  

Do 40 °C  

Punjenje  Ulaz: 100 - 240 V  
50 / 60 Hz  

Trajanje 
punjenja 

8 - 12 sati  
Ne dulje od 20 sati.  

 Izlaz: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Osigurač  7A samoresetirajuće/ 
10A samoresetirajuće  

 
 

UPOZORENJE! 
Radi sigurnosti vaše djece prije uporabe pažljivo pročitajte sva upozorenja i napomene. Molimo spremite 
ovu uputu za kasniju uporabu. - Ovaj proizvod smije sastaviti isključivo odrasla osoba. Proizvod sadrži 
sitne dijelove, ne dopuštajte djeci da pomažu u sastavljanju. 
• Prije montaže uklonite sav ambalažni materijal i plastične vrećice te ih nakon montaže zbrinite na 
pravilan način. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIJELOVI ZA MONTAŽU  



 
 

BR. NA 
ZIV 

SLIKA  KOLI 
ČINA 

NAPO 
MENA 

BR.  NA 
ZIV 

SLIKA KOLI 
ČINA 

NAPO 
MENA  

1 Karo 
serija  

 

1  2 Vjetro 
bran 
sko sta 
klo 

 

1  

3 Sjedalo 

 

1  4 Kotač  

 

4 Svi  
identični 

5 Poklopac 
naplatka 

 

4  6 Retro 
vi 
zor 

 

1 Lijevo i 
desno 

7 Vo 
lan 

 

1  8 Pu 
njač 

 

1  

9 Vij 
ci 

 

1  10 Daljin 
ski 
uprav 
ljač  

1  

11 Uputa 
za 
korište 
nje  

 

1  12 M10 
Ključ 
za 
vij 
ke 

 

2  

 
  



SHEMA DIJELOVA ZA MONTAŽU  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Napomena: neke dijelove treba pričvrstiti na obje strane proizvoda  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

BR
. 

NAZIV KOLIČIN
A 

BR. NAZIV KOLIČIN
A 

 1 Karoserija 1 2 Vjetrobransk
o staklo 

1 

3 Sjedalo 1 4 Kotač 4 

5 Poklopac 
naplatka 

4 6 Retrovizor 1 

77 Volan 1    

Potreban alat 

 

 
Odvijač 

(nije sadržano) 
 

 
Kliješta (nije sadržano) 

 
Ključ za vijke (sadržano) 



MONTAŽA  
 
• Ovaj proizvod smije sastaviti isključivo odrasla osoba. Sastavljanje može potrajati 40 minuta ili više. 
Nemontirani dijelovi mogu imati opasne, oštre rubove i vrhove te sadržavati sitne dijelove. Stoga držite 
djecu podalje. 
• Prije sastavljanja provjerite jesu li svi dijelovi isporučeni i zbrinite ostatke tek po završetku sastavljanja. 
• Potreban alat za montažu: Odvijač (nije sadržano), kliješta (nije sadržano), ključ za vijke (sadržano). 
 

1. MONTAŽA PREDNJIH KOTAČA  

 
 
Preokrenite karoseriju. 
Stavite M10 odstojnik na prednju osovinu, zatim montirajte jedan od kotača, stavite daljnji odstojnik i 
pričvrstite ga pomoću M10 matice. Zatim montirajte i pritegnite poklopac naplatka. NAPOMENA: Koraci 
montaže kotača su identični na lijevoj i desnoj strani. 
 

2. MONTAŽA STRAŽNJIH KOTAČA 

 
Prvo montirajte motor na stražnju osovinu. Zatim montirajte pokraj motora jedan od kotača. Potom 
dodajte M10 odstojnik i pričvrstite ga pomoću M10 matice. 
Zatim montirajte i pritegnite poklopac naplatka. 
NAPOMENA: Koraci montaže kotača su identični na lijevoj i desnoj strani. 
 

3. MONTAŽA VOLANA 

 
Spojite utikač kabela na volanu s utikačem u žlijebu volana i pozicionirajte kabel u žlijeb volana. Pritisnite 
gumbe na obje strane letve volana i oprezno pritisnite volan u žlijeb dok se gumbi ne uglave u rupe 
žlijeba. 

4. PRIKLJUČAK NAPAJANJA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Prije nego što ugradite sjedalo morate razvrstati sve priključke kabela na bateriji i u držaču baterije u 
skladu s bojama kabela (visi sliku). 
Upozorenje! Inverzija anode i katode nije dopuštena. 
 
 

  SIGURNOSNE NAPOMENE O BATERIJAMA! 

Ne smiju se koristiti nijedni drugi modeli baterije. Ne kombinirajte nove i rabljene baterije. Jednokratne 
baterije se ne smiju puniti. 
Bateriju smije puniti samo odrasla osoba. 
Prije punjenja izvadite bateriju iz proizvoda. Pravilno priključite anodu i katodu. 
Pravodobno izvadite istrošene baterije iz proizvoda. Kratko spajanje nije nedopušteno. 
Ne koristite suhe baterije. 
 
 
 

5. MONTAŽA SJEDALA  

 
Pronađite graničnik sjedala na vozilu. Poravnajte sjedalo u odnosu na graničnik i pričvrstite ga (kako je 
prikazano) na obje strane pomoću M4*12 vijaka s ravnom glavom. 
  



 

6. MONTAŽA VJETROBRANSKOG STAKLA  
 

 
Poravnajte vjetrobransko staklo u odnosu na prorez vozila i pritisnite ga prema dolje kako biste ga 
učvrstili. 
 

7. MONTAŽA RETROVIZORA 

 
Stavite lijevi i desni retrovizor na vozilo (kako je prikazano) i oprezno ih pritisnite. 
 
 
  



UPUTA ZA KORIŠTENJE  
 
 
 
 
 
 
 Naprijed Kočnica 
 Brzina Desno 
 Natrag  
 
  Lijevo 
 
 
   

  Prikaz brzine  
  
 
 
 
 Odvijte poklopac 

 

 

 

 

 Umetnite dvije AAA baterije od 1,5 V.  

 

 

Priručnik za 2,4G daljinski upravljač  

[Uparivanje] 

Prilikom prve uporabe mora se upariti daljinski upravljač, zatim više nije potrebno daljnje upraivanje. 1. 
korak: Uklonite poklopac pretinca za baterije na poleđini daljinskog upravljača i umetnite dvije AAA 
baterije. (nije sadržano) 
2. korak:  Podesite tipku za uključivanje na položaj isključeno. 
3. korak: Držite tipke „naprijed“ i „natrag“ istovremeno pritisnutima dok kontrolna lampica ne počne 
treperiti. Zatim uključite vozilo. Kontrolna lampica prestaje treperiti. Uspješno uparivanje. 
Tipke 
Brzina: Promjena brzine vozila između visoke brzine (3 svjetla uključena), srednje brzine (2 svjetla 
uključena) i niske brzine (jedno svjetlo uključeno). 
Kočnica: Jedanput pritisnite kako biste zakočili i blokirali vozilo. Trepere sve kontrolne lampice. Jedanput 
pritisnite kako biste isključili blokadu vozila. 
Daljinsko upravljanje uvijek ima prednost u odnosu na ručno upravljanje, tj. nožna papučica je izvan 
funkcije pri korištenju daljinskog upravljača. Funkcionira samo ako se ne koristi daljinski upravljač. 
 
 

 



UPUTA ZA KORIŠTENJE  
 

UPOZORENJE 
Izbjegavanje ozljeda i nezgoda s osobnim ozljedama: 

• Ne ostavljajte djecu s ovim proizvodom bez nadzora. Ovaj se proizvod smije koristiti samo pod 

nadzorom odrasle osobe. 

• Ne koristite vozilo na cestama ili nizbrdicama, u blizini vozila, bazena i drugih opasnih područja. 

• Uvijek nosite obuću prilikom korištenja. 

• Vozilom upravljati uvijek u sjedećem položaju. Nikada ne ustajati! 

• Predviđena dob: 3 - 6 godina; Maks. nosivost: 30 kg 

• Ne koristite proizvod u masi ljudi. 

 

 

Prije prvog korištenja osigurajte da su izvršeni svi sljedeći koraci:  
• Pozor! Prije prve uporabe napunite bateriju 8 do 12 sati. Ne punite dulje od 20 sati! Bateriju ovog 

proizvoda smije puniti samo odrasla osoba. 

• Montažu smije izvršiti samo odrasla osoba. Jedinica za napajanje i dijelovi sklopa su tvornički montirani. 

• Prije korištenje pričvrstite sve dijelove i pritegnite sve vijke. 

 

Sigurnosni propisi o korištenju  
Objasnite djeci i njihovim prijateljima svako od sljedećih sigurnosnih pravila i osigurajte da 

su razumjeli ta pravila. 
• Ovaj proizvod nije opremljen kočnicom. Pri korištenju vozila treba nositi kacigu i zaštitnu opremu. 

• Ovaj se proizvod smije koristiti samo pod nadzorom odrasle osobe. 

• Koristite proizvod samo na sigurnim mjestima. 

• Ne koristite vozilo na cestama ili nizbrdicama, u blizini vozila, bazena i drugih opasnih područja. 

• Ne koristite ovaj proizvod na neravnoj površini, npr. u kući ili parku. 

• Nikada ne vozite po mraku. To bi moglo dovesti do neočekivanih opasnosti. 

• Preporučuje se da ovaj proizvod ne koristite na mokroj površini i nagibima većima od 15°. 

• Ne koristite ovoj proizvod na otvorenom dok pada kiša ili snijeg. 

• Ne mijenjajte naglo između vožnje unaprijed i unatrag. Pričekajte dok se vozilo potpuno ne zaustavi. 

• Molimo obratite pažnju na predviđenu dob i opterećenja. 

• Zabranjeno je modificirati sklop ili dodavati neke druge električne dijelove. 

• Redovito provjeravajte kabele. 

• Prije svakog korištenja provjerite proizvod kako biste zajamčili sigurnost djeteta. 

• Djeca ne smiju stajati u blizini vozila tijekom rada. To vrijedi posebice u području kotača. 

• Ovaj proizvod ima podesivi sigurnosni pojas, pokažite djetetu kako se pravilno koristi. Vežite sigurnosni 

pojas pri svakom korištenju. 

 

Upravljanje (osigurajte da je vozilo uključeno) 
 

 

  Prekidač za uklj./isklj. 

  Uklj./isklj. svjetla 

 

  Naprijed/natrag 

 



 

 

  Nožna papučica 

 

 

 

 MP3/MP4 gumb 

 

 

Važno! 
Izbjegavajte oštećenja na prijenosniku i motorima tako što ćete prije svake promjene brzine ili smjera 

zaustaviti vozilo. 

 

1) Uključite napajanje električnom energijom. 

2) Naprijed △ 

Pritisnite tipku „naprijed“. 

Nagazite na nožnu papučicu. 

Vozilo se kreće unaprijed. 

3) Zaustavljanje ○ 

Pustite nožnu papučicu. 

4) Natrag ▽ 

Pritisnite tipku „natrag“. 

Nagazite na nožnu papučicu. 

Vozilo se kreće unatrag. 

 

 

  



MP3 PLAYER 
 

 
 

1) USB priključak: priključite USB uređaj, spojite audioizvor i reproducirajte.                                                                                                          

2) Glazba/Bluetooth mod：jedanput pritisnite tipku kako biste reproducirali glazbu; ponovno pritisnite 

kako biste prešli na Bluetooth mod. 

3) Nastavi: Pritisnite tipku kako biste prešli na sljedeći naslov. 

4) Smanjenje glasnoće 

5) Povećanje glasnoće 

 

 

 

 

 

VOLAN  
 

 

 

      Tipka za glazbu 

 

        Tipka za sirenu 

 

  



 

SHEMA SPOJEVA  

 

POSTUPAK PUNJENJA  
 
UPOZORENJE! 

• Izbjegavajte opasnosti kao što su požar ili strujni udar. 
• Koristite originalnu bateriju koja se isporučuje s ovim proizvodom. Ne koristite nikakve druge baterije. 
Postoji opasnost od požara ili eksplozije. 
• Ne koristite bateriju ili punjač ovog proizvoda za neke druge proizvode. To može dovesti do 
pregrijavanja, požara ili eksplozije. 
• Ne modificirajte strujni krug na proizvodu. To može prouzročiti eksploziju ili trajno oštetiti proizvod. 
• Ne priključujte izravno mrežne stezaljke. Postoji opasnost od požara ili eksplozije. 
• Držite tekućine podalje od punjača. 
• Prilikom punjenja nastaju zapaljivi plinovi. Ne punite bateriju u blizini izvora topline ili zapaljivih 
materijala. Punite bateriju na dobro prozračenom mjestu. 
• Za vađene baterije iz vozila koristite pogodan alat. Ne povlačite metalne žice pri vađenju baterije. To 
može dovesti do požara. 
• Punite bateriju na dobro prozračenom mjestu. 
• Uklonite pregrijane dijelove i odmah operite ruke. 
• Ni u kojem slučaju ne otvarajte bateriju. Baterija sadrži olovo i kisele tvari koje mogu dovesti do 
trovanja i hrđanja. 
• Ne rastavljajte punjač. Izložene žice mogu prouzročiti strujni udar. Punjenje mora izvršiti odrasla 
osoba. 
• Pravilno skladištite bateriju. Pad baterije može dovesti do trajnog oštećenja. 
• Prije punjenja provjerite jesu li strujni krug i dijelovi u dobrom stanju. Ne punite bateriju u slučaju 
oštećenja. 
• Ne čekajte dok se baterija potpuno isprazni. Pravodobno napunite bateriju nakon svakog korištenja. 
Ako se vozilo ne koristi dulje vrijeme, redovito napunite bateriju svaki mjesec. 
• Inverzija anode i katode nije dopuštena. 
• Osigurajte da baterija ne bude izložena. Time bi se djeca mogla ozlijediti. 
• Ovaj se proizvod uvijek mora koristiti pod nadzorom odrasle osobe. 
• Osigurajte da se djeca ne ozlijede i ne padnu pri uporabi ovog proizvoda. 
 

 

 

• Priključak za punjenje nalazi se ispod sjedala. 

• Ne podešavajte tipku za uključivanje na položaj uključeno tijekom punjenja. 



• Prije prve uporabe napunite bateriju 8 do 12 sati. Ne punite dulje od 20 sati kako biste izbjegli 

pregrijavanje! 

• Pravodobno napunite bateriju, ako primijetite da vozilo postaje sporije tijekom 

uobičajene vožnje. 

• Pravodobno napunite bateriju nakon svakog korištenja. Ako se vozilo ne koristi dulje 

vrijeme, redovito napunite bateriju svaki mjesec. Trajanje punjenja iznosi 8 - 12 sati, 

međutim, ne dulje od 20 sati.  

 

 
 

1. Priključak za punjenje nalazi se ispod sjedala. 

2. Umetnite punjač u priključak za punjenje. 

3. Umetnite punjač u utičnicu i počnite s punjenjem. 

 

 

 

Upozorenje! 
Ovaj proizvod je opremljen zaštitom tijekom punjenja. Funkcije nisu dostupne tijekom punjenja. 

 

  



UKLANJANJE SMETNJE  
 

▪ Problem: Proizvod se ne kreće 
Uzrok: Baterija je slaba. 

Pravodobno napunite bateriju nakon svakog korištenja. Ako se vozilo ne koristi dulje vrijeme, redovito 

napunite bateriju svaki mjesec. Trajanje punjenja iznosi 8 - 12 sati, međutim, ne dulje od 20 sati. 

Uzrok: Isključivanje putem termičkog osigurača. Ovaj proizvod je opremljen samoresetirajućim 

osiguračem. Ako je uređaj preopterećen ili se pogrešno koristi, samoresetirajući osigurač se isključuje 5 - 

20 sekundi. Zatim se proizvod može ponovno koristiti. Samoresetirajući osigurač nalazi se ispod 

sjedala(visi sliku). 

 

Kako biste izbjegli isključivanje osigurača, obratite pažnju na sljedeće 

savjete: ne preopterećujte vozilo. Maksimalna nosivost iznosi 30 kg. 

Ne koristite proizvod kao tegleće vozilo. Ne vozite po nizbrdicama. 

Osigurajte da se kotači ne zaglave. To može dovesti do visoke brzine 

vrtnje kotača i pregrijavanja motora. 

 

Ne koristite proizvod na visokoj temperaturi. Moglo bi doći do 

pregrijavanja dijelova opreme. Ne modificirajte strujni krug. To može 

dovesti do kratkog spoja. 

Uzrok: Vijci na kotačima su olabavili. 

Ako su vijci na kotačima labavi, vozilo se više ne može kretati unaprijed. Pomno provjerite sve kotače i 

prije svake uporabe osigurajte da su svi vijci pritegnuti. 

Uzrok: Priključak baterije je labav. 

Prije svake uporabe provjerite je li baterija pravilno priključena. 

Uzrok: Baterija je oštećena 

Pravodobno zamijenite bateriju i obratite pažnju na da pravilno umetnuta. 

Uzrok: Strujni krug je oštećena 

Osigurajte da proizvod ne dođe u dodir s tekućinama i pijeskom kako biste izbjegli oštećenje strujnog 

kruga. Uzrok: Motor je oštećen. 

Potrebno je stručno održavanje. 

 

 

▪ Problem: Baterija se ne može napuniti 
Uzrok: Priključak baterije je labav. 

Prije svake uporabe provjerite je li baterija pravilno priključena. 

Uzrok: Punjač nije priključen. 

Provjerite je li punjač priključen i struja uključena. 

Uzrok: Kvar punjača. Zagrijava li se punjač tijekom punjenja? Ako ne, možda je oštećen. Odmah zamijenite 

punjač. 

 

 

▪ Problem: kratko trajanje baterije 
Uzrok: Baterija je slaba. 

Pravodobno napunite bateriju nakon svakog korištenja. Ako se vozilo ne koristi dulje vrijeme, redovito 

napunite bateriju svaki mjesec. Trajanje punjenja iznosi 8 - 12 sati, međutim, ne dulje od 20 sati. 

Uzrok: Starenje baterije. Brzina i stupanj starenja baterije ovise o učestalosti korištenja. Pravodobno 

zamijenite bateriju čim uočite znakove starenja. 



 

▪ Problem: Pojava buke pri punjenju  
To je uobičajeno. 

 

▪ Problem: Oslobađanje topline pri punjenju 
To je uobičajeno. 

 

ODRŽAVANJE 
• Odrasle bi osobe trebale redovito provjeravati dijelove proizvoda kao što su baterija, punjač, kabel, 

prekidači i ostali. Provjerite jesu li svi dijelova za montažu pričvršćeni i da nijedan vijak nije labav. Ne 

koristite proizvod u slučaju potencijalnih rizika dok se isti ne uklone. 

• Provjerite plastične dijelove na pukotine i puknuća. 

• Nakon određenog vremena korištenja podmažite proizvod kako biste izbjegli hrđanje. 

• Skladištite proizvod u zatvorenom prostoru. U slučaju padalina prekrijte proizvod vodootpornom 

ceradom. 

• Držite ovaj proizvod podalje od izvora topline. Moglo bi doći do deformacija plastičnih dijelova. 

• Pravodobno napunite bateriju nakon svakog korištenja. Ako se vozilo ne koristi dulje vrijeme, redovito 

napunite bateriju svaki mjesec. Punjenje mora izvršiti odrasla osoba. 

• Ne perite proizvod vodom i sapunicom. To može dovesti do oštećenja motora i kratkog spoja. 

• Obrišite proizvod suhom krpom. Kao sredstvo za čišćenje plastičnih dijelova možete upotrijebiti sredstvo 

za poliranje namještaja koje ne sadrži vosak. Time ćete očuvati površinu. 

• Ne koristite proizvod na cestama, nizbrdicama i zemljanim putovima i slično kako biste izbjegli oštećenja 

na motoru. 

• Uvijek isključite vozilo, ako ga ne koristite. • Otkvačite bateriju, ako vozilo ne koristite dulje vrijeme. 

 

  



ZBRINJAVANJE BATERIJE  
 

• Zabranjeno je samovoljno zbrinjavanje baterija, nego se ista mora odnijeti na recikliranje otpadnog 

materijala.  

• Ne zbrinjavajte bateriju u blizini vatre, jer bi to moglo dovesti do eksplozije ili curenja.  

• Ne zbrinjavajte bateriju u komunalni otpad. Zakonski je strogo zabranjeno spaljivanje baterije s 

komunalnim otpadom. 

• Odnesite istrošene baterije u sabirni centar ili specijalizirani pogon.  

• Za više informacija o pravilnom zbrinjavanju baterija obratite se lokalnoj upravi. Ne zbrinjavajte ih 

samovoljno.  

• Prije korištenja napunite bateriju. Punjenje mora izvršiti odrasla osoba. 

• Punjenje je dopušteno samo unutar navedenog naponskog raspona. • Ne koristite vozilo tijekom 

punjenja.  

• Redovito provjeravajte utičnice, kabel, kućište punjača i ostale dijelove. Više ne koristite proizvod, ako 

uočite oštećenja.  

• Uklonite poklopac pretinca za baterije na poleđini daljinskog upravljača i umetnite dvije AAA baterije 

obraćajući pažnju na polove baterije. (Zamjenu baterija mora izvršiti odrasla osoba).  

• Osigurajte da su anoda i katoda pravilno pozicionirane kod svih baterija.  

• Jednokratne baterije se ne smiju puniti; izvadite ih iz proizvoda, ako su prazne.  

• Ne smiju se koristiti nijedni drugi modeli baterije. Ne kombinirajte nove i rabljene baterije.  

• Redovito provjeravajte bateriju; ako uočite oštećenja, više ju ne koristite dok se ne poravi. 
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INSTRUCȚIUNI DE ASAMBLARE ȘI UTILIZARE 

 
• Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizare. 
• Vă rugăm să nu folosiți vehiculul pe drum. Acesta nu este un mijloc de transport. 
• Acest manual conține informații importante, vă rugăm să îl păstrați cu grijă pentru referințe viitoare. 
• În scopul îmbunătățirii produsului, anumite părți ale produsului, aspectul, ambalajul și metoda de 
asamblare pot fi modificate fără notificare prealabilă. În cazul unor discrepanțe între aceste instrucțiuni și 
produs, produsul real este decisiv. Vă mulțumim pentru înțelegere! 
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INFORMAȚII DESPRE ACEST PRODUS  
Vă mulțumim că ați ales produsul nostru. Sperăm că copiii dumneavoastră se vor bucura de acest produs. 
Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizare. 
 

Categoria de vârstă:  3-6 ani  baterie  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Sarcină maximă  sub 30 kg  Motor  Motor de direcție DC 12V-RS380 
5500*1 rpm 
Motor de acționare DC 12 V-
RS390, 16000*2 rpm sau 1600*4 
rpm 

material PP Temperatură 
Temperatură  

sub 40 °  

Încărcarea  Tensiune de intrare: 
100–240 V  
50 – 60 Hz  

Durata încărcării 8-12 ore  
nu mai mult de 20 de ore  

 Ieșire: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Siguranță  7A cu autoresetare/ 
10A cu autoresetare  

 
 

AVERTISMENT! 
Pentru siguranța copiilor dumneavoastră, vă rugăm să citiți cu atenție toate avertismentele și 
instrucțiunile înainte de utilizare. Păstrați aceste instrucțiuni pentru consultări ulterioare. - Acest produs 
trebuie asamblat numai de către adulți. Produsul conține piese mici, vă rugăm să nu permiteți copiilor să 
vă ajute la asamblare. 
• Îndepărtați materialul de ambalare și pungile de plastic înainte de asamblare și eliminați-le în mod 
corespunzător după asamblare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

LISTĂ DE PIESE PENTRU ASAMBLARE  
 
 

Nr
. 

DENUMIR
E 

IMAGINE  CANTITAT
E 

NOT
Ă 

Nr
.  

DENUMIRE IMAGINE CANTITAT
E 

NOTĂ  

1 caroserie  

 

1  2 parbriz 

 

1  

3 Șezut 

 

1  4 Roată  

 

4 toate 
identic
e 

5 element 
de 
mascare  

4  6 oglindă 
retrovizoar
e 

 

1 stânga 
și 
dreapt
a 

7 volan 

 

1  8 încărcător 

 

1  

9 șuruburi 

 

1  10 telecoman
dă 

 

1  

11 instrucțiu
ni de 
utilizare   

1  12 cheie 
cu profil 
M10  

2  

 
  



SCHEMA PIESELOR DE ASAMBLARE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Indicație: unele piese trebuie montate pe ambele părți ale produsului.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr
. 

DENUMIRE CANTITA
TE 

Nr. DENUMIRE CANTITA
TE 

 1 Caroserie 1 2 parbriz 1 

3 Șezut 1 4 Roată 4 

5 Element de 
mascare 

4 6 Oglindă 
retrovizoare 

1 

7 Volan 1    

Unelte necesare  

 

 
șurubelniță 

(nu sunt incluse) 
 

 
clește (nu este inclus) 

 
cheie (inclusă) 



ETAPELE DE ASAMBLARE  
 
• Acest produs trebuie asamblat numai de către adulți. Asamblarea poate dura 40 de minute sau mai 
mult. Piesele neasamblate pot avea muchii sau vârfuri ascuțite periculoase și pot conține piese mici. Prin 
urmare, țineți copiii la distanță. 
• Vă rugăm să vă asigurați înainte de asamblare că toate piesele enumerate sunt prezente, și eliminați 
resturile numai după ce asamblarea a fost finalizată. 
• Unelte de asamblare necesare: șurubelniță (nu este inclusă), clește (nu este inclus), cheie (inclusă). 
 

1. MONTAREA ROȚILOR FRONTALE  

 
 
Întoarceți caroseria. 
Puneți un distanțier M10 pe axul din față, apoi montați una dintre roți, atașați un alt distanțier și fixați-l cu 
o piuliță M10. Montați capacul de roată și strângeți-l în mod corespunzător. INDICAȚIE: Pașii pentru 
montarea roților sunt identici la stânga și la dreapta. 
 

2. MONTAREA ROȚILOR POSTERIOARE 

 
Mai întâi montați motorul pe axul din spate. Apoi montați una dintre roți lângă motor. După care adăugați 
un distanțier M10 și fixați-l cu o piuliță M10. 
Montați capacul de roată și strângeți-l în mod corespunzător. 
INDICAȚIE: Pașii pentru montarea roților sunt identici la stânga și la dreapta. 
 

3. MONTAREA VOLANULUI 

 
Conectați conectorul de pe volan cu cel din șanțul de direcție și plasați cablul în șanțul de direcție. Apoi 
țineți butoanele de pe ambele părți ale coloanei de direcție și împingeți ușor volanul în canelură până 
când butoanele se blochează în orificiile din canelură. 

4. CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Înainte de a instala scaunul, trebuie să potriviți toate conexiunile cablurilor de pe acumulator și din 
suportul acumulatorului în funcție de culorile cablurilor (a se vedea ilustrația). 
Atenție! Inversarea anodului și a catodului nu este permisă. 
 
 

  INDICAȚII DE SIGURANȚĂ PENTRU ACUMULATOARE 

Nu pot fi utilizate alte modele de acumulatoare. Nu este permisă utilizarea de baterii noi împreună cu 
baterii uzate. Este interzisă încărcarea bateriilor care nu sunt reîncărcabile. 
Acumulatoarele pot fi încărcate numai de către adulți. 
Îndepărtați acumulatorul din compartimentul produsului înainte de reîncărcare. Conectați anodul și 
catodul în mod corespunzător. 
Îndepărtați bateriile uzate din produs în timp util. Scurtcircuitarea nu este permisă. 
Nu utilizați baterii uscate. 
 
 
 

5. MONTAREA ȘEZUTULUI  

 
Localizați dispozitivul de limitare a scaunului pe vehicul. Aliniați scaunul cu dispozitivul de limitare și fixați-
l (precum ilustrat) pe ambele părți ale scaunului cu 12 șuruburi cu cap plat M4. 
  



 

6. MONTAREA PARBRIZULUI  
 

 
Aliniați parbrizul cu locașul vehiculului și apăsați în jos pentru a-l fixa. 
 

7. MONTAREA OGLINZILOR 

 
Atașați oglinzile laterale din stânga și dreapta la vehicul (precum ilustrat) și apăsați ușor. 
 
 
  



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE  
 
 
 
 
 
 
 înainte frână 
 viteză  dreapta 
 înapoi  
 
  Stânga 
 
 
   

  indicator de viteză  
  
 
 
 
 Deșurubați capacul 

 

 

 

 

 Introduceți 2 baterii AAA (1,5 V).  

 

 

Manual de utilizare telecomandă 2,4 G  

[Cuplare (Paring)] 

Telecomanda trebuie să fie împerecheată la prima utilizare, după care nu mai este necesară o nouă  
împerechere.  Pasul 1:  scoateți capacul bateriei de pe partea din spate a telecomenzii și introduceți 2 
baterii uscate AAA. (nu sunt incluse) 
Pasul 2:  opriți alimentarea vehiculului din buton. 
Pasul 3: țineți apăsate simultan butoanele „înainte” și „înapoi” până când lumina indicatoare clipește. 
Porniți apoi vehiculul. Indicatorul luminos nu mai clipește. Împerecherea a avut succes. 
Butoane 
Viteză: comutarea vitezei vehiculului între viteză mare (3 lumini aprinse), viteză medie (2 lumini aprinse) 
și viteză mică (o lumină aprinsă). 
Frână: apăsați o dată pentru a frâna și a bloca vehiculul. Toate luminile indicatoare clipesc. Apăsați din 
nou pentru a debloca vehiculul. 
Telecomanda are prioritate față de comanda manuală, adică pedala de picior nu are nicio funcție atunci 
când se utilizează telecomanda. Pedala funcționează numai atunci când telecomanda nu este utilizată. 
 
 

 



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE  
 

AVERTISMENT 
Prevenirea vătămărilor și a accidentelor care implică vătămări corporale: 

• Nu vă lăsați copilul nesupravegheat cu acest produs. Acest produs poate fi folosit doar sub 

supravegherea adulților. 

• Nu mergeți niciodată pe drumuri sau pe pante, în apropierea vehiculelor sau a piscinelor și în alte zone 

periculoase. 

• Purtați întotdeauna pantofi atunci când utilizați produsul. 

• Folosiți întotdeauna jucăria stând jos. Nu vă ridicați niciodată în picioare. 

• Vârsta recomandată: 3-6 ani; sarcină maximă: 30 kg 

• Nu utilizați produsul în mulțime. 

 

 

Vă rugăm să vă asigurați că toți pașii de mai jos au fost efectuați înainte de 

prima utilizare:  
• Atenție! Încărcați produsul între 8 și 12 ore înainte de prima utilizare. Nu încărcați timp de mai mult de 

20 de ore! Acest produs poate fi încărcat numai de către adulți. 

• Produsul trebuie asamblat de către un adult. Unitatea de alimentare și componentele circuitului sunt 

preasamblate. 

• Fixați bine toate piesele și strângeți toate șuruburile înainte de utilizare. 

 

Instrucțiuni de siguranță pentru utilizare  
Vă rugăm să le explicați copiilor dumneavoastră și colegilor acestora de joacă fiecare 

dintre următoarele reguli de siguranță și să vă asigurați că le înțeleg. 
• Acest produs nu este echipat cu o frână. Este necesară purtarea unei căști și a dispozitivelor de protecție 

în timpul utilizării produsului. 

• Acest produs poate fi folosit doar sub supravegherea adulților. 

• Utilizați produsul numai în locuri sigure. 

• Nu mergeți niciodată pe drumuri sau pe pante, în apropierea vehiculelor sau a piscinelor și în alte zone 

periculoase. 

• Folosiți acest produs pe un teren plan, de exemplu, într-o casă sau într-un parc. 

• Nu vă deplasați niciodată în întuneric. Acest lucru ar putea duce la pericole neașteptate. 

• Se recomandă să nu se utilizeze acest produs pe teren umed și nici pe pante mai mari de 15 . 

• Nu utilizați acest produs în exterior, pe ploaie sau zăpadă. 

• Nu treceți brusc de la mers înainte la mers înapoi. Așteptați până când vehiculul s-a oprit complet. 

• Vă rugăm să țineți cont de cerințele de vârstă și de limitele de încărcare. 

• Este interzisă modificarea circuitului sau adăugarea altor piese electrice. 

• Verificați periodic cablurile. 

• Verificați produsul înainte de fiecare utilizare pentru a asigura siguranța copilului. 

• Copiii nu trebuie să stea în apropierea vehiculului în timpul funcționării. Acest lucru este valabil în 

special în zona roților. 

• Acest produs dispune de o centură de siguranță reglabilă: vă rugăm să le arătați copiilor dumneavoastră 

cum să o folosească în mod corespunzător. Aceasta trebuie pusă la fiecare utilizare. 

 

Funcționare (asigurați-vă că vehiculul este pornit) 
 



 

  Buton de pornire/oprire 

  Lumină aprinsă/stinsă 

 

  Înainte/înapoi 

 

 

 

  Pedală 

 

 

 

 Buton MP3/MP4 

 

 

Important! 
Preveniți deteriorarea cutiei de viteze și a motoarelor oprind vehiculul înainte de fiecare schimbare de 

viteză sau direcție. 

 

1) Porniți sursa de alimentare. 

2) Înainte △ 

Apăsați butonul „înainte”. 

Acționați pedala de picior. 

Vehiculul se deplasează înainte. 

3) Stop ○ 

Eliberați pedala de picior. 

4) Înapoi ▽ 

Apăsați butonul „înapoi”. 

Acționați pedala de picior. 

Vehiculul se deplasează înapoi. 

 

 

  



MP3 PLAYER 
 

 
 

1) Port USB: conectați un dispozitiv USB, conectați sursa audio și redați.                                                                                                          

2) Modul muzică/modul Bluetooth: apăsați butonul o dată pentru a reda muzică; apăsați din nou pentru a 

comuta la modul Bluetooth. 

3) Următor: apăsați butonul pentru a trece la următoarea piesă. 

4) Reduce volum. 

5) Mărește volumul. 

 

 

 

 

 

VOLAN  
 

 

 

      Tastă muzică 

 

        Buton de claxon 

 

  



 

SCHEMĂ ELECTRICĂ  

 

PROCES DE ÎNCĂRCARE  
 
AVERTISMENT! 

• Evitați pericolele precum incendii sau șocuri electrice. 
• Utilizați bateria originală furnizată cu acest produs. Nu utilizați nicio altă baterie. Există un risc de 
incendiu sau de explozie. 
• Nu folosiți bateria sau încărcătorul acestui produs pentru alte produse. Acest lucru poate duce la 
supraîncălzire, incendiu sau explozie. 
• Nu aduceți nicio modificare la circuitele acestui produs. Acest lucru poate provoca un incendiu sau o 
explozie sau poate deteriora permanent produsul. 
• Nu conectați direct bornele de rețea. Există un risc de incendiu sau de explozie. 
• Țineți lichidele la distanță de încărcătoare. 
• În timpul încărcării se produc gaze inflamabile. Prin urmare, nu încărcați acest produs în apropierea 
surselor de căldură sau a materialelor inflamabile. Încărcați bateria într-un loc bine ventilat. 
• Utilizați o unealtă adecvată pentru a scoate bateria din vehicul. Nu trageți de firele metalice pentru a 
scoate bateria. Acest lucru poate provoca un incendiu. 
• Încărcați bateria într-un loc bine ventilat. 
• Îndepărtați piesele supraîncălzite și spălați-vă imediat pe mâini. 
• Nu deschideți bateria sub nicio formă. Acesta conține plumb și substanțe acide care pot duce la 
otrăvire și coroziune. 
• Nu dezasamblați încărcătorul. Firele expuse pot provoca șocuri electrice. Încărcarea trebuie să fie 
efectuată de către adulți. 
• Depozitați bateria în mod corespunzător. Dacă scăpați bateria, aceasta poate fi deteriorată 
permanent. 
• Înainte de încărcare, asigurați-vă că circuitul și piesele sunt în stare bună. Nu încărcați acumulatorul 
dacă acesta prezintă deteriorări. 
• Nu așteptați până când bateria este complet descărcată. Încărcați produsul în timp util după fiecare 
utilizare. Dacă nu utilizați autovehiculul pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să îl încărcați în mod 
regulat în fiecare lună. 
• Inversarea anodului și a catodului nu este permisă. 
• Asigurați-vă că bateria nu este expusă. Acest lucru ar putea cauza rănirea copiilor. 
• Utilizați întotdeauna acest produs sub supravegherea unui adult. 
• Atunci când utilizați acest produs, aveți grijă ca copiii să nu cadă și să nu se rănească. 
 

 

 



• Portul de încărcare este situat sub scaun. 

• Dezactivați butonul de pornire al vehiculului în timpul încărcării. 

• Încărcați produsul între 8 și 12 ore înainte de prima utilizare. Nu încărcați mai mult de 20 de ore pentru 

a evita supraîncălzirea! 

• Vă rugăm să încărcați la timp dacă observați că mașina încetinește în timpul condusului 

normal. 

• Încărcați în timp util după fiecare utilizare. Dacă nu utilizați autovehiculul pentru o 

perioadă lungă de timp, vă rugăm să îl încărcați în mod regulat în fiecare lună. Timpul de 

încărcare este de 8-12 ore de fiecare dată, 

dar nu mai mult de 20 de ore.  

 

 
 

1. Portul de încărcare se află sub scaun. 

2. Conectați încărcătorul la portul de încărcare. 

3. Introduceți încărcătorul în priză și începeți încărcarea. 

 

 

 

Atenție! 
Acest produs este echipat cu un dispozitiv de protecție la încărcare. În timpul încărcării nu este disponibilă 

nicio funcție. 

 

  



REMEDIEREA PROBLEMELOR  
 

▪ Problemă: produsul nu se mișcă 
Cauză: baterie descărcată. 

Încărcați produsul în timp util după fiecare utilizare. Dacă nu utilizați autovehiculul pentru o perioadă 

lungă de timp, vă rugăm să îl încărcați în mod regulat în fiecare lună. Durata procesului de încărcare este 

de 8-12 ore și nu trebuie să depășească 20 ore. 

Cauză: oprire de siguranță termică. Produsul este prevăzut cu o siguranță care se resetează în mod 

automat. Dacă aparatul este suprasolicitat sau este utilizat în mod incorect, siguranța cu autoresetare 

este dezactivată timp de 5-20 de secunde. După aceea, produsul poate fi utilizat din nou. Siguranța cu 

resetare automată se află sub scaun (a se vedea ilustrația). 

 

Pentru a evita deconectarea siguranței, respectați următoarele 

sfaturi: nu suprasolicitați vehiculul. Sarcina maximă suportată este 

de 30 kg. 

Nu folosiți acest produs drept tractor. Nu conduceți în pante. 

Asigurați-vă că roțile nu rămân blocate. Acest lucru va face ca roțile 

să se rotească la o viteză mare, iar motoarele să se supraîncălzească. 

 

Nu utilizați acest produs la temperaturi ridicate. Se poate produce 

supraîncălzirea componentelor acestuia. Nu efectuați nicio 

modificare a circuitului. Acest lucru poate provoca un scurtcircuit. 

Cauză: șuruburile de pe roți sunt slăbite. 

Dacă șuruburile de pe roți sunt slăbite, vehiculul nu va putea înainta. Verificați cu atenție toate roțile și 

asigurați-vă că toate șuruburile sunt strânse înainte de fiecare utilizare. 

Cauză: conectorul bateriei este slăbit. 

Asigurați-vă înainte de fiecare utilizare că bateria este conectată în mod corespunzător. 

Cauză: bateria este deteriorată. 

Înlocuiți bateria la timp și asigurați-vă că este introdusă corect. 

Cauză: circuitul electric este deteriorat. 

Evitați contactul produsului cu lichidele și nisipul pentru a preveni deteriorarea circuitului. Cauză: Motorul 

este defect. 

Este necesară o întreținere profesională. 

 

 

▪ Problemă: bateria nu poate fi încărcată 
Cauză: conectorul bateriei este slăbit. 

Asigurați-vă înainte de fiecare utilizare că bateria este conectată în mod corespunzător. 

Cauză: Încărcătorul nu este conectat la o priză. 

Asigurați-vă că încărcătorul este conectat la o priză funcțională. 

Cauză: încărcătorul nu funcționează. Încărcătorul se încălzește în timpul încărcării? Dacă nu, atunci s-ar 

putea ca încărcătorul să fie deteriorat. Vă rugăm să înlocuiți încărcătorul imediat. 

 

 

▪ Problemă: durata scurtă de viață a bateriei 
Cauză: baterie descărcată. 



încărcați în timp util după fiecare utilizare. Dacă nu utilizați autovehiculul pentru o perioadă lungă de 

timp, vă rugăm să îl încărcați în mod regulat în fiecare lună. Durata procesului de încărcare este de 8– 12 

ore și nu trebuie să depășească 20 ore. 

Cauză: îmbătrânirea bateriei. Rata și gradul de îmbătrânire al bateriei depind de frecvența cu care aceasta 

a fost utilizată. Vă rugăm să înlocuiți bateria în timp util dacă aceasta prezintă semne de îmbătrânire. 

 

▪ Problemă: apar zgomote în timpul încărcării  
Acest lucru este normal. 

 

▪ Problemă: se generează căldură în timpul încărcării 
Acest lucru este normal. 

 

MENTENANȚĂ 
• Adulții ar trebui să verifice periodic componentele acestui produs, de exemplu bateria, încărcătorul, 

cablurile, întrerupătoarele și altele. Asigurați-vă că toate piesele de montare sunt bine fixate și că niciun 

șurub nu este slăbit. În cazul în care există potențiale riscuri, nu mai utilizați produsul până când acestea 

nu sunt remediate. 

• Asigurați-vă că piesele din plastic ale acestui produs nu sunt crăpate sau rupte. 

• Lubrifiați produsul după o anumită perioadă de utilizare pentru a preveni ruginirea. 

• Depozitați produsul într-o încăpere închisă. În caz de vreme ploioasă, acoperiți produsul cu o prelată 

impermeabilă. 

• Păstrați acest produs departe de sursele de căldură. Se poate produce deformarea pieselor din plastic. 

• Încărcați în timp util după fiecare utilizare. Dacă nu utilizați autovehiculul pentru o perioadă lungă de 

timp, vă rugăm să îl încărcați în mod regulat în fiecare lună. Încărcarea trebuie să fie efectuată de către 

adulți. 

• Nu spălați autovehiculul cu apă și săpun. Acest lucru poate deteriora motoarele și poate provoca un 

scurtcircuit. 

• A se curăța doar cu o lavetă uscată. Pentru a curăța piesele din plastic utilizați o soluție de lustruit 

pentru mobilă fără ceară. Astfel veți îmbunătăți aspectul acestora. 

• Pentru a evita deteriorarea motoarelor și a circuitelor, nu utilizați acest produs în zone cum ar fi 

drumuri, poteci, pante și drumuri cu pietriș, etc. 

• Opriți vehiculul întotdeauna atunci când nu îl folosiți. Scoateți bateriile dacă plănuiți să nu utilizați 

vehiculul pentru o perioadă mai îndelungată. 

 

  



ELIMINAREA ACUMULATORULUI  
 

• Acumulatorul trebuie să fie reciclat și nu poate fi eliminat la întâmplare.  

• Nu aruncați bateria în apropierea focului, deoarece aceasta poate provoca explozii și scurgeri.   

• Nu aruncați acumulatorul cu deșeurile menajere. Eliminarea bateriilor împreună cu deșeurile menajere 

este strict interzisă prin lege. 

• Returnați bateriile uzate la un punct de colectare sau la o companie specializată.  

• Vă rugăm să contactați unitățile responsabile în ceea ce privește eliminarea corectă a bateriilor. Nu le 

aruncați dumneavoastră.  

• Încărcați complet acumulatorul înaintea utilizării. Încărcarea trebuie să fie efectuată de către adulți. 

• Încărcarea poate fi efectuată numai în intervalul de tensiune specificat. Nu conduceți vehiculul în timpul 

încărcării.  

• Verificați în mod regulat prizele, cablurile, carcasa încărcătorului și alte piese. Nu mai utilizați produsul 

dacă acesta prezintă vreun semn de deteriorare.  

• Ridicați capacul compartimentului bateriei de pe spatele telecomenzii și introduceți două 

baterii AAA, aliniind corect polaritățile. (Înlocuirea bateriei trebuie efectuată de către un adult).  

• Asigurați-vă că anodul și catodul sunt amplasate corect.  

• Nu încărcați bateriile nereîncărcabile; scoateți-le din produs atunci când sunt descărcate.  

• Nu pot fi utilizate alte modele de acumulatoare. Nu este permisă utilizarea de baterii noi împreună cu 

baterii uzate.  

• Verificați acumulatorul în mod regulat; dacă găsiți vreo deteriorare, nu îl mai utilizați până când nu a 

fost reparat. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels, Austria 

 



Elektrisk 
bil 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
MONTERINGS- OCH BRUKSANVISNING 

 
• Läs igenom den här bruksanvisningen noggrant före användning. 
• Använd inte fordonet på vägen. Det är inte ett transportmedel. 
• Den här handboken innehåller viktig information, förvara den noga för framtida referens. 
• I syfte att förbättra produkten kan delar av produkten, utseende, förpackning och monteringssätt 
ändras utan föregående meddelande. I händelse av avvikelser mellan den här handboken och produkten 
ska den faktiska produkten gälla. Tack för visad hänsyn! 
 
 



INNEHÅLL 
1. Om den här produkten......................................................................................................................... sida 2 
2. Lista över delar för monteringen ......................................................................................................... sida 3 
3. Schema över monteringsdelar ............................................................................................................. sida 4 
4. Monteringssteg sida 5-7 
5. Bruksanvisning ................................................................................................................................ sida 8-12 
6. Laddningsprocedur............................................................................................................................. sida 13 
7. Felsökning sida 14 
8. Underhåll ............................................................................................................................................ sida 15 
9. Återvinning av batteri ........................................................................................................................ sida 16 
 

OM DEN HÄR PRODUKTEN  
Tack för att du har valt vår produkt. Vi hoppas att dina barn kommer att tycka om att använda den här 
produkten. Läs igenom den här bruksanvisningen noggrant före användning. 
 

Avsedd åldersgrupp  3-6 år   Batteri  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Belastningsvikt  under 30 kg  Motor  Styrmotor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
Drivmotor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 eller RPM1600*4 

Material PP Optimal 
Temperatur  

under 40°  

Ladda  Ingång: 100–240 V  
50–60 Hz  

Laddningstid 8-12 timmar  
Inte längre än 20 timmar  

 Utgång: 12 V  
500 mA/12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

säkring  7A självåterställning/ 
10A självåterställning  

 
 

VARNING! 
För dina barns säkerhet bör du läsa alla varningar och anvisningar noggrant innan du använder den. Spara 
denna bruksanvisning för framtida behov. Denna produkt får endast monteras av en vuxen person. 
Produkten innehåller små delar; låt inte ditt barn hjälpa till med monteringen. 
• Ta bort förpackningsmaterial och plastpåsar före montering och återvinn dem på rätt sätt efter 
monteringen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LISTA ÖVER DELAR FÖR MONTERINGEN  



 
 

Nr BETE 
CKN 
ING 

BILD  ANTA 
L 

INFOR 
MATION 

Nr  BETE 
CKN 
ING 

BILD ANTA 
L 

INFOR 
MATION  

1 Karo 
ss  

 

1  2 Vind 
ru 
ta 

 

1  

3 Sits 

 

1  4 Hjul  

 

4 Alla  
identiska 

5 Dekorhjul 
skydd 

 

4  6 Back 
spe 
gel 

 

1 Vänster 
o. 
höger 

7 Ratt 

 

1  8 Ladd 
are 

 

1  

9 Skru 
var 

 

1  10 Fjärr 
kont 
roll 

 

1  

11 Bruks 
anvis 
ning 
  

 

1  12 M10 
Skift 
nyck 
el 

 

2  

 
  



SCHEMA ÖVER MONTERINGSDELAR  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instruktion: Vissa delar ska sättas fast på produktens båda sidor.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr BETECKN-
ING 

ANTAL Nr BETECKNING ANTAL 

 1 Kaross 1 2 Vindruta 1 

3 Sits 1 4 Hjul 4 

5 Dekorhjuls
kydd 

4 6 Backspeglar 1 

7 Ratt 1    

Nödvändiga verktyg  

 

 
Skruvmejsel 

(medföljer ej) 
 

 
Tång (medföljer ej) 

 
Skiftnyckel (medföljer) 



MONTERINGSSTEG  
 
• Denna produkt får endast monteras av en vuxen person. Monteringen kan ta 40 minuter eller längre. 
Omonterade delar kan ha farliga vassa kanter eller spetsar och innehålla smådelar. Håll därför borta från 
barn. 
• Se till att alla listade delar finns med före montering och släng endast rester efter avslutad montering. 
• Nödvändiga monteringsverktyg: Skruvmejsel (medföljer ej), tång (medföljer ej), skiftnyckel (medföljer). 
 

1. MONTERA FRAMHJULEN  

 
 
Vänd på karossen. 
Sätt en M10 bricka på framaxeln, montera sedan ett av hjulen, sätt på ytterligare en bricka och fäst den 
med en M10 mutter. Montera sedan dekorhjulskyddet och dra åt det. OBS: Stegen för monteringen av 
hjulen är desamma på vänster och höger sida. 
 

2. MONTERA BAKHJULEN 

 
Montera först motorn på bakaxeln. Montera sedan ett av hjulen bredvid motorn. Lägg sedan till en M10 
bricka och fäst den med en M10 mutter. 
Montera sedan dekorhjulskyddet och dra åt det. 
OBS: Stegen för monteringen av hjulen är desamma på vänster och höger sida. 
 

3. MONTERING AV RATTEN 

 
Anslut kabelkontakten på ratten till kontakten i hålet på rattstången och placera kabeln i öppningen. Håll 
sedan fast knopparna på båda sidor av rattstången och tryck försiktigt in ratten i spåret tills knopparna 
låses fast i hålen i spåret. 

4. ANSLUT STRÖMFÖRSÖRJNINGEN  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Innan du monterar sätet ska du ordna alla kabelanslutningar på batteriet och i batterihållaren i enlighet 
med kablarnas färg (se bild). 
Varning! Det är inte tillåtet att vända på anod och katod. 
 
 

  SÄKERHETSANVISNINGAR FÖR BATTERIER. 

Man får inte använda andra batterimodeller. Det är inte tillåtet att använda nya batterier tillsammans 
med begagnade batterier. Batterier som inte är laddningsbara får inte laddas. 
Laddningsbara batterier får endast laddas av en vuxen person. 
Avlägsna batteriet från produkten innan du laddar det. Anslut alltid anoden och katoden på rätt sätt. 
Avlägsna förbrukade batterier från produkten i god tid. Det är inte tillåtet att kortsluta. 
Använd inte torra batterier. 
 
 
 

5. MONTERING AV SÄTET  

 
Lokalisera sätesbegränsningsanordningen på fordonet. Rikta in sätet med begränsningsanordningen och 
fäst den (enligt bilden) på båda sidor av sätet med M4*12 plattskruvar. 
  



 

6. MONTERA VINDRUTAN  
 

 
Rikta vindrutan mot fordonets spår och tryck ner den för att säkra den. 
 

7. MONTERING AV BACKSPEGELN 

 
Montera de vänstra och högra sidospeglarna på fordonet (enligt bilden) och tryck försiktigt nedåt för att 
fästa dem. 
 
 
  



BRUKSANVISNING  
 
 
 
 
 
 
 Framåt Broms 
 Hastighet Höger 
 Bakåt  
 
  Länkar 
 
 
   

  Hastighetsindikator   
  
 
 
 
 Skruva loss locket. 

 

 

 

 

 Sätt in 2 AAA-batterier (1,5 V).   

 

 

Instruktionsbok 2,4G fjärrkontroll  

[Parning] 

Fjärrkontrollen måste paras ihop första gången den används, därefter behövs ingen ytterligare parning. 
Steg 1: Avlägsna batterifackets lock på fjärrkontrollens baksida och sätt in 2 torra AAA-batterier. 
(medföljer ej) 
Steg 2:  Stäng av strömknappen på fordonet. 
Steg 3: Håll ned knapparna för framåt och bakåt samtidigt tills indikatorlampan börjar blinka. Slå sedan på 
fordonet. Indikatorlampan slutar blinka. Framgångsrik parning. 
Knappar 
Hastighet: Växlar fordonets hastighet mellan hög hastighet (3 lampor tänds), medelhastighet (2 lampor 
tänds) och låg hastighet (en lampa tänds). 
Broms: Tryck en gång för att bromsa och låsa bilen. Alla indikatorlampor blinkar. Tryck en gång till för att 
frigöra bromsen. 
Fjärrkontrollen har företräde framför den manuella kontrollen, dvs. fotpedalen är icke-fungerande när 
fjärrkontrollen används. Den fungerar endast när fjärrkontrollen inte används. 
 
 

 



BRUKSANVISNING  
 

VARNING 
Förhindra olyckor som leder till kroppsskador: 

• Lämna aldrig ditt barn utan uppsikt med denna produkt. Denna produkt får endast användas under 

uppsikt av en vuxen person. 

• Kör aldrig på vägar eller backar, nära fordon eller simbassänger och i andra farliga områden. 

• Man ska alltid ha på sig skor vid användningen. 

• Använd alltid leksaken sittande. Stå aldrig upp. 

• Ålderskrav: 3-6 år; max. belastningsvikt: 30 kg 

• Använd inte produkten i en folksamling. 

 

 

Kontrollera att alla följande steg har utförts innan du använder den första 

gången:  
• OBS! Ladda produkten före användning i 8-12 timmar. Ladda inte längre än 20 timmar. Denna produkt 

får endast laddas av en vuxen person. 

• Monteringen får endast göras av en vuxen person. Adaptern och kretsdelarna är redan förmonterade. 

• Fäst alla delar ordentligt och dra åt alla skruvar före användning. 

 

Säkerhetsregler för användning   
Förklara var och en av följande säkerhetsregler för dina barn och deras lekkamrater och se 

till att de förstår dem. 
• Produkten är inte utrustad med bromsar. Bär alltid hjälm och skyddsutrustning när du använder 

produkten. 

• Den här produkten får endast användas under uppsikt av en vuxen person. 

• Använd produkten endast på säkra platser. 

• Kör aldrig på vägar eller backar, nära fordon eller simbassänger och i andra farliga områden. 

• Använd den här produkten på plana ytor, t.ex. i ett hus eller en park. 

• Kör aldrig i mörker. Det kan leda till att oväntade risker. 

• Det rekommenderas att produkten inte används på våta ytor eller på lutningar som är större än 15°. 

• Använd inte produkten utomhus i regn eller snö. 

• Växla inte plötsligt mellan körning framåt och bakåt. Vänta sedan tills fordonet har stannat helt. 

• Observera de lokala ålderskraven och belastningsgränserna. 

• Det är förbjudet att ändra kretsen eller lägga till andra elektriska delar. 

• Kontrollera kabeln regelbundet. 

• Kontrollera produkten före varje användning för att säkerställa barnets säkerhet. 

• Barn får inte stå i närheten av fordonet när det är under drift. Detta gäller särskilt området runt hjulen. 

• Den här produkten har ett justerbart säkerhetsbälte, visa dina barn hur de ska använda det på rätt sätt. 

Använd säkerhetsbältet vid varje användning. 

 

Användning (Se till att fordonet är påslaget.) 
 

 

  På/av-knapp 

  Ljus på/av 

 



  Framåt/bakåt 

 

 

 

  Pedal 

 

 

 

 MP3/MP4 knapp 

 

 

Viktigt! 
Förhindra skador på växellådan och motorerna, innan du ändrar hastighet eller riktning, genom att 

 

1) slå på strömmen. 

2) Framåt △ 

Tryck på ”Framåt” knappen. 

Tryck på pedalen. 

Bilen kör framåt. 

3) Stopp ○ 

Släpp pedalen. 

4) Bakåt ▽ 

Tryck på ”Bakåt” knappen. 

Tryck på pedalen. 

Bilen kör bakåt. 

 

 

  



MP3-SPELARE 
 

 
 

1) USB-ingång: anslut en USB-enhet, anslut ljudkällan och spela upp.                                                                                                          

2) Musik/Bluetooth-läge：Tryck på knappen en gång för att spela upp musik, tryck igen för att byta till 

Bluetooth-läge. 

3) Vidare: Tryck på knappen för att gå till nästa spår. 

4) Minska volymen. 

5) Höj volymen. 

 

 

 

 

 

RATT  
 

 

 

      Musikknapp 

 

        Signalhornknapp 

 

  



 

KOPPLINGSSCHEMA  

 

LADDNINGSPROCESS  
 
VARNING! 

• Undvik faror som brand eller elstötar. 
• Använd det laddningsbara originalbatteriet som medföljer den här produkten. Använd inte något 
annat laddningsbart batteri. Det finns risk för brand eller explosion. 
• Använd inte produktens batteri eller laddare för andra produkter. Detta kan leda till överhettning, 
brand eller explosion. 
• Gör inga ändringar i den här produktens kretsar. Detta kan orsaka brand eller explosion eller skada 
produkten permanent. 
• Anslut inte nätklämmorna direkt. Det finns risk för brand eller explosion. 
• Håll vätskor borta från laddare. 
• Brandfarliga gaser bildas under laddningen. Ladda därför inte produkten i närheten av värmekällor 
eller brännbara material. Ladda batteriet på en välventilerad plats. 
• Använd ett lämpligt verktyg för att ta bort batteriet från fordonet. Dra inte i metalltrådar för att ta 
bort batteriet. Detta kan orsaka brand. 
• Ladda batteriet i ett väl ventilerat utrymme. 
• Avlägsna överhettade delar och tvätta händerna omedelbart. 
• Öppna inte batteriet under några omständigheter. Det innehåller bly och sura ämnen som kan orsaka 
förgiftning och korrosion. 
• Ta inte isär laddaren. Exponerade ledningar kan orsaka en elstöt. Laddningen måste göras av vuxna. 
• Förvara batteriet på rätt sätt. Om du tappar batteriet kan det skadas permanent. 
• Kontrollera att kretsen och delarna är i gott skick innan laddning. Ladda inte batteriet om det är 
skadat. 
• Vänta inte tills batteriet är helt tomt. Ladda produkten i god tid efter varje användning. Om du inte 
använder fordonet under en längre tid bör du ladda det regelbundet varje månad. 
• Det är inte tillåtet att vända på anod och katod. 
• Se till att batteriet inte är exponerat. Detta kan leda till att barn skadas. 
• Använd alltid produkten under uppsikt av en vuxen person. 
• När du använder den här produkten ska du se till att barn inte ramlar och skadar sig. 
 

 

 

• Laddningsporten finns under sätet. 

• Stäng av strömbrytaren på fordonet under laddning. 



• Ladda produkten före användning i 8-12 timmar. Ladda inte längre än 20 timmar för att undvika 

överhettning. 

• Ladda i tid om du märker att bilen saktar ner under normal körning. 

• Ladda i god tid efter varje användning. Om du inte använder fordonet under en längre 

tid bör du ladda det regelbundet varje månad. Laddningstiden är 8-12 timmar per gång, 

men inte längre än 20 timmar.   

 

 
 

1. Laddningsporten finns under sätet. 

2. Sätt in laddaren i laddningsporten. 

3. Sätt in laddaren i eluttaget och börja laddningen. 

 

 

 

Varning! 
Den här produkten är utrustad med ett laddningsskydd. Inga funktioner är tillgängliga under laddning. 

 

  



FELSÖKNING  
 

▪ Problem: Fordonet rör sig inte. 
Orsak: Batteriet är lågt. 

Ladda produkten i god tid efter varje användning. Om du inte använder fordonet under en längre tid bör 

du ladda det regelbundet varje månad. Laddningstiden är 8-12 timmar per gång, men inte längre än 20 

timmar.  

Orsak: Avstängning av den termiska säkringen. Den här produkten är utrustad med en självåterställande 

säkring. Om produkten överbelastas eller används felaktigt kommer den självåterställande säkringen att 

stängas av i 5-20 sekunder. Därefter kan produkten användas igen. Den självåterställande säkringen finns 

under sätet (se bild). 

 

För att undvika att säkringen stängs av, observera följande råd: 

Överlasta inte fordonet. Den maximala belastningsvikten är 30 kg. 

Använd inte den här produkten som ett dragfordon. Kör inte i 

backar. 

Se till att hjulen inte fastnar. Detta leder till att hjulen roterar med 

hög hastighet och att motorerna överhettas. 

 

Använd inte produkten i hög värme. Utrustningskomponenterna kan 

överhettas. Gör inga ändringar i kretsen. Detta kan orsaka en 

kortslutning. 

Orsak: Skruvarna på hjulen har lossnat. 

Om skruvarna på hjulen är lösa kan fordonet inte längre köra framåt. Kontrollera alla hjul noggrant och se 

till att alla skruvar är åtdragna före varje användning. 

Orsak: Batterikontakten är lös. 

Kontrollera att batteriet är korrekt anslutet före varje användning. 

Orsak: Batteriet är skadat. 

Byt ut batteriet i tid och se till att det sitter i rätt läge. 

Orsak: Kretsen är skadad. 

Se till att produkten inte kommer i kontakt med vätskor och sand för att undvika skador på kretsen. 

Orsak: Motorn är skadad. 

Det krävs professionellt underhåll. 

 

 

▪ Problem: Batteriet laddas inte. 
Orsak: Batterikontakten är lös. 

Kontrollera att batteriet är korrekt anslutet före varje användning. 

Orsak: Batteriladdaren är inte ansluten till strömkälla. 

Kontrollera att laddaren är inkopplad och att strömmen är på. 

Orsak: Fel på laddaren. Blir laddaren varm när den laddas? Om inte, kan den vara skadad. Byt ut laddaren 

omedelbart. 

 

 

▪ Problem: kort batteritid. 
Orsak: Batteriet är lågt. 

Ladda i god tid efter varje användning. Om du inte använder fordonet under en längre tid bör du ladda 

det regelbundet varje månad. Laddningstiden är 8– 12 timmar per gång, men inte längre än 20 timmar. 



Orsak: Batteriets åldrande. Hur snabbt och hur mycket ett batteri åldras beror på hur ofta det används. 

Avlägsna batteriet från produkten innan du laddar det. 

 

▪ Problem: Buller under laddning   
Detta är normalt. 

 

▪ Problem: Värmeutveckling under laddning 
Detta är normalt. 

 

SKÖTSEL 
• Vuxna bör regelbundet kontrollera produktens delar, t.ex. batteri, laddare, kablar, strömbrytare och 

andra delar. Kontrollera att alla monteringsdelar är väl fastsatta och att ingen skruv är lös. Om det finns 

några potentiella risker ska du sluta använda produkten tills de har eliminerats. 

• Kontrollera att plastdelarna på den här produkten inte är spruckna eller trasiga. 

• Smörj produkten efter en viss användningsperiod för att förhindra rost. 

• Förvara produkten i ett slutet rum. Täck produkten med en vattentät presenning när det är vått väder. 

• Håll produkten borta från värmekällor. Det kan orsaka deformation av plastdelarna. 

• Ladda i god tid efter varje användning. Om du inte använder fordonet under en längre tid bör du ladda 

det regelbundet varje månad. Laddningen måste göras av vuxna. 

• Rengör inte produkten med vatten och tvål. Detta kan skada motorerna och orsaka kortslutning. 

• Torka av med en torr trasa. Som rengöringsmedel kan du använda en möbelpolish utan vax för att torka 

av plastdelarna. Detta kommer att förbättra ytan. 

• För att undvika skador på motorer och kretsar får du inte använda den här produkten i områden som 

vägar, stigar, backar, grusvägar osv. 

• Stäng alltid av fordonet när det inte används. Koppla bort batteriet om du inte ska använda fordonet 

under en längre tid. 

 

  



KÄLLSORTERING AV BATTERIET  
 

• Batteriet måste återvinnas och får inte slängas som man själv vill.  

• Släng inte batteriet i närheten av eld eftersom det kan orsaka explosion och läckage.  

• Släng inte batteriet i hushållsavfallet. Det är enligt lag strängt förbjudet att bränna batterier i 

hushållsavfallet. 

• Släng begagnade batterier på en återvinningscentral eller hos fackpersonal.  

• Kontakta ansvariga institutioner angående korrekt återvinning av batterier. Släng inte dessa på egen 

hand.  

• Ladda batteriet innan användning. Laddningen måste utföras av vuxna. 

• Laddning får endast ske inom det angivna spänningsområdet. Använd inte fordonet under laddning.  

• Kontrollera eluttagen, kablarna, laddningshöljet och andra delar regelbundet. Sluta använda produkten 

om du märker några skador.  

• Avlägsna batterifackets lock på fjärrkontrollens baksida och sätt in 2 AAA-batterier i rätt riktning 

(Batteribyte måste göras av vuxna).  

• Kontrollera att anoden och katoden är korrekt placerade för alla batterier.   

• Batterier som inte är laddningsbara får inte laddas; ta bort dem från produkten när de är tomma.  

• Man får inte använda andra batterimodeller. Det är inte tillåtet att använda nya batterier tillsammans 

med begagnade batterier.  

• Kontrollera batteriet regelbundet, och om du hittar någon skada får du inte använda det igen förrän det 

är reparerat. 
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UPUTSTVO ZA MONTAŽU I UPOTREBU 

 
• Molimo vas da pre korišćenja pažljivo pročitate ovo uputstvo za upotrebu. 
• Vozilo nemojte koristiti na ulici. Ovo vozilo nije prevozno sredstvo. 
• Ovaj priručnik sadrži važne informacije, sačuvajte ga kako biste ga i kasnije mogli konsultovati. 
• U svrhe poboljšanja proizvoda delovi i izgled proizvoda, njegovo pakovanje, kao i način montaže, mogu 
biti promenjeni bez prethodne najave. Ukoliko se jave odstupanja između ovog uputstva i samog 
proizvoda, merodavan je stvarni proizvod. Hvala Vam na razumevanju! 
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O OVOM PROIZVODU  
Hvala vam što ste se odlučili za naš proizvod. Nadamo se da će Vaša deca uživati koristeći ovaj proizvod. 
Molimo vas da pre korišćenja pažljivo pročitate ovo uputstvo za upotrebu. 
 

Prikladna starosna 
grupa  

3-6 godina  Akumulator  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Utovarna težina  ispod 30 kg  Motor  upravljački motor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
pogonski motor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 ili RPM1600*4 

Materijal PP optimalna 
temperatura  

ispod 40°  

Punjenje  Ulaz: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Vreme punjenja 8-12 sati  
ne duže od 20 časova  

 Izlaz: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Osigurač  7A samoresetujući/ 
10A samoresetujući  

 
 

UPOZORENJE! 
Radi sigurnosti svoje dece, pre upotrebe pažljivo pročitajte sva upozorenja i uputstva. Sačuvajte pažljivo 
ovo uputstvo kako biste ga mogli konsultovati kasnije. - Ovaj proizvod smeju da sastavljaju samo odrasle 
osobe. Ovaj proizvod sadrži sitne delove; ne dopuštajte deci da pomažu tokom sastavljanja. 
• Pre montaže uklonite ambalažu i plastičnu vreću, a nakon montaže ih na propisan način odložite u 
otpad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SPISAK DELOVA ZA MONTAŽU  
 
 

Br. OZ 
NA 
KA 

SLIKA  KOLI 
ČINA 

NAPO 
MENA 

BR.  OZ 
NA 
KA 

SLIKA KOLI 
ČINA 

NAPO 
MENA  

1 Karo 
ser 
ija   

1  2 Ve 
tro 
bra 
n 

 

1  

3 Sedište 

 

1  4 Točak  

 

4 svi  
identični 

5 Dekorativni  
poklopac 
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7 Vo 
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njač 
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ŠEMATSKI PRIKAZ DELOVA ZA MONTAŽU  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Napomena: Neki od delova moraju se montirati na obe strane proizvoda.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

BR
. 

OZNA-KA Količina BR. OZNA-KA Količina 

 1 Karoserija 1 2 Vetrobransko 
staklo 

1 

3 Sedište 1 4 Točak 4 

5 Dekorativn
i poklopac 

4 6 Retrovizor 1 

7 Volan 1    

Potrebni alat 

 

 
Odvijač 

(nije sadržano u pakovanju) 
 

 
Klešta (nije sadržano u pakovanju) 

 
Ključ za vijke (sadržano u 

pakovanju) 



KORACI MONTAŽE  
 
• Ovaj proizvod smeju da sastavljaju samo odrasle osobe. Sastavljanje proizvoda može da potraje 40 
minuta ili duže. Nemontirani delovi mogu sadržati opasne oštre ivice ili vrhove, kao i sitne delove. Stoga 
držite decu podalje. 
• Pre nego što počnete sa sastavljanjem, uverite se da su svi delovi koji su navedeni u uputstvu zaista i 
isporučeni, a nakon završetka montaže odložite ostatke u otpad. 
• Potrebni alat za montažu: odvijač (nije sadržano u pakovanju), klešta (nije sadržano u pakovanju), ključ 
za vijke (sadržano u pakovanju). 
 

1. MONTAŽA PREDNJIH TOČKOVA  

 
 
Okrenite karoseriju. 
Postavite odstojnik M10 na prednju osovinu, zatim montirajte jedan od točkova, pričvrstite drugi 
odstojnik i pričvrstite ga uz pomoć matice M10. Zatim montirajte ukrasni poklopac točka i pričvrstite ga. 
NAPOMENA: Koraci za montažu levog i desnog točka su isti. 
 

2. MONTAŽA ZADNJIH TOČKOVA 

 
Na zadnju osovinu najpre montirajte motor. Zatim pored motora montirajte i jedan od točkova. Zatim 
dodajte odstojnik M10 i pričvrstite ga maticom M10. 
Zatim montirajte ukrasni poklopac točka i pričvrstite ga. 
NAPOMENA: Koraci za montažu levog i desnog točka su isti. 
 

3. MONTIRANJE VOLANA 

 
Povežite kablovski utikač na volanu sa onim u žlebu volana i postavite kabl u žleb volana. Zatim držite 
dugmad sa obe strane stuba volana i nežno gurnite volan u žleb dok dugmad ne škljocnu u rupe u žlebu. 

4. POVEZIVANJE NA STRUJNO NAPAJANJE  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Pre nego što ugradite sedište, morate spojiti sve kablovske priključke na akumulatoru i na držaču 
akumulatora prema bojama kablova (vidi sliku). 
Upozorenje! Preokretanje anode i katode nije dozvoljeno. 
 
 

  SIGURNOSNE NAPOMENE ZA AKUMULATORE! 

Ne smeju se koristiti drugi modeli akumulatora. Nije dozvoljeno koristiti nove baterije zajedno sa 
polovnim. Nepunjive baterije se ne smeju puniti. 
Akumulatore smeju da pune samo odrasle osobe. 
Pre punjenja uklonite akumulator iz proizvoda. Uvek pravilno priključite anodu i katodu. 
Prazne baterije blagovremeno uklonite iz proizvoda. Kratko spajanje nije dozvoljeno. 
Ne koristite suve baterije. 
 
 
 

5. MONTAŽA SEDIŠTA  

 
Pronađite graničnik sedišta na vozilu. Poravnajte sedište sa graničnikom i pričvrstite ga (kao što je 
prikazano na slici) sa obe strane sedišta pomoću vijaka sa ravnom glavom M4*12. 
  



 

6. MONTAŽA VETROBRANSKOG STAKLA  
 

 
Poravnajte vetrobransko staklo sa prorezom na vozilu i pritisnite ga nadole kako biste ga pričvrstili. 
 

7. MONTAŽA RETROVIZORA 

 
Stavite levi i desni bočni retrovizor tik uz vozilo (kao što je prikazano na slici) i nežno ga utisnite na mesto. 
 
 
  



UPUTSTVO ZA UPOTREBU  
 
 
 
 
 
 
 Prednja  kočnica 
 Brzina  desno 
 Rikverc  
 
  Levo 
 
 
   

  Indikator brzine  
  
 
 
 
 Odšrafite poklopac 

 

 

 

 

 Stavite unutra 2 AAA baterije (1,5V).  

 

 

Priručnik 2,4G daljinski upravljač  

[Povezivanje (Uparivanje)] 

Prilikom prve upotrebe daljinski upravljač mora da se poveže sa uputstvom za upotrebu, nakon toga nije 
ga potrebno iznova uparivati. Korak 1: Skinite poklopac pregrade za baterije sa zadnje strane daljinskog 
upravljača i stavite unutra 2 AAA suve baterije. (nije sadržano u pakovanju) 
Korak 2:  Isključite dugme za uključivanje vozila. 
Korak 3: Istovremeno držite pritisnutim dugmad za napred i rikverc, dok ne zasvetli indikator. Zatim 
uključite vozilo. Kontrolna lampica prestaje da treperi. Uspešno ste izvršili uparivanje. 
Tipke 
Brzina: Menjanje brzine vozila između velike brzine (3 svetla uključena), srednje brzine (2 svetla uključena) 
i male brzine (jedno svetlo uključeno). 
Kočnica: Stisnuti jednom za kočenje i blokadu vozila. Sve kontrolne lampice trepere. Ponovo pritisnuti 
kako bi se obustavila blokada vozila. 
Daljinsko upravljanje ima prednost nad manuelnim upravljanjem, tj. kad se upotrebljava daljinsko 
upravljanje, nožna papučica gubi funkciju. Funkcioniše samo kada se ne koristi daljinsko upravljanje. 
 
 

 



UPUTSTVO ZA UPOTREBU  
 

UPOZORENJE 
Kako izbeći povrede i nezgode u kojima dolazi do ozleđivanja osoba: 

• Ne ostavljajte decu bez nadzora sa ovim proizvodom. Ovaj proizvod koristiti isključivo pod nadzorom 

odraslih osoba. 

• Nikada ne voziti po ulicama ili padinama, u blizini vozila ili bazena ili u drugim opasnim područjima. 

• Tokom korišćenja uvek nositi cipele. 

• Igračku uvek voziti u sedećem položaju. Nikada ne ustajati! 

• Odredbe u vezi sa uzrastom: 3-6 godina; maks. utovarna težina: 30 kg 

• Ne koristite proizvod u masi ljudi. 

 

 

Pre prve upotrebe se uverite da su sprovedeni svi dolenavedeni koraci:  
• Pažnja! Pre prve upotrebe punite proizvod 8 do 12 časova. Ne punite bateriju duže od 20 časova! Ovaj 

proizvod smeju da pune samo odrasle osobe. 

• Sastavljanje smeju da izvrše samo odrasle osobe. Delovi strujne mrežne i strujnog kola su već unapred 

montirani. 

• Dobro pričvrstite sve delove i zategnite sve vijke pre upotrebe 

 

Sigurnosni propisi za korišćenje  
Svojoj deci i njihovim drugarima koji učestvuju u igri automobilom objasnite sva 

dolenavedena sigurnosna pravila i uverite se da su ih razumeli. 
• Ovaj proizvod nema kočnicu. Tokom korišćenja proizvoda uvek nositi šlem i zaštitnu opremu. 

• Ovaj proizvod koristiti isključivo pod nadzorom odraslih osoba. 

• Ovaj proizvod koristiti isključivo na sigurnim lokacijama. 

• Nikada ne voziti po ulicama ili padinama, u blizini vozila ili bazena ili u drugim opasnim područjima. 

• Ovaj proizvod koristite na ravnom tlu, npr. u kući ili u parku. 

• Nikada nemojte voziti po mraku. To bi moglo dovesti do neočekivanih opasnih situacija. 

• Preporučuje se da se ovaj proizvod ne koristi na mokrom tlu i na padinama strmine iznad 15°. 

• Ovaj proizvod se ne sme koristiti na otvorenom po kiši ili snegu. 

• Ne sme se naglo prelaziti sa vožnje unapred na vožnju u rikverc. Sačekajte da se vozilo potpuno zaustavi. 

• Pridržavajte se ograničenja u vezi sa uzrastom i dozvoljenim opterećenjem. 

• Zabranjeno je menjanje strujnog kola ili dodavanje drugih električnih delova. 

• Redovno proveravajte kablove. 

• Pre svake upotrebe proverite proizvod kako biste osigurali bezbednost dece. 

• Za vreme rada deca ne smeju stajati u blizini vozila. To naročito važi za blizinu točkova. 

• Ovaj proizvod ima podesivi sigurnosni pojas, pokažite svojoj deci kako da ga pravilno koriste. Prilikom 

svakog korišćenja stavljati sigurnosni pojas. 

 

Upravljanje (proverite da li je vozilo uključeno) 
 

 

  prekidač za uključivanje/isključivanje 

  uklj/isklj. svetla 

 

  napred/rikverc 



 

 

 

  nožna papučica 

 

 

 

 dugme MP3/MP4 

 

 

Važno! 
Izbegavajte oštećenja menjača i motora, tako što ćete pri svakom menjanju brzine ili pravca zaustaviti 

vozilo. 

 

1) Odvojiti uređaj od strujnog napajanja. 

2) Napred △ 

Pritisnuti tipku „napred“. 

Nagaziti nožnu papučicu. 

Vozilo vozi unapred. 

3) Zaustavljanje ○ 

Otpustiti nožnu papučicu. 

4) Rikverc ▽ 

Pritisnuti tipku „rikverc“. 

Nagaziti nožnu papučicu. 

Vozilo vozi u rikverc. 

 

 

  



MP3 PLEJER 
 

 
 

1) USB izlaz: priključivanje jednog USB uređaja, povezivanje i reprodukovanje audio materijala.                                                                                                          

2) Režim Muzika/Bluetooth：Jednom pritisnite tipku kako biste reprodukovali muziku; ponovo pritisnuti 

kako biste ušli u režim Bluetooth. 

3) Dalje: Pritisnuti tipku kako biste prešli na sledeći naslov. 

4) Smanjivanje jačine zvuka. 

5) Pojačavanje jačine zvuka. 

 

 

 

 

 

VOLAN  
 

 

 

      Tipka za muziku 

 

        Tipka za sirenu 

 

  



 

ŠEMA STRUJNOG KOLA  

 

POSTUPAK PUNJENJA BATERIJE  
 
UPOZORENJE! 

• Izbegavajte opasnosti poput požara ili strujnog udara. 
• Upotrebljavajte originalni akumulator koji je isporučen zajedno sa proizvodom. Nemojte 
upotrebljavati druge akumulatore. Postoji opasnost od požara ili eksplozije. 
• Ovaj akumulator odnosno punjač nemojte koristiti za druge proizvode. To bi moglo dovesti do 
pregrevanja, požara ili eksplozije. 
• Ne vršite izmene na strujnom kolu ovog proizvoda. To bi moglo prouzrokovati požar ili eksploziju ili 
trajno oštetiti proizvod. 
• Nemojte direktno povezivati strujne stezaljke. Postoji opasnost od požara ili eksplozije. 
• Držite tečnosti podalje od punjača. 
•Tokom punjenja se stvaraju zapaljivi gasovi. Stoga ne punite ovaj proizvod u blizini toplotnog izvora ili 
zapaljivih materijala. Punite akumulator na dobro prozračenom mestu. 
• Koristite odgovarajući alat za vađenje akumulatora iz vozila. Nemojte vući akumulator za metalne žice 
kako biste ga uklonili. To može dovesti do požara. 
• Punite akumulator na dobro prozračenom mestu. 
• Otklonite pregrejane delove i smesta operite ruke. 
• Ni pod kojim okolnostima nemojte otvarati akumulator. Baterija sadrži olovo i kisele materije koje 
mogu dovesti do trovanja i korozije. 
• Nemojte rastavljati punjač. Ogoljene žice mogu uzrokovati strujni udar. Punjenje moraju vršiti odrasle 
osobe. 
• Akumulator čuvajte kako je propisano. Ako akumulator padne, može se trajno oštetiti. 
• Pre nego što započnete punjenje, uverite se da su strujno kolo i njegovi sastavni delovi u dobrom 
stanju. Ne punite akumulator ako je oštećen. 
• Nemojte čekati da se akumulator potpuno isprazni. Posle svake upotrebe blagovremeno dopunite 
bateriju. Ako vozilo ne koristite duže vreme, redovno ga punite svakog meseca. 
• Preokretanje anode i katode nije dozvoljeno. 
• Vodite računa o tome da akumulator ne stoji izložen. Na taj način bi se deca mogla povrediti. 
• Ovaj proizvod uvek treba koristiti pod nadzorom odraslih osoba. 
• Prilikom upotrebe ovog proizvoda, vodite računa da deca ne padnu i da se ne povrede. 
 

 

 

• Priključak za punjenje se nalazi pod sedištem. 

• Za vreme punjenja isključite dugme za uključivanje vozila. 



• Pre prve upotrebe punite proizvod 8 do 12 časova. Ne punite bateriju duže od 20 časova kako biste 

izbegli pregrevanje! 

• Bateriju punite na vreme, čim primetite da automobil usporava tokom normalne 

vožnje. 

• Posle svake upotrebe blagovremeno dopunite bateriju. Ako vozilo ne koristite duže 

vreme, redovno ga punite svakog meseca. Vreme punjenja traje po 8-12 časova, 

ali ne duže od 20 časova.  

 

 
 

1. Priključak za punjenje se nalazi pod sedištem. 

2. Gurnite punjač u priključak za punjenje. 

3. Gurnite punjač u utičnicu i započnite sa punjenjem. 

 

 

 

Upozorenje! 
Ovaj proizvod je opremljen uređajem za zaštitu tokom punjenja. Za vreme trajanja punjenja funkcije ne 

rade. 

 

  



OTKLANJANJE SMETNJI  
 

▪ Problem: Vozilo se ne pomera 
Uzrok: Akumulator je oslabio. 

Posle svake upotrebe blagovremeno dopunite bateriju. Ako vozilo ne koristite duže vreme, redovno ga 

punite svakog meseca. Vreme punjenja traje po 8-12 časova, ali ne duže od 20 časova. 

Uzrok: Isključivanje termičkim osiguračem. Ovaj proizvod je opremljen samoresetujućim osiguračem. Ako 

je uređaj preopterećen ili se upotrebljava na pogrešan način, samoresetujući osigurač će se isključiti na 5-

20 sekundi. Posle toga se proizvod može ponovo upotrebiti. Samoresetujući osigurač se nalazi pod 

sedištem (vidi sliku). 

 

Da biste izbegli pregorevanje osigurača, poslušajte sledeće savete: 

Ne preopterećujte vozilo. Maksimalna utovarna težina iznosi 30 kg. 

Ne koristite ovaj proizvod kao vučno vozilo. Nemojte voziti po 

padinama. 

Pazite da se točkovi ne zaglave. To dovodi do visokog broja obrtaja 

točkova i pregrevanja motora. 

 

Ne koristite ovaj proizvod pri velikim vrućinama. To bi moglo dovesti 

do pregrevanja komponenata opreme. Ne vršite nikakve izmene na 

strujnom kolu. To može dovesti do kratkog spoja. 

Uzrok: Vijci na točkovima su se olabavili 

Ako su se vijci na točkovima olabavili, vozilo više ne može da vozi unapred. Pažljivo prekontrolišite sve 

točkove i pre svake upotrebe se uverite da su svi vijci pričvršćeni. 

Uzrok: Priključak za akumulator se olabavio. 

Pre svake upotrebe proverite da li je akumulator ispravno priključen. 

Uzrok: Akumulator je oštećen. 

Akumulator blagovremeno menjajte i vodite računa da ga ispravno postavite. 

Uzrok: Strujno kolo je oštećeno. 

Kako biste izbegli oštećivanje strujnog kola, pazite da proizvod ne dođe u dodir sa tečnostima i peskom. 

Uzrok: Motor je oštećen. 

Potrebna je intervencija stručnog lica. 

 

 

▪ Problem: Akumulator ne može da se puni 
Uzrok: Priključak za akumulator se olabavio. 

Pre svake upotrebe proverite da li je akumulator ispravno priključen. 

Uzrok: Punjač nije priključen. 

Proverite da li je punjač priključen i da li je strujno napajanje prisutno. 

Uzrok: Nepriključen punjač. Da li se punjač zagreva prilikom punjenja? Ako se ne zagreva, može biti da je 

oštećen. Smesta zamenite punjač. 

 

 

▪ Problem: krakto vreme trajanja akumulatora 
Uzrok: Akumulator je oslabio. 

Posle svake upotrebe blagovremeno dopunite bateriju. Ako vozilo ne koristite duže vreme, redovno ga 

punite svakog meseca. Vreme punjenja traje po 8-12 časova, ali ne duže od 20 časova 



Uzrok: Starenje akumulatora. Brzina starenja i stepen starenja akumulatora zavise od toga koliko često se 

koristi. Blagovremeno promenite akumulator čim se pokažu znaci starenja akumulatora. 

 

▪ Problem: Pojava buke prilikom punjenja  
To je normalno 

 

▪ Problem: Zagrevanje prilikom punjenja 
To je normalno. 

 

ODRŽAVANJE 
• Delovi ovog proizvoda, poput akumulatora, punjača, kabla, prekidača i drugih, treba da se redovno 

proveravaju od strane odraslih osoba. Uverite se da su svi montažni delovi dobro pričvršćeni i da nijedan 

vijak nije olabavljen. Ukoliko se pojave potencijalni rizici, prekinite sa korišćenjem proizvoda dok se rizici 

ne otklone. 

• Uverite se da plastični delovi ovog proizvoda nisu napukli ili slomljeni. 

• Posle izvesnog vremena korišćenja podmažite proizvod kako biste sprečili korodiranje. 

• Čuvajte proizvod u zatvorenom prostoru. Pri vlažnom vremenu pokrijte proizvod nepropustivom 

ceradom. 

• Ovaj proizvod držite podalje od izvora toplote. Moglo bi doći do izobličenja plastičnih delova. 

• Posle svake upotrebe blagovremeno dopunite bateriju. Ako vozilo ne koristite duže vreme, redovno ga 

punite svakog meseca. Punjenje moraju vršiti odrasle osobe. 

• Nemojte čistiti proizvod vodom i sapunom. To može dovesti do oštećenja motora i kratkog spoja. 

• Brisati suvom krpom. Kao sredstvo za čišćenje plastičnih delova možete koristiti sredstvo za poliranje 

nameštaja koje nije na bazi voska. Tako će se očuvati površina. 

• Kako biste izbegli oštećenje motora i strujnog kola, nemojte koristiti ovaj proizvod po ulicama, 

putevima, padinama, makadamima itd. 

• Isključite vozilo kad god ga ne koristite. Ako vozilo ne koristite duže vreme, otkačite bateriju. 

 

  



ODLAGANJE AKUMULATORA U OTPAD  
 

• Akumulator se mora reciklirati i ne sme se proizvoljno odlagati.  

• Akumulator nemojte odlagati u blizini vatre, jer to može dovesti do eksplozija i curenja akumulatora.  

• Nemojte odlagati akumulator sa komunalnim otpadom. Zakonom je najstrože zabranjeno spaljivanje 

baterije sa komunalnim otpadom. 

• Istrošene akumulatore predajte na sabirnom mestu ili u specijalizovanoj kompaniji.  

• Obratite se nadležnim institucijama u vezi sa pravilnim odlaganjem baterija. Nemojte ih neovlašteno 

odlagati u otpad.  

• Pre upotrebe napunite akumulator. Punjenje moraju da vrše odrasle osobe. 

• Punjenje se sme odvijati samo unutar datog opsega napona. Nemojte uključivati vozilo tokom procesa 

punjenja.  

• Redovno proveravajte utičnice, kablove, bazu punjača i druge delove. Ne koristite proizvod ukoliko 

otkrijete oštećenja.  

• Skinite poklopac odeljka za baterije na poleđini daljinskog upravljača i umetnite 2 AAA baterije u 

ispravnoj orijentaciji. (Zamenu baterija moraju da vrše odrasle osobe.)  

• Vodite računa da kod svih baterija anoda i katoda budu ispravno postavljene.  

• Nepunjive baterije se ne smeju puniti; otklonite ih iz proizvoda kada se isprazne.  

• Ne smeju se koristiti drugi modeli akumulatora. Nije dozvoljeno koristiti nove baterije zajedno sa 

polovnim.  

• Redovno proveravajte akumulator; ako primetite oštećenja, nemojte ga više koristiti dok se ne izvrši 

popravka. 
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NÁVOD NA MONTÁŽ A POUŽITIE 

 
• Pred použitím si, prosím, dôkladne prečítajte tento návod na použitie. 
• Prosím, nepoužívajte auto na ceste. Nie je to dopravný prostriedok. 
• Táto príručka obsahuje dôležité informácie. Uschovajte ju, prosím, na bezpečnom mieste, aby ste si ju v 
prípade potreby mohli opäť prečítať. 
• S cieľom zlepšenia výrobku môže bez predchádzajúceho upozornenia dôjsť k zmenám dielov, vzhľadu, 
obalu a spôsobu montáže výrobku. V prípade rozdielov medzi týmto návodom a výrobkom je rozhodujúci 
skutočný výrobok. Ďakujeme za pochopenie. 
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INFORMÁCIE O VÝROBKU  
Ďakujeme, že ste si vybrali náš výrobok. Veríme, že bude vašim deťom robiť radosť. Pred použitím si, 
prosím, dôkladne prečítajte tento návod na použitie. 
 

Vhodná veková skupina  3 – 6 rokov  Akumulátor  12 V 4,5 Ah*1 12 V  
7 Ah*1 

Nosnosť  do 30 kg  Motor  motor riadenia DC 12 V-RS380 
RPM5500*1 
hnací motor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 alebo RPM1600*4 

Materiál PP Optimálna 
teplota  

do 40 °C  

Nabíjanie  vstup: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Čas nabíjania 8 – 12 hodín,  
nie viac ako 20 hodín  

 výstup: 12 V  
500 mA /12 V, 700 
mA/12 V, 1000 mA 

Poistka  7 A vratná poistka/ 
10 A vratná poistka  

 
 

VAROVANIE! 
V záujme bezpečnosti svojich detí si pred použitím výrobku, prosím, dôkladne prečítajte všetky 
upozornenia a pokyny. Návod uschovajte na bezpečnom mieste, aby ste si ho mohli neskôr v prípade 
potreby opäť prečítať. - Tento výrobok smú montovať len dospelé osoby. Výrobok obsahuje malé diely. 
Nedovoľte, prosím, deťom, aby vám pri montáži pomáhali. 
• Pred montážou odstráňte obalový materiál a plastové vrecká a po montáži ich správne zlikvidujte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZOZNAM DIELOV NA MONTÁŽ  
 
 

Č. NÁZOV OBRÁZOK  POČET POZN. Č.  NÁZOV OBRÁZOK POČET POZN.  

1 karoséria  

 

1  2 čelné 
sklo  

1   

3 sedadlo 

 

1  4 koleso  

 

4 všetky 
rovnaké 

5 ozdobný 
kryt 

 

4  6 spätné 
zrkadlo 

 

1 ľavé a 
pravé 

7 volant 

 

1   8 nabíjačka 

 

1   

9 skrutky 

 

1   10 diaľkový 
ovládač 

 

1   

11 návod na 
použitie  

 

1   12 kľúč 
na 
skrutky 
M10 

 

2  

 
  



SCHÉMA MONTÁŽNYCH DIELOV  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Upozornenie: Niektoré diely je potrebné namontovať na obe strany výrobku.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Č. NÁZOV POČET Č. NÁZOV POČET 

 1 karoséria 1 2 čelné sklo 1  

3 sedadlo 1 4 koleso 4 

5 ozdobný 
kryt 

4 6 spätné 
zrkadlo 

1  

7 volant 1    

Potrebné náradie 

 

 
skrutkovač 

(nie je súčasťou balenia) 
 

 
kliešte (nie sú súčasťou balenia) 

 
kľúč na skrutky (je súčasťou 

balenia) 



POSTUP MONTÁŽE  
 
• Tento výrobok smú montovať len dospelé osoby. Montáž môže trvať 40 a viac minút. Nezmontované 
diely môžu mať nebezpečné ostré hrany alebo hroty a obsahovať malé časti. Držte ich preto v bezpečnej 
vzdialenosti od detí. 
• Pred montážou sa, prosím, uistite, že máte k dispozícii všetky uvedené diely a zvyšky odstráňte až po 
dokončení montáže. 
• Potrebné náradie: skrutkovač (nie je súčasťou balenia), kliešte (nie sú súčasťou balenia), kľúč na skrutky 
(je súčasťou balenia) 
 

1. MONTÁŽ PREDNÝCH KOLIES  

 
 
Otočte karosériu. 
Na prednú os nasaďte dištančnú podložku M10, namontujte jedno z kolies, následne založte ďalšiu 
dištančnú podložku a upevnite ju maticou M10. Nakoniec namontujte ozdobný kryt kolesa a pritiahnite 
ho. POZNÁMKA: Postup montáže kolies je rovnaký na ľavej aj pravej strane. 
 

2. MONTÁŽ ZADNÝCH KOLIES 

 
Na zadnú os najprv namontujte motor. Vedľa motora potom namontujte jedno z kolies. Následne založte 
dištančnú podložku M10 a upevnite ju maticou M10. 
Nakoniec namontujte ozdobný kryt kolesa a pritiahnite ho. 
POZNÁMKA: Postup montáže kolies je rovnaký na ľavej aj pravej strane. 
 

3. MONTÁŽ VOLANTU 

 
Konektor na volante pripojte ku konektoru v otvore na stĺpik riadenia a kábel vložte do otvoru. Následne 
stlačte tlačidlá na oboch stranách stĺpika riadenia a volant opatrne zasúvajte do drážky, kým tlačidlá 
nezapadnú do otvorov drážky. 

 

 

 

 

 
........................................ 



4. PRIPOJENIE K NAPÁJACIEMU ZDROJU  

 
Pred tým, ako namontujete sedadlo, musíte všetky konektory káblov na akumulátore a v držiaku 
akumulátora priradiť podľa farby káblov (pozri obrázok). 
Varovanie! Zámena anódy s katódou nie je povolená. 
 
 

  BEZPEČNOSTNÉ POKYNY TÝKAJÚCE SA AKUMULÁTOROV 

Nepoužívajte iné modely akumulátorov. Nekombinujte nové batérie s použitými. Nenabíjajte jednorazové 
batérie. 
Akumulátory smú nabíjať len dospelé osoby. 
Akumulátor pred nabíjaním vyberte z výrobku. Vždy správne pripojte anódu a katódu. 
Vybité batérie včas vyberte z výrobku. Neskratujte ich. 
Nepoužívajte suché batérie. 
 
 
 

5. MONTÁŽ SEDADLA  

 
Nájdite na vozidle diel určený na upevnenie sedadla. Sedadlo správne založte na diel určený na jeho 
upevnenie a pripevnite ho k nemu (tak, ako je to znázornené na obrázku) na oboch stranách skrutkami s 
plochou hlavou M4*12. 
  



 

6. MONTÁŽ ČELNÉHO SKLA  
 

 
Umiestnite čelné sklo do drážky na vozidle a upevnite ho zatlačením nadol. 
 

7. MONTÁŽ SPÄTNÉHO ZRKADLA 

 
Nasaďte ľavé a pravé spätné zrkadlo na vozidlo (tak, ako je to znázornené na obrázku) a opatrne ich 
zatlačte. 
 
 
  



NÁVOD NA POUŽITIE  
 
 
 
 
 
 
 Dopredu Brzda 
 Rýchlosť  Doprava 
 Dozadu  
 
  Doľava 
 
 
   

  Ukazovateľ rýchlosti  
  
 
 
 
 Pomocou skrutkovača odstráňte kryt. 

 

 

 

 

 Vložte 2 AAA batérie (1,5 V).  

 

 

Príručka k diaľkovému ovládaču 2,4 G  

[Párovanie] 

Diaľkový ovládač musíte pred prvým použitím spárovať. Pred ďalším použitím už párovanie nie je 
potrebné. Krok 1: Otvorte kryt priehradky na batérie na zadnej strane diaľkového ovládača a vložte 2 
suché AAA batérie (nie sú súčasťou balenia). 
Krok 2:  Stlačte tlačidlo na vypnutie na vozidle. 
Krok 3: Držte súčasne stlačené tlačidlá na chod dopredu a dozadu, kým svetelný indikátor nezačne blikať. 
Následne zapnite vozidlo. Svetelný indikátor prestane blikať. Párovanie prebehlo úspešne. 
Tlačidlá 
Rýchlosť: nastavenie rýchlosti vozidla, prepínanie medzi vysokou rýchlosťou (svietia 3 svetlá), strednou 
rýchlosťou (svietia 2 svetlá) a nízkou rýchlosťou (svieti 1 svetlo) 
Brzda: Jedným stlačením tlačidla zabrzdíte a zablokujete vozidlo. Všetky svetelné indikátory začnú blikať. 
Opätovným stlačením tlačidla vozidlo odblokujete. 
Diaľkový ovládač má prednosť pred manuálnym ovládaním, to znamená, že pedál je počas používania 
diaľkového ovládača nefunkčný. Funguje len vtedy, keď nepoužívate diaľkový ovládač. 
 
 

 



NÁVOD NA POUŽITIE  
 

VAROVANIE 
Zraneniam a nehodám ohrozujúcim ľudské zdravie predídete dodržiavaním nasledujúcich pokynov. 

• Nenechávajte deti s týmto výrobkom bez dozoru. Výrobok môžu používať len pod dohľadom dospelej 

osoby. 

• Vozidlo v žiadnom prípade nepoužívajte na cestách alebo svahoch, v blízkosti iných vozidiel alebo 

bazénov a v iných nebezpečných oblastiach. 

• Pri používaní je nevyhnutné mať obuté topánky. 

• Používateľ musí vo vozidle sedieť. V žiadnom prípade nesmie vstávať! 

• Vhodný vek používateľa: 3 – 6 rokov; max. nosnosť: 30 kg 

• Výrobok nepoužívajte v dave ľudí. 

 

 

Uistite sa, že ste pred prvým použitím vykonali všetky z nasledujúcich krokov:  
• Pozor! Pred prvým použitím nechajte výrobok nabíjať 8 až 12 hodín. Nenabíjajte ho dlhšie ako 20 hodín! 

Tento výrobok smú nabíjať len dospelé osoby. 

• Montáž smú vykonávať len dospelé osoby. Sieťový adaptér a časti obvodu sú už namontované. 

• Pred použitím správne upevnite všetky diely a pritiahnite všetky skrutky. 

 

Pokyny na bezpečné používanie  
Prosím, oboznámte svoje deti aj iné deti, ktoré chcú vozidlo použiť, s nasledujúcimi 

pokynmi na bezpečné používanie a uistite sa, že im rozumejú. 
• Tento výrobok nemá brzdu. Používateľ výrobku musí mať vždy nasadenú helmu a používať ochranné 

prostriedky. 

• Tento výrobok môže byť používaný len pod dohľadom dospelej osoby. 

• Výrobok používajte len na bezpečných miestach. 

• Nepoužívajte ho na cestách alebo svahoch, v blízkosti iných vozidiel alebo bazénov a v iných 

nebezpečných oblastiach. 

• Výrobok používajte na rovnom teréne, napr. doma alebo v parku. 

• V žiadnom prípade nejazdite za tmy. Môže to viesť k neočakávaným nebezpečenstvám. 

• Neodporúčame používať tento výrobok v mokrom teréne a na svahoch so sklonom viac ako 15°. 

• Výrobok nepoužívajte v exteriéri, keď prší alebo sneží. 

• Neprepínajte náhle medzi chodom dopredu a dozadu. Počkajte, kým sa vozidlo úplne zastaví. 

• Prosím, dbajte na dodržiavanie odporúčaní týkajúcich sa veku používateľa a maximálnej nosnosti. 

• Vykonávanie zmien v obvode alebo pridávanie iných elektrických dielov je zakázané. 

• Pravidelne kontrolujte káble. 

• Výrobok pred každým použitím skontrolujte, aby nedošlo k ohrozeniu bezpečnosti vášho dieťaťa. 

• Keď je vozidlo v prevádzke, deti nesmú stáť v jeho blízkosti. Týka sa to predovšetkým oblasti kolies. 

• Tento výrobok je vybavený nastaviteľným bezpečnostným pásom, Prosím, ukážte svojim deťom, ako ho 

správne používať. Bezpečnostný pás musia mať zapnutý pri každom použití. 

 

Ovládanie (vozidlo musí byť zapnuté) 
 

 

  Spínač na zapnutie/vypnutie 

  Zapnutie/vypnutie svetla 



 

  Dopredu/dozadu 

 

 

 

  Pedál 

 

 

 

 Tlačidlo MP3/MP4 

 

 

Dôležité! 
Poškodeniu prevodovky a motorov predídete tak, že vozidlo pred každou zmenou rýchlosti alebo smeru 

úplne zastavíte. 

 

1) Zapnite napájanie. 

2) Dopredu △ 

Stlačte tlačidlo na chod dopredu. 

Šliapnite na pedál. 

Vozidlo sa pohybuje dopredu. 

3) Zastavenie ○ 

Pustite pedál. 

4) Dozadu ▽ 

Stlačte tlačidlo na chod dozadu. 

Šliapnite na pedál. 

Vozidlo sa pohybuje dozadu. 

 

 

  



MP3 PREHRÁVAČ 
 

 
 

1) USB vstup: Pripojte USB zariadenie, pripojte zdroj zvuku a spustite prehrávanie.                                                                                                          

2) Režim prehrávania hudby/bluetooth: Jedným stlačením tlačidla spustíte prehrávanie hudby; 

opätovným stlačením tlačidla prepnete na režim bluetooth. 

3) Ďalej: Stlačením tlačidla prejdete na ďalšiu skladbu. 

4) Zníženie hlasitosti 

5) Zvýšenie hlasitosti 

 

 

 

 

 

VOLANT  
 

 

 

      Hudobné tlačidlo 

 

        Klaksón 

 

  



 

SCHÉMA ZAPOJENIA  

 

NABÍJANIE  
 
VAROVANIE! 

• Predíďte nebezpečenstvám, akými sú napríklad požiar alebo zásah elektrickým prúdom. 
• Používajte originálny akumulátor, ktorý je dodávaný spolu s výrobkom. Nepoužívajte iné akumulátory. 
Hrozí nebezpečenstvo vzniku požiaru alebo explózie. 
• Akumulátor ani nabíjačku tohto výrobku nepoužívajte s inými výrobkami. Hrozí nebezpečenstvo 
prehriatia, vzniku požiaru alebo explózie. 
• Nevykonávajte zmeny v obvode tohto výrobku. Môže to viesť k vzniku požiaru, explózii alebo 
trvalému poškodeniu výrobku. 
• Nepripájajte sieťové svorky priamo. Hrozí nebezpečenstvo vzniku požiaru alebo explózie. 
• Nabíjačky držte v bezpečnej vzdialenosti od kvapalín. 
• Pri nabíjaní vznikajú horľavé plyny. Výrobok preto nenabíjajte v blízkosti tepelných zdrojov alebo 
horľavých materiálov. Akumulátor nabíjajte na dobre vetranom mieste. 
• Akumulátor z vozidla vyberajte s použitím vhodného náradia. Pri vyberaní akumulátora neťahajte za 
kovové drôty. Mohol by vzniknúť požiar. 
• Akumulátor nabíjajte na dobre vetranom mieste. 
• Odstráňte prehriate diely a okamžite si umyte ruky. 
• Akumulátor za žiadnych okolností neotvárajte. Obsahuje olovo a látky obsahujúce kyselinu, ktoré 
môžu zapríčiniť otravu a koróziu. 
• Nabíjačku nerozoberajte. Odkryté drôty môžu zapríčiniť zásah elektrickým prúdom. Akumulátor smú 
nabíjať len dospelé osoby. 
• Akumulátor správne skladujte. Pád môže spôsobiť trvalé poškodenie akumulátora. 
• Pred nabíjaním sa uistite, že elektrický obvod a diely sú v dobrom stave. Akumulátor nenabíjajte, keď 
je poškodený. 
• Nečakajte na úplné vybitie akumulátora. Výrobok po každom použití včas nabite. Keď vozidlo dlhší čas 
nepoužívate, nabíjajte ho, prosím, pravidelne každý mesiac. 
• Zámena anódy s katódou nie je povolená. 
• Dbajte na to, aby akumulátor nebol voľne položený. Deti by sa ním mohli poraniť. 
• Tento výrobok sa smie používať len pod dohľadom dospelej osoby. 
• Pri prevádzke tohto výrobku dbajte na to, aby z neho deti nespadli a nezranili sa. 
 

 

 

• Nabíjací port sa nachádza pod sedadlom. 

• Počas nabíjania vypnite tlačidlo napájania na vozidle. 



• Výrobok pred prvým použitím, prosím, nabíjajte 8 až 12 hodín. Nenabíjajte ho dlhšie ako 20 hodín! V 

opačnom prípade by sa mohol prehriať. 

• Keď zistíte, že vozidlo je počas normálnej jazdy pomalšie, včas ho nabite. 

• Výrobok po každom použití včas nabite. Keď vozidlo dlhší čas nepoužívate, nabíjajte ho, 

prosím, pravidelne každý mesiac. Čas nabíjania je 8 –12 hodín 

a nesmie presiahnuť 20 hodín.  

 

 
 

1. Nabíjací port sa nachádza pod sedadlom. 

2. Nabíjačku zapojte do nabíjacieho portu. 

3. Nabíjačku zapojte do elektrickej zásuvky a začnite s nabíjaním. 

 

 

 

Varovanie! 
Tento výrobok je vybavený systémom ochrany pri nabíjaní. Počas nabíjania nie sú dostupné žiadne 

funkcie. 

 

  



ODSTRAŇOVANIE PORÚCH  
 

▪ Problém: Vozidlo sa nehýbe. 
Príčina: Akumulátor je slabo nabitý. 

Výrobok po každom použití včas nabite. Keď vozidlo dlhší čas nepoužívate, nabíjajte ho, prosím, 

pravidelne každý mesiac. Čas nabíjania je 8 –12 hodín a nesmie presiahnuť 20 hodín. 

Príčina: Vypnutie tepelnou poistkou. Tento výrobok je vybavený vratnou poistkou. V prípade preťaženia 

alebo nesprávnej obsluhy zariadenia sa vratná poistka na 5 – 20 sekúnd vypne. Výrobok môžete následne 

opäť používať. Vratná poistka sa nachádza pod sedadlom (pozri obrázok). 

 

Vypnutiu poistky predídete dodržiavaním nasledujúcich pokynov: 

Nepreťažujte vozidlo. Maximálna nosnosť výrobku je 30 kg. 

Výrobok nepoužívajte ako ťahač. Nejazdite ním na svahoch. 

Dbajte na to, aby sa kolesá nezasekli. V opačnom prípade dôjde k 

zvýšeniu otáčok kolies a prehriatiu motorov. 

 

Výrobok nepoužívajte pri veľmi vysokých teplotách. V opačnom 

prípade by sa mohli jednotlivé diely prehriať. Nevykonávajte zmeny 

v elektrickom obvode. Mohlo by dôjsť ku skratu. 

Príčina: Skrutky na kolesách sa uvoľnili. 

Keď skrutky na kolesách nie sú dotiahnuté, vozidlo sa nemôže pohybovať dopredu. Dôkladne skontrolujte 

všetky kolesá a pred každým použitím sa uistite, že sú všetky skrutky pritiahnuté. 

Príčina: Konektor akumulátora je uvoľnený. 

Pred každým použitím sa uistite, že je akumulátor správne pripojený. 

Príčina: Akumulátor je poškodený. 

Čo najskôr vymeňte akumulátor a dbajte na jeho správne vloženie. 

Príčina: Elektrický obvod je poškodený. 

Zabráňte kontaktu výrobku s kvapalinami a pieskom. Predídete tak poškodeniu elektrického obvodu. 

Príčina: Motor je poškodený. 

Je nevyhnutná odborná oprava. 

 

 

▪ Problém: Akumulátor nie je možné nabiť. 
Príčina: Konektor akumulátora je uvoľnený. 

Pred každým použitím sa uistite, že je akumulátor správne pripojený. 

Príčina: Nabíjačka nie je zapojená. 

Uistite sa, že je zapojená nabíjačka a zapnuté sieťové napájanie. 

Príčina: Porucha nabíjačky. Zahrieva sa nabíjačka počas nabíjania? Ak nie, môže byť poškodená. Okamžite 

vymeňte nabíjačku. 

 

 

▪ Problém: krátky čas chodu akumulátora 
Príčina: Akumulátor je slabo nabitý. 

Po každom použití ho včas nabite. Keď vozidlo dlhší čas nepoužívate, nabíjajte ho, prosím, pravidelne 

každý mesiac. Čas nabíjania je 8 –12 hodín a nesmie presiahnuť 20 hodín. 

Príčina: Starnutie akumulátora Rýchlosť a stupeň starnutia akumulátora závisia od toho, ako často je 

používaný. Keď spozorujete známky starnutia, akumulátor, prosím, včas vymeňte. 

 



▪ Problém: hlučnosť počas nabíjania  
Je to normálny jav. 

 

▪ Problém: vznik tepla počas nabíjania 
Je to normálny jav. 

 

ÚDRŽBA 
• Dospelé osoby by mali pravidelne kontrolovať diely tohto výrobku, napr. akumulátor, nabíjačku, káble, 

spínače a pod. Uistite sa, že sú všetky montážne diely správne upevnené a nie sú uvoľnené žiadne skrutky. 

V prípade hroziaceho nebezpečenstva výrobok ďalej nepoužívajte, kým toto nebezpečenstvo nebude 

odstránené. 

• Uistite sa, že plastové diely tohto výrobku nie sú prasknuté alebo zlomené. 

• Výrobok po určitom čase používania namažte, aby ste predišli korózii. 

• Výrobok skladujte v uzavretom priestore. Za vlhkého počasia výrobok zakryte nepremokavou plachtou. 

• Držte tento výrobok v bezpečnej vzdialenosti od tepelných zdrojov, aby nedošlo k deformácii plastových 

dielov. 

• Výrobok po každom použití včas nabite. Keď vozidlo dlhší čas nepoužívate, nabíjajte ho, prosím, 

pravidelne každý mesiac. Akumulátor smú nabíjať len dospelé osoby. 

• Výrobok neumývajte vodou a mydlom. Mohlo by to viesť k poškodeniu motorov a skratu. 

• Utierajte ho suchou handričkou. Na utieranie plastových dielov môžete používať leštidlo na nábytok bez 

obsahu vosku. Zlepšíte tak vzhľad povrchu. 

• Tento výrobok by ste nemali používať napr. na uliciach, cestách, svahoch, štrkových cestách a pod. 

Predídete tak poškodeniu motorov a obvodov. 

• Keď výrobok nepoužívate, vždy ho vypnite. • Keď výrobok nebudete dlhší čas používať, odpojte 

akumulátor. 

 

  



LIKVIDÁCIA AKUMULÁTORA  
 

• Akumulátor je potrebné odovzdať na príslušnom zbernom mieste. Nelikvidujte ho žiadnym iným 

spôsobom.  

• Akumulátor nelikvidujte v blízkosti ohňa, pretože by to mohlo viesť k jeho explózii alebo vytečeniu.  

• Akumulátor nelikvidujte s domácim odpadom. Spaľovanie batérií s domácim odpadom je zákonom 

prísne zakázané. 

• Nefunkčné akumulátory odovzdajte na zbernom mieste alebo v špecializovanej firme.  

• Informácie o správnej likvidácii batérií vám poskytnú príslušné zariadenia. Nelikvidujte ich svojvoľne.  

• Akumulátor pred použitím nabite. Nabíjať ho smú len dospelé osoby. 

• Akumulátor nabíjajte len v uvedenom rozsahu napätia. Počas nabíjania vozidlo nepoužívajte.  

• Pravidelne kontrolujte zásuvky, káble, kryt nabíjačky a iné diely. Výrobok v prípade poškodenia ďalej 

nepoužívajte.  

• Otvorte kryt priehradky na batérie na zadnej strane diaľkového ovládača a správnym smerom vložte 2 

AAA batérie. (Batérie smú vymieňať len dospelé osoby).  

• Dbajte na správne umiestnenie anódy a katódy všetkých batérií.  

• Jednorazové batérie nenabíjajte. Keď sú vybité, vyberte ich z výrobku.  

• Nepoužívajte iné modely akumulátorov. Nekombinujte nové batérie s použitými.  

• Akumulátor pravidelne kontrolujte. V prípade poškodenia ho ďalej nepoužívajte, kým nebude 

opravený. 
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Električno 
vozilo – igrača 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
NAVODILA ZA MONTAŽO IN UPORABO 

 
• Prosimo, da pred uporabo skrbno preberete ta navodila za uporabo. 
• Prosimo, da tega vozila ne uporabljate na ulici. Ni prometno sredstvo. 
• Ta priročnik vsebuje pomembne informacije, prosimo, da ga shranite za kasnejšo uporabo. 
• V namen izboljšave izdelka se lahko brez predhodne najave spremeni dele izdelka, videz, embalažo in 
način montaže. Pri odstopanjih med temi navodili in izdelkom se ravnamo po dejanskem izdelku. 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje! 
 
 
 



VSEBINA 
1. O tem izdelku ..................................................................................................................................... Stran 2 
2. Seznam delov za montažo  ................................................................................................................. Stran 3 
3. Shema montažnih delov  .................................................................................................................... Stran 4 
4. Koraki montaže ............................................................................................................................... Stran 5-7 
5. Navodila za uporabo ..................................................................................................................... Stran 8-12 
6. Proces polnjenja  .............................................................................................................................. Stran 13 
7. Odpravljanje težav ........................................................................................................................... Stran 14 
8. Vzdrževanje  ..................................................................................................................................... Stran 15 
9. Odstranjevanje odpadnega akumulatorja  ...................................................................................... Stran 16 
 

O TEM IZDELKU  
Zahvaljujemo se vam, da ste se odločili za nakup našega izdelka. Upamo, da bodo imeli vaši otroci veliko 
veselja s tem izdelkom. Prosimo, da pred uporabo skrbno preberete ta navodila. 
 

Primerna starostna 
skupina  

3–6 let  Akumulator  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Nosilnost  Manj kot 30 kg  Motor  Krmilni motor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
Pogonski motor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 ali RPM1600*4 

Material PP Optimalna 
temperatura  

Manj kot 40°  

Polnjenje  Vhod: 100–240 V  
50–60 Hz  

Trajanje 
polnjenja 

8–12 ur  
Ne več kot 20 ur  

 Izhod: 12 V  
500 mA/12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Varovalka  7 A samoponastavljiva 
10 A samoponastavljiva  

 
 

OPOZORILO! 
Zaradi varnosti vašega otroka pred uporabo skrbno preberite vsa varnostna opozorila in napotke. Skrbno 
shranite ta navodila za kasnejšo referenco. - Ta izdelek lahko sestavijo le odrasle osebe. Izdelek vsebuje 
majhne delce, prosimo, da otrokom ne dovolite, da bi pomagali pri sestavljanju. 
• Pred montažo odstranite material embalaže in plastične vrečke in jih po montaži na pravilen način 
odvrzite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEZNAM DELOV ZA MONTAŽO  



 
 

Š
T 

OZNAKA SLIKA  KOLIČIN
A 

OPOZORI
LO 

Š
T  

OZNAKA SLIKA KOLIČIN
A 

OPOZORI
LO  

1 Karoseri
ja  

 

1  2 Vetrobrans
ko  
steklo 

 

1  

3 Sedež 

 

1  4 Kolo  

 

4 Vse  
identično 

5 Okrasni 
pokrov 

 

4  6 Vzvratno  
ogledalo 

 

1 Levo in  
desno 

7 Volan 

 

1  8 Polnilec 

 

1  

9 Vijaki 

 

1  1
0 

Daljinski  
upravljalni
k 

 

1  

1
1 

Navodil
a  
za  
uporabo  

 

1  1
2 

M10 
Vijačni  
ključ  

2  

 
  



SHEMA MONTAŽNIH DELOV  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opozorilo: Nekatere dele morate namestiti na obe strani izdelka  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ŠT OZNAKA KOLIČIN
A 

ŠT OZNAKA KOLIČIN
A 

 1 Karoserija 1 2 Vetrobransko 
steklo 

1 

3 Sedež 1 4 Kolo 4 

5 Okrasni 
pokrov 

4 6 Vzvratno 
ogledalo 

1 

7 Volan 1    

Potrebno orodje 

 

 
Izvijač 

(ni priložen) 
 

 
Klešče (niso priložene) 

 
Vijačni ključ (priložen) 



KORAKI MONTAŽE  
 
• Ta izdelek lahko sestavljajo le odrasle osebe. Sestavljanje lahko traja 40 minut ali več. Nemontirani deli 
imajo lahko nevarno ostre robove ali konice in vsebujejo majhne delce. Otrok zato ne puščajte v bližino. 
• Prosimo, da se pred sestavljanjem prepričate, ali so vsi deli na seznamu na razpolago in ostanke odvrzite 
šele po končanem sestavljanju. 
• Orodje, ki je potrebno za montažo: izvijač (ni priložen), klešče (niso priložene), izvijač (priložen). 
 

1. MONTAŽA SPREDNJIH KOLES  

 
 
Obrnite karoserijo naokrog. 
Na sprednjo os vstavite distančnik M10, montirajte eno od koles, namestite še en distančnik in ga pritrdite 
z matico M10. Namestite okrasni pokrov in ga dobro privijte. OPOZORILO: Koraki za montažo koles so 
enaki za levo in desno stran. 
 

2. MONTAŽA ZADNJIH KOLES 

 
Na zadnjo os najprej montirajte motor. Poleg motorja montirajte eno od koles. Dodajte distančnik M10 in 
ga pritrdite z matico M10. 
Namestite okrasni pokrov in ga dobro privijte. 
OPOZORILO: Koraki za montažo koles so enaki za levo in desno stran. 
 

3. MONTAŽA VOLANA 

 
Kabelski vtič v volanu spojite s tistim v utoru na spodnjem delu in namestite kabel v utor. Držite gumbe na 
obeh straneh volanskega droga in volan previdno pritisnite v utor, dokler se gumbi ne zaskočijo v luknjice 
utora. 

4. PRIKLJUČITEV NA ELEKTRIČNO OMREŽJE  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Preden vgradite sedež, morate vse kabelske priključke na akumulatorju in na nosilcu akumulatorja 
dodeliti v skladu z barvami kablov (glejte sliko). 
Opozorilo! Zamenjava anode in katode ni dovoljena. 
 
 

  VARNOSTNA OPOZORILA ZA AKUMULATORJE! 

Nobenih drugih modelov akumulatorjev se ne sme uporabiti. Uporaba novih baterij skupaj z rabljenimi ni 
dovoljena. Nepolnilnih baterij ne smete polniti. 
Akumulatorje lahko polnijo le odrasle osebe. 
Prosimo, da akumulator pred polnjenjem vzamete iz izdelka. Vedno pravilno priključite anodo in katodo. 
Izrabljene baterije pravočasno odstranite iz izdelka. Povzročitev kratkega stika ni dovoljena. 
Ne uporabljajte suhih baterij. 
 
 
 

5. MONTAŽA SEDEŽA  

 
Poiščite element za fiksiranje sedeža v vozilu. Usmerite sedež na element za fiksiranje in ga pritrdite (kot 
je prikazano na sliki) na obe strani sedeža z vijaki s ploščato glavo M4*12. 
  



 

6. MONTAŽA VETROBRANSKEGA STEKLA  
 

 
Usmerite vetrobransko steklo v režo na vozilu in ga za pritrditev potisnite navzdol. 
 

7. NAMESTITEV VZVRATNEGA OGLEDALA 

 
Na vozilo namestite levo in desno stransko ogledalo (kot je prikazano na sliki) in ga previdno trdno 
pritisnite. 
 
 
  



NAVODILA ZA UPORABO  
 
 
 
 
 
 
 Naprej Zavora 
 Hitrost  Desno 
 Nazaj  
 
  Levo 
 
 
   

  Prikaz hitrosti  
  
 
 
 
 Odvijte pokrov. 

 

 

 

 

 Vstavite 2 bateriji AAA (1,5 V).  

 

 

Priročnik za 2,4G daljinski upravljalnik  

[Povezava (pairing)] 

Daljinski upravljalnik je treba pred prvo uporabo povezati, nato pa nadaljnje povezovanje ni več potrebno. 
1. korak: Snemite pokrov s prostora za baterije na zadnji strani daljinskega upravljalnika in vstavite 2 suhi 
bateriji AAA. (niso priložene) 
2. korak:  Izklopite tipko za vklop na vozilu. 
3. korak: Istočasno držite tipki za premikanje naprej in nazaj, dokler ne prične kontrolna lučka utripati. 
Nato vklopite vozilo. Kontrolna lučka preneha utripati. Povezava je bila uspešna. 
Tipke 
Hitrost: Preklapljanje pri hitrosti vozila med visoko hitrostjo (prižgane so 3 lučke), srednjo hitrostjo 
(prižgani sta 2 lučki) in nizko hitrostjo (1 lučka). 
Zavora: Če želite zavirati in blokirati vozilo, pritisnite enkrat. Vse kontrolne lučke utripajo. Ponovno 
pritisnite, če želite sprostiti blokado vozila. 
Daljinsko upravljanje preglasi ročno upravljanje, to pomeni, da je pedal med uporabo daljinskega 
upravljalnika brez funkcije. Funkcionira le, če se daljinskega upravljalnika ne da uporabljati. 
 
 

 



NAVODILA ZA UPORABO  
 

OPOZORILO 
Preprečevanje poškodb in nesreč s poškodbami ljudi: 

• Otroka ne puščajte skupaj s tem izdelkom, če ni pod nadzorom. Ta izdelek se sme uporabljati le pod 

nadzorom odrasle osebe. 

• Nikoli se ne sme voziti po cestah ali po pobočjih, v bližini vozil ali bazenov in na drugih nevarnih 

območjih. 

• Med uporabo vedno nosite čevlje. 

• Igračo se mora vedno upravljati v sedečem položaju. Nikoli se ne sme vstati! 

• Starostna omejitev: 3–6 let; maks. nosilnost: 30 kg 

• V množici ljudi izdelka ne uporabljajte. 

 

 

Prepričajte se, da se pred prvo uporabo izvede vse naslednje korake:  
• Pozor! Prosimo, da izdelek pred prvo uporabo polnite 8 do 12 ur. Nikoli ne polnite dlje kot 20 ur! Ta 

izdelek lahko polnijo le odrasle osebe. 

• Montažo lahko izvajajo le odrasle osebe. Napajalnik in deli vezja so montirani že vnaprej. 

• Pred uporabo varno pritrdite vse dele in zategnite vse vijake. 

 

Varnostni predpisi za uporabo  
Prosimo, da svojim otrokom in njihovim prijateljem, s katerimi se igrajo, pojasnite vsako od 

sledečih varnostnih pravil in zagotovite, da so razumeli ta navodila. 
• Ta izdelek ni opremljen z zavoro. Med uporabo je treba vedno nositi čelado in varnostno opremo. 

• Ta izdelek se lahko uporablja le pod nadzorom odraslih oseb. 

• Izdelek se lahko uporablja le na varnih mestih. 

• Nikoli se ne sme voziti po cestah ali po pobočjih, v bližini vozil ali bazenov in na drugih nevarnih 

območjih. 

• Ta izdelek uporabljajte na ravni podlagi, na primer v hiši ali v parku. 

• Nikoli ne vozite v temi. To lahko povzroči nepričakovane nevarnosti. 

• Priporoča se, da se izdelka ne uporablja na mokri podlagi in pobočjih z naklonom več kot 15°. 

• Tega izdelka ne uporabljajte na prostem v dežju ali snegu. 

• Ne menjajte nenadno med vožnjo naprej in vzvratno vožnjo. Počakajte, da se vozilo popolnoma ustavi. 

• Prosimo, upoštevajte starostne omejitve in meje največje obremenitve. 

• Prepovedano je spreminjati vezje ali dodajati druge električne dele. 

• Redno preverjajte kabel. 

• Izdelek pred vsako uporabo preverite, da boste tako zagotovili varnost otroka. 

• Otroci med uporabo ne smejo stati v bližini vozila. To še posebej velja za predel, kjer so kolesa. 

• Ta izdelek ima nastavljiv varnostni pas, prosimo, da vašim otrokom pokažete, kako se ga pravilno 

uporablja. Varnostni pas namestite ob vsaki uporabi. 

 

Upravljanje (prepričajte se, da je vozilo vklopljeno) 
 

 

  Stikalo za vklop/izklop 

  Vklop/izklop luči 

 



  Naprej/vzvratno 

 

 

 

  Pedal 

 

 

 

 Gumb MP3/MP4 

 

 

Pomembno! 
Preprečite poškodbe na menjalniku in motorjih s tem, da pred vsako spremembo hitrosti ali smeri vozilo 

ustavite. 

 

1) Vklopite napajanje z električno energijo. 

2) Naprej △ 

Pritisnite tipko „Naprej“. 

Pritisnite na pedal. 

Vozilo se premika naprej. 

3) Zaustavitev ○ 

Spustite pedal. 

4) Vzvratno ▽ 

Pritisnite tipko "Vzvratno". 

Pritisnite na pedal. 

Vozilo se premika vzvratno. 

 

 

  



MP3-PREDVAJALNIK 
 

 
 

1) USB-vhod: Priključite USB-napravo, povežite vir zvočnega signala in predvajajte.                                                                                                          

2) Način za glasbo/Bluetooth: Pritisnite tipko enkrat, če želite predvajati glasbo, ponovno pritisnite, če 

želite preklopiti v način Bluetooth. 

3) Naprej: Pritisnite to tipko, če želite preklopiti na naslednjo skladbo. 

4) Znižajte glasnost. 

5) Zvišajte glasnost. 

 

 

 

 

 

VOLAN  
 

 

 

      Tipka za glasbo 

 

        Tipka za hupo 

 

  



 

VEZALNI NAČRT  

 

PROCES POLNJENJA  
 
OPOZORILO! 

• Preprečite nevarnosti, kot sta požar ali električni udar. 
• Uporabite originalni akumulator, ki je priložen temu izdelku. Ne vstavljajte drugih akumulatorjev. 
Obstaja nevarnost požara ali eksplozije. 
• Akumulatorja ali polnilca za ta izdelek ne uporabljajte za druge izdelke. To lahko prepreči pregrevanje, 
požar ali eksplozijo. 
• Na vezju tega izdelka ne izvajajte nobenih sprememb. To lahko povzroči požar ali eksplozijo ali trajno 
poškoduje izdelek. 
• Omrežnih sponk ne priključite neposredno. Obstaja nevarnost požara ali eksplozije. 
• Tekočine ne smejo zaiti v bližino polnilcev. 
• Pri polnjenju nastanejo vnetljivi plini. Tega izdelka zato ne smete polniti v bližini toplotnih virov ali 
gorljivih materialov. Akumulator polnite na dobro prezračenem mestu. 
• Če želite vzeti akumulator iz vozila, uporabite primerno orodje. Akumulatorja ne odstranjujte z 
vlečenjem za kovinske žice. To lahko povzroči požar. 
• Napolnite akumulator na dobro prezračenem mestu. 
• Odstranite pregrete dele in si takoj nato umijte roke. 
• V nobenem primeru ne smete odpreti akumulatorja. Vsebuje svinec in snovi, ki vsebujejo kislino. Te 
snovi lahko povzročijo zastrupitve in rjo. 
• Polnilca ne razstavljajte. Prosto izpostavljene žice lahko povzročijo električni udar. Polnjenje mora 
izvesti odrasla oseba. 
• Shranite akumulator na pravilen način. Če akumulator pade, ga lahko to trajno poškoduje. 
• Pred polnjenjem se prepričajte, da so električni tokokrog in deli v dobrem stanju. Ne polnite 
akumulatorja, če je ta poškodovan. 
• Ne čakajte, da se akumulator popolnoma izprazni. Izdelek po vsaki uporabi še pravočasno napolnite. 
Če vozila dlje časa ne boste uporabljali, ga, prosimo, redno vsak mesec napolnite. 
• Zamenjava anode in katode ni dovoljena. 
• Pazite, da akumulator ni prosto izpostavljen. Na ta način bi se lahko poškodovali otroci. 
• Ta izdelek naj se vedno uporablja samo pod nadzorom odraslih oseb. 
• Med uporabo tega izdelka pazite, da otroci ne bodo padli z njega in se poškodovali. 
 

 

 

• Polnilni priključek se nahaja pod sedežem. 

• Med polnjenjem izklopite tipko za vklop na vozilu. 



• Prosimo, da izdelek pred prvo uporabo polnite 8–12 ur. Ne polnite dlje kot 20 ur, da boste tako 

preprečili pregrevanje! 

• Prosimo, da pravočasno začnete s polnjenjem, takoj ko ugotovite, da je avto med 

običajno vožnjo počasnejši. 

• Po vsaki uporabi pravočasno napolnite. Če vozila dlje časa ne boste uporabljali, ga, 

prosimo, polnite redno vsak mesec. Čas polnjenja traja vsakič 8–12 ur, 

vendar ne več kot 20 ur.  

 

 
 

1. Priključek za polnjenje je pod sedežem. 

2. Priključite polnilec na priključek za polnjenje. 

3. Priključite polnilec v vtičnico in začnite s procesom polnjenja. 

 

 

 

Opozorilo! 
Ta izdelek ima zaščito za proces polnjenja. Med procesom polnjenja ni na voljo nobena funkcija. 

 

  



ODPRAVLJANJE TEŽAV  
 

▪ Problem: Izdelek se ne premika 
Vzrok: Akumulator je šibek. 

Izdelek po vsaki uporabi še pravočasno napolnite. Če vozila dlje časa ne boste uporabljali, ga, prosimo, 

redno vsak mesec napolnite. Čas polnjenja traja vsakič 8–12 ur, vendar ne več kot 20 ur. 

Vzrok: Izklop prek termične varovalke. Ta izdelek je opremljen s samoponastavljivo varovalko. Če je 

naprava preobremenjena ali se jo napačno upravlja, se samoponastavljiva varovalka izklopi za 5–20 

sekund. Nato se lahko izdelek ponovno uporabi. Samoponastavljiva varovalka se nahaja pod sedežem 

(glejte sliko). 

 

Če želite preprečiti izklop varovalke, upoštevajte sledeče nasvete: Ne 

preobremenite vozila. Maksimalna nosilnost znaša 30 kg. 

Tega izdelka ne uporabljajte kot vlečnega vozila. Ne vozite po 

pobočjih. 

Pazite, da se kolesa ne zataknejo. To povzroči visoko število vrtljajev 

pri kolesih in pregrevanje motorjev. 

 

Ne uporabljajte tega izdelka, če je vročina prevelika. Zaradi tega 

lahko pride do pregrevanja komponent opreme. Ne izvajajte 

sprememb na električnem tokokrogu. To lahko povzroči kratek stik. 

Vzrok: Vijaki na kolesih so se zrahljali. 

Če so vijaki na kolesih zrahljani, se vozilo ne more več premikati naprej. Skrbno preverite vsa kolesa in se 

pred vsako uporabo prepričajte, da so vsi vijaki zategnjeni. 

Vzrok: Priključek za akumulator je zrahljan. 

Pred vsako uporabo se prepričajte, da je akumulator pravilno priključen. 

Vzrok: Akumulator je poškodovan. 

Pravočasno zamenjajte akumulator in pazite, da je pravilno vstavljen. 

Vzrok: Električni tokokrog je poškodovan. 

Preprečite stik izdelka s tekočinami in peskom, da boste preprečili poškodbe na električnem tokokrogu. 

Vzrok: Motor je poškodovan. 

Potrebno je strokovno vzdrževanje. 

 

 

▪ Problem: Akumulatorja se ne da napolniti 
Vzrok: Priključek za akumulator je zrahljan. 

Pred vsako uporabo se prepričajte, da je akumulator pravilno priključen. 

Vzrok: Polnilec ni priključen. 

Prepričajte se, da je polnilec priključen in da je napajanje vklopljeno. 

Vzrok: Nedelovanje polnilca. Se polnilec med polnjenjem segreva? Če se ne, je mogoče poškodovan. 

Prosimo, da polnilec takoj zamenjate. 

 

 

▪ Problem: kratek čas delovanja akumulatorja 
Vzrok: šibek akumulator. 

Po vsaki uporabi pravočasno napolnite. Če vozila dalj časa ne boste uporabljali, ga prosimo, redno vsak 

mesec napolnite. Čas polnjenja traja vsakič 8–12 ur, vendar ne več kot 20 ur. 



Vzrok: staranje akumulatorja. Hitrost in stopnja staranja akumulatorja sta odvisna od tega, kako pogosto 

ga uporabljate. Prosimo, da akumulator ob znakih staranja pravočasno zamenjate. 

 

▪ Problem: Nastajanje hrupa med polnjenjem  
To je normalno. 

 

▪ Problem: Nastajanje vročine med polnjenjem 
To je normalno. 

 

VZDRŽEVANJE 
• Odrasli bi morali redno preverjati dele izdelka, na primer akumulator, polnilec, kabel, stikalo in druge. 

Prepričajte se, da so vsi montažni deli dobro pritrjeni in da noben vijak ni zrahljan. Če obstajajo 

potencialna tveganja, prenehajte uporabljati izdelek, dokler se ga ne odpravi. 

• Prepričajte se, da deli na izdelku, ki so iz umetne mase, nimajo razpok in da niso zlomljeni. 

• Po določenem času uporabe izdelek namažite, da boste tako preprečili rjo. 

• Shranite izdelek v zaprt prostor. Ob mokrem vremenu pokrijte izdelek z vodotesno ponjavo. 

• Izdelka ne izpostavljajte toplotnim virom. Deli iz umetne mase se lahko pri tem deformirajo. 

• Po vsaki uporabi pravočasno napolnite. Če vozila dlje časa ne boste uporabljali, ga redno vsak mesec 

napolnite. Polnjenje mora izvesti odrasla oseba. 

• Ne čistite izdelka z vodo in milom. To lahko poškoduje motorje in povzroči kratek stik. 

• Obrišite s suho krpo. Kot čistilno sredstvo lahko za brisanje delov iz umetne mase uporabite polituro za 

pohištvo, ki ne vsebuje voska. S tem se površino tudi izboljša. 

• Da bi preprečili poškodbe na motorjih in vezjih, tega izdelka ne uporabljajte na področjih, kot so ceste, 

poti, pobočja in makadamske poti itd. 

• Kadar ga ne uporabljate, vozilo vedno izklopite. Odstranite akumulator s priključka, če vozila dlje časa ne 

boste uporabljali. 

 

  



ODSTRANJEVANJE ODPADNEGA AKUMULATORJA  
 

• Akumulator je treba predati v proces recikliranja in se ga ne sme poljubno odvreči.  

• Akumulatorja ne odvrzite v bližino ognja, ker lahko to povzroči eksplozije in razlitje.  

• Ne odvrzite akumulatorja med gospodinjske odpadke. Sežiganje baterij z gospodinjskimi odpadki je po 

zakonu najstrožje prepovedano. 

• Oddajte izrabljene akumulatorje na zbirališču ali pri specializiranem podjetju.  

• Prosimo, da se v zvezi s pravilnim odlaganjem baterij obrnete na pristojne ustanove. O tem, kako jih 

boste odvrgli, se ne odločajte svojevoljno.  

• Pred uporabo napolnite akumulator. Polnjenje mora izvesti odrasla oseba. 

• Polnjenje lahko poteka le znotraj navedenega območja napetosti. Med procesom polnjenja ne 

uporabljajte vozila.  

• Redno preverjajte vtičnice, kable, ohišje polnilnega elementa in druge dele. Če ugotovite, da je izdelek 

poškodovan, ga ne uporabljajte več.  

• Snemite pokrov s prostora za baterije na zadnji strani daljinskega upravljalnika in vstavite 2 pravilno 

usmerjeni bateriji AAA. (Menjavo baterije mora izvesti odrasla oseba.)  

• Pazite, da sta anoda in katoda pri vseh baterijah v pravilnem položaju.  

• Baterij, ki niso primerne za ponovno polnjenje, ne smete polniti; ko so prazne, jih vzemite iz izdelka.  

• Nobenih drugih modelov akumulatorjev ne smete uporabljati. Uporaba novih baterij skupaj z rabljenimi 

ni dovoljena.  

• Redno preverjajte akumulator, če ugotovite, da je poškodovan, ga ne uporabljajte več, dokler se ga ne 

popravi. 
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NÁVOD K MONTÁŽI A UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

 
• Před použitím si prosím pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručku. 
• Nepoužívejte vozítko na silnici. Není dopravní prostředek. 
• Tato příručka obsahuje důležité informace, pečlivě si ji uschovejte pro budoucí použití. 
• Za účelem zdokonalení výrobku mohou být jeho části, vzhled, balení a způsob montáže změněny bez 
předchozího upozornění. V případě rozporů mezi těmito pokyny a výrobkem je rozhodující skutečný 
výrobek. Děkujeme za pochopení! 
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O VÝROBKU  
Děkujeme, že jste se rozhodli zakoupit náš výrobek. Doufáme, že s výrobkem budete dlouhou dobu 
spokojeni. Před použitím si prosím pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručku. 
 

Vhodná věková 
kategorie  

3-6 let  Baterie  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Nosnost  méně než 30 kg  Motor  Řídicí motor DC 12V-RS380 
RPM5500*1 
Pohonný motor DC 12 V-RS390 
RPM16000*2 nebo RPM1600*4 

Materiál PP Ideální 
teplota  

méně než 40°C  

Nabíjení  Vstup: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Doba nabíjení 8-12 hodin  
ne déle než 20 hodin  

 Výstup: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Pojistka  7A samočinný reset/ 
10A samočinný reset  

 
 

VAROVÁNÍ! 
V zájmu bezpečnosti dětí si před použitím pečlivě přečtěte všechna varování a pokyny. Tyto pokyny si 
uschovejte na bezpečném místě pro budoucí použití. - Tento výrobek smí sestavovat pouze dospělé 
osoby. Výrobek obsahuje malé díly, nedovolte dětem, aby jej pomáhaly sestavovat. 
• Před montáží odstraňte obalový materiál a plastové sáčky a po montáži je řádně zlikvidujte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEZNAM DÍLŮ NA MONTÁŽ  
 



 

Č. POPIS OBRÁZEK  POČE
T 

UPOZORNĚ
NÍ 

Č.  POPIS OBRÁZEK POČE
T 

UPOZORNĚ
NÍ  

1 karoserie  

 

1  2 čelní sklo 

 

1  

3 sedačka 

 

1  4 kolo  

 

4 vše 
identické 

5 okrasný 
kryt kola 

 

4  6 zpětné 
zrcátko 

 

1 vlevo a 
vpravo 

7 volant 

 

1  8 nabíječk
a 

 

1  

9 šrouby 

 

1  1
0 

dálkový 
ovladač 

 

1  

1
1 

uživatelsk
á 
příručka   

1  1
2 

M10 
šroubová
k  

2  

 
  



SCHÉMA DÍLŮ NA MONTÁŽ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Upozornění: Některé díly musí být umístěny na obou stranách výrobku.  
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Č. POPIS POČET Č. POPIS POČET 

 1 karoserie 1 2 čelní sklo 1 

3 sedačka 1 4 kolo 4 

5 okrasný 
kryt kola 

4 6 zpětné 
zrcátko 

1 

7 volant 1    

potřebné nářadí 

 

 
šroubovák 

(není součástí balení) 
 

 
kleště (nejsou součástí balení) 

 
klíč (je součástí balení) 



KROKY MONTÁŽE  
 
• Tento výrobek smí sestavovat pouze dospělé osoby. Montáž může trvat 40 minut i déle. Nesložené díly 
mohou mít nebezpečné ostré hrany nebo hroty a mohou obsahovat malé díly. Udržujte proto děti v 
dostatečné vzdálenosti. 
• Před montáží se ujistěte, že jsou k dispozici všechny uvedené díly, a zbytky zlikvidujte až po dokončení 
montáže. 
• Potřebné nářadí: šroubovák (není součástí balení), kleště (nejsou součástí balení), klíč (je součástí 
balení). 
 

1. MONTÁŽ PŘEDNÍCH KOL  

 
 
Karoserii otočte. 
Na přední nápravu nasaďte rozpěrku M10, poté namontujte jedno z kol, připevněte další rozpěrku a 
upevněte ji maticí M10. Poté namontujte okrasný kryt kola a utáhněte jej. UPOZORNĚNÍ: Postup montáže 
kol je stejný pro levou i pravou stranu. 
 

2. MONTÁŽ ZADNÍCH KOL 

 
Nejprve namontujte motor na zadní nápravu. Poté namontujte jedno z kol vedle motoru. Poté přidejte 
rozpěrku M10 a zajistěte ji maticí M10. 
Poté namontujte okrasný kryt kola a utáhněte jej. 
UPOZORNĚNÍ: Postup montáže kol je stejný pro levou i pravou stranu. 
 

3. MONTÁŽ VOLANTU 

 
Připojte konektor kabelu na volantu ke konektoru v drážce řízení a umístěte kabel do drážky řízení. Poté 
přidržte tlačítka na obou stranách sloupku řízení a jemně zatlačte volant do drážky, dokud se tlačítka 
nezajistí v otvorech v drážce. 

 

 

 

 

 
........................................ 



4. PŘIPOJENÍ KE ZDROJI NAPÁJENÍ  

 
Před instalací sedačky je nutné sladit všechny kabelové spoje na baterii a v držáku baterie podle barev 
kabelů (viz obrázek). 
Pozor! Obrácení anody a katody není povoleno. 
 
 

  BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO BATERIE! 

Žádné jiné modely baterií se nesmí používat. Použití nových baterií společně s použitými není povoleno. 
Baterie na jedno použití se nesmí nabíjet. 
Baterie smí nabíjet pouze dospělé osoby. 
Před nabíjením vyjměte baterii z výrobku. Vždy správně připojte anodu a katodu. 
Včas vyjměte vybité baterie z výrobku. Zkratování není povoleno. 
Nepoužívejte suché baterie. 
 
 
 

5. MONTÁŽ SEDAČKY  

 
Připravte si díl na zasazení sedačky na vozítko. Sedačku nasaďte na díl na zasazení sedačky a sedačku poté 
upevněte (viz obrázek) na obou stranách sedačky pomocí plochých šroubů M4*12. 
  



 

6. MONTÁŽ PŘEDNÍHO SKLA  
 

 
Nasaďte přední sklo do drážky na vozidle a zatlačte ho do ní tak, aby se upevnilo. 
 

7. MONTÁŽ ZADNÍHO ZRCÁTKA 

 
Levé a pravé zadní zrcátko nasaďte na vozidlo (viz obrázek) a opatrně je zatlačte tak, aby se upevnila. 
 
 
  



NÁVOD K POUŽITÍ  
 
 
 
 
 
 
 vpřed brzda 
 rychlost doprava 
 vzad  
 
  doleva 
 
 
   

  ukazatel rychlosti  
  
 
 
 
 Odšroubujte kryt. 

 

 

 

 

 Vložte 2 AAA baterie (1,5 V).  

 

 

Příručka pro dálkový ovladač 2,4G  

[Spárování (Paring)] 

Dálkový ovladač musí být spárován při prvním použití, poté již není nutné další párování. Krok 1: 
Odstraňte kryt baterií na zadní straně dálkového ovladače a vložte 2 suché baterie AAA. (Nejsou součástí 
balení.) 
Krok 2:  Vypněte tlačítko napájení na vozidle. 
Krok 3: Stiskněte a podržte současně tlačítka Vpřed a Vzad, dokud kontrolka nezačne blikat. Zapněte 
potom vozidlo. Kontrolka přestane blikat. Spárování tedy proběhlo úspěšně. 
Tlačítka 
Rychlost: Přepínání rychlosti vozidla mezi vysokou rychlostí (svítí 3 kontrolky), střední rychlostí (svítí 2 
kontrolky) a nízkou rychlostí (svítí 1 kontrolka). 
Brzda: Jedním stisknutím zabrzdíte a zablokujete vozidlo. Všechny kontrolky se rozsvítí. Opětovným 
stisknutím tlačítka vozidlo odblokujete. 
Dálkový ovladač má přednost před ručním ovládáním, tj. nožní pedál nemá při použití dálkového ovladače 
žádnou funkci. Funguje pouze tehdy, když se dálkový ovladač nepoužívá. 
 
 

 



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA  
 

VAROVÁNÍ 
Prevence úrazů a nehod spojených s újmou na zdraví: 

• Nenechávejte děti bez dozoru, pokud výrobek používají. Tento výrobek se smí používat pouze pod 

dozorem dospělých. 

• Nikdy nejezděte na silnicích nebo svazích, v blízkosti vozidel nebo bazénů a na jiných nebezpečných 

místech. 

• Při používání vždy noste boty. 

• Hračku vždy obsluhujte vsedě. Nikdy během provozu nevstávejte. 

• Vhodný věk: 3-6 let; Max. nosnost: 30 kg 

• Nepoužívejte výrobek v davu lidí. 

 

 

Před prvním použitím se ujistěte, že byly provedeny všechny následující kroky:  
• Upozornění!  Před prvním použitím výrobek nabíjejte 8 až 12 hodin. Nenabíjejte déle než 20 hodin! 

Tento výrobek smí nabíjet pouze dospělé osoby. 

• Montáž smí provádět pouze dospělí. Napájecí jednotka a části obvodu jsou již předem smontovány. 

• Před použitím všechny díly bezpečně upevněte a utáhněte všechny šrouby. 

 

Bezpečnostní pokyny k používání  
Vysvětlete prosím svým dětem a jejich kamarádům následující bezpečnostní pravidla a 

ujistěte se, že jim rozumí. 
• Tento výrobek není vybaven brzdou. Při používání vždy používejte přilbu a ochranné pomůcky. 

• Tento výrobek se smí používat pouze pod dozorem dospělých. 

• Výrobek používejte pouze na bezpečných místech. 

• Nikdy nejezděte na silnicích nebo svazích, v blízkosti vozidel nebo bazénů a na jiných nebezpečných 

místech. 

• Tento výrobek používejte na rovném povrchu, např. v domě nebo v parku. 

• Nikdy nejezděte za tmy. To by mohlo vést k nečekaným nebezpečím. 

• Doporučuje se nepoužívat tento výrobek na mokré půdě a na svazích se sklonem větším než 15°. 

• Nepoužívejte tento výrobek venku za deště nebo sněžení. 

• Nepřepínejte náhle mezi jízdou vpřed a vzad. Počkejte, až vozidlo zcela zastaví. 

• Vezměte prosím na vědomí věkové požadavky a limity nosnosti. 

• Je zakázáno upravovat obvod nebo přidávat další elektrické součásti. 

• Pravidelně kontrolujte kabely. 

• Před každým použitím výrobek zkontrolujte, abyste zajistili bezpečnost dítěte. 

• Děti nesmí stát v blízkosti vozidla během provozu. To platí zejména pro kola. 

• Tento výrobek má nastavitelný bezpečnostní pás, ukažte prosím dětem, jak jej správně používat. Při 

každém použití si zapněte bezpečnostní pás. 

 

Ovládání (ujistěte se, že je vozidlo zapnuté) 
 

 

  spínač 

  rozsvítit/zhasnout světlo 

 



  jízda vpřed/vzad 

 

 

 

  nášlapný pedál 

 

 

 

 tlačítko pro MP3/MP4 

 

 

Důležité! 
Před změnou rychlosti nebo směru jízdy zabraňte poškození převodovky a motorů tím, že vozidlo 

zastavíte. 

 

1)  Zapněte napájení. 

2) Vpřed △ 

Stiskněte tlačítko „Vpřed“. 

Sešlápněte pedál. 

Vozidlo se rozjede vpřed. 

3) Zastavit ○ 

Povolte nožní pedál. 

4) Vzad ▽ 

Stiskněte tlačítko „Vzad“. 

Sešlápněte pedál. 

Vozidlo se rozjede vzad. 

 

 

  



MP3 PŘEHRÁVAČ 
 

 
 

1) Port USB: připojte zařízení USB, připojte zdroj zvuku a přehrávejte.                                                                                                          

2) Hudební/Bluetooth režim: Jednou stiskněte tlačítko pro přehrávání hudby; dalším 

stisknutím přepnete do režimu Bluetooth. 

3) Další skladba: Stiskněte tlačítko, čímž přejdete na další skladbu. 

4) Snížit hlasitost. 

5) Zvýšit hlasitost. 

 

 

 

 

 

VOLANT  
 

 

 

      hudební tlačítko 

 

        klakson 

 

  



 

SCHÉMA ZAPOJENÍ  

 

NABÍJENÍ  
 
VAROVÁNÍ! 

• Vyvarujte se nebezpečí požáru nebo úrazu elektrickým proudem. 
• Používejte originální baterii dodanou s tímto výrobkem. Nepoužívejte žádné jiné baterie. Hrozí 
nebezpečí požáru nebo výbuchu. 
• Nepoužívejte baterii nebo nabíječku tohoto výrobku pro jiné výrobky. To může vést k přehřátí, požáru 
nebo výbuchu. 
• Neprovádějte žádné změny v obvodech tohoto výrobku. To může způsobit požár nebo výbuch nebo 
trvalé poškození výrobku. 
• Nepřipojujte síťové svorky přímo. Hrozí nebezpečí požáru nebo výbuchu. 
•  Kapaliny uchovávejte mimo dosah nabíječek. 
• Při nabíjení vznikají hořlavé plyny. Proto nenabíjejte tento výrobek v blízkosti zdrojů tepla nebo 
hořlavých materiálů. Baterii nabíjejte na dobře větraném místě. 
• K vyjmutí baterie z vozidla použijte vhodný nástroj. Při vyjímání baterie netahejte za kovové vodiče. 
To může vést k požáru. 
• Baterii nabíjejte na dobře větraném místě. 
• Odstraňte přehřáté části a okamžitě si umyjte ruce. 
• Baterii v žádném případě neotvírejte. Obsahuje olovo a kyselé látky, které mohou vést k otravě a 
korozi. 
• Nabíječku nerozebírejte. Odkryté vodiče mohou způsobit úraz elektrickým proudem. Nabíjení musí 
provádět dospělé osoby. 
• Baterii správně skladujte. Pádem baterie může dojít k jejímu trvalému poškození. 
• Před nabíjením se ujistěte, že jsou obvod a díly v dobrém stavu. Pokud je baterie poškozená, 
nenabíjejte ji. 
• Nečekejte, až se baterie zcela vybije. Po každém použití výrobek včas nabijte. Pokud vozidlo delší 
dobu nepoužíváte, nabíjejte jej pravidelně každý měsíc. 
• Obrácení anody a katody není povoleno. 
• Ujistěte se, že baterie není odkrytá. V důsledku toho by mohlo dojít ke zranění dětí. 
• Tento výrobek používejte vždy pod dohledem dospělé osoby. 
• Při obsluze tohoto výrobku dbejte na to, aby děti nespadly a nezranily se. 
 

 

 

• Nabíjecí port se nachází pod sedadlem. 

• Během nabíjení vypněte tlačítko napájení na vozidle. 



• Před prvním použitím výrobek nabíjejte 8 až 12 hodin. Nenabíjejte déle než 20 hodin, jinak by se mohl 

výrobek přehřát! 

• Pokud si všimnete, že se vůz při běžné jízdě zpomaluje, včas jej nabijte. 

• Po každém použití ho včas dobijte. Pokud vozidlo delší dobu nepoužíváte, nabíjejte jej 

pravidelně každý měsíc. Délka nabíjení je vždy cca 8-12 hodin, 

nikdy nenabíjejte výrobek déle než 20 hodin.  

 

 
 

1. Nabíjecí port se nachází pod sedadlem. 

2. Zapojte nabíječku do nabíjecího portu. 

3. Zapojte nabíječku do zásuvky a spusťte nabíjení. 

 

 

 

Pozor! 
Tento výrobek je vybaven ochranným zařízením pro nabíjení. Během nabíjení nejsou k dispozici žádné 

funkce. 

 

  



ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ  
 

▪ Problém: Vozidlo se nepohybuje 
Příčina: Baterie je slabá. 

Po každém použití výrobek včas nabijte. Pokud vozidlo delší dobu nepoužíváte, nabíjejte jej pravidelně 

každý měsíc. Délka nabíjení činí 8-12 hodin a nesmí překročit 20 hodin. 

Příčina: Vypnutí tepelnou pojistkou. Vozidlo je vybaveno samonastavovací pojistkou. Při přetížení nebo 

nesprávné obsluze se samočinná pojistka na 5-20 sekund spustí. Poté lze výrobek znovu použít. 

Samonastavovací pojistka se nachází pod sedadlem (viz obrázek). 

 

Abyste zabránili přepálení pojistky, dodržujte následující pokyny: 

Nepřetěžujte vozidlo. Maximální nosnost je 30 kg. 

Nepoužívejte tento výrobek jako tažné zařízení. Nejezděte po 

svazích. 

Dbejte na to, aby se kola nezasekla. To vede k vysoké rychlosti 

otáčení kol a přehřívání motorů. 

 

Nepoužívejte tento výrobek při vysokých teplotách. Mohlo by dojít k 

přehřátí součástí zařízení. Na obvodu neprovádějte žádné změny. To 

může vést ke zkratu. 

Příčina: Uvolnily se šrouby na kolech 

Pokud jsou šrouby na kolech uvolněné, vozidlo se již nemůže pohybovat vpřed. Před každým použitím 

pečlivě zkontrolujte všechna kola a ujistěte se, že jsou všechny šrouby dotažené. 

Příčina: Připojení baterie je uvolněné. 

Před každým použitím se ujistěte, že je baterie správně připojena. 

Příčina: Baterie je poškozená. 

Včas vyměňte baterii a ujistěte se, že je správně vložena. 

Příčina: Obvod je poškozen. 

Zabraňte kontaktu výrobku s kapalinami a pískem, aby nedošlo k poškození obvodu. Příčina: Motor je 

poškozený. 

Je nutná odborná údržba. 

 

 

▪ Problém: Baterie se nenabíjí 
Příčina: Připojení baterie je uvolněné. 

Před každým použitím se ujistěte, že je baterie správně připojena. 

Příčina: Nabíječka není připojena k síti. 

Ujistěte se, že je nabíječka připojena k síti a že je zapnutá. 

Příčina: Porucha nabíječky. Zahřívá se nabíječka během nabíjení? Pokud ne, je možné, že je poškozená. 

Nabíječku ihned vyměňte. 

 

 

▪ Problém: výrobek se rychle vybíjí 
Příčina: Baterie je slabá. 

Po každém použití ho včas dobijte. Pokud vozidlo delší dobu nepoužíváte, nabíjejte jej pravidelně každý 

měsíc. Délka nabíjení činí 8– 12 hodin a nesmí překročit 20 hodin. 

Příčina: Stárnutí baterie. Rychlost a stupeň stárnutí baterie závisí na tom, jak často je používána. Pokud 

baterie vykazuje známky stárnutí, včas ji vyměňte. 



 

▪ Problém: Hluk při nabíjení  
To je normální. 

 

▪ Problém: Vývoj tepla během nabíjení 
To je normální. 

 

ÚDRŽBA  
• Dospělí by měli provádět pravidelnou kontrolu součástí tohoto výrobku, např. baterie, nabíječky, 

kabelů, spínačů a dalších. Ujistěte se, že jsou všechny montážní díly dobře upevněny a že žádný šroub není 

uvolněný. V případě možných rizik přestaňte výrobek používat, dokud nebudou odstraněna. 

• Ujistěte se, že plastové části tohoto výrobku nejsou prasklé nebo zlomené. 

• Po určité době používání výrobek namažte, abyste zabránili korozi. 

• Výrobek skladujte v uzavřené místnosti. Za vlhkého počasí výrobek přikryjte nepromokavou plachtou. 

• Tento výrobek uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla. To by mohlo vést k deformaci plastových dílů. 

• Po každém použití ho včas dobijte. Pokud vozidlo delší dobu nepoužíváte, nabíjejte jej pravidelně každý 

měsíc. Nabíjení musí provádět dospělé osoby. 

• Výrobek nečistěte vodou a mýdlem. To by mohlo vést k poškození motorů a ke zkratu. 

• Otřete suchým hadříkem. Jako čisticí prostředek můžete použít leštidlo na nábytek bez vosku, kterým 

otřete plastové části. Tím se zdokonalí povrch. 

• Aby nedošlo k poškození motorů a obvodů, nepoužívejte tento výrobek na místech, jako jsou silnice, 

cesty, svahy a štěrkové cesty apod. 

• Pokud vozidlo nepoužíváte, vždy jej vypněte. Pokud nebudete výrobek delší dobu používat, vyjměte 

baterie. 

 

  



LIKVIDACE BATERIÍ  
 

• Baterie musí být recyklována a nesmí být obyčejně zlikvidována.  

• Nelikvidujte baterie v blízkosti ohně, protože by mohlo dojít k výbuchu a úniku.  

• Nelikvidujte baterii s běžným odpadem. Spalování baterií s domovním odpadem je zákonem přísně 

zakázáno. 

• Použité baterie odevzdejte na sběrném místě nebo ve specializované firmě.  

• Ohledně správné likvidace baterií se obraťte na příslušná zařízení. Nevyhazujte je do domovního 

odpadu.  

• Před použitím baterii nabijte. Nabíjení by měla vykonávat pouze dospělá osoba. 

• Nabíjení smí probíhat pouze ve stanoveném rozsahu napětí. Během nabíjení vozidlo nepoužívejte.  

• Pravidelně kontrolujte zásuvky, kabely, kryt nabíječky a další součásti. Pokud si všimnete jakéhokoli 

poškození, přestaňte výrobek používat.  

• Odstraňte kryt baterií na zadní straně dálkového ovladače a vložte 2 baterie AAA ve správné orientaci. 

(Výměnu baterií musí provádět dospělé osoby.)  

• Ujistěte se, že anoda a katoda jsou na všech bateriích správně umístěny.  

• Nenabíjejte baterie na jedno použití; vyjměte je z výrobku, když jsou vybité.  

• Žádné jiné modely baterií se nesmí používat. Použití nových baterií společně s použitými není povoleno.  

• Pravidelně kontrolujte baterii; pokud zjistíte jakékoli poškození, nepoužívejte ji, dokud nebude 

opravena. 
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ÖSSZESZERELÉSI ÉS HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 

 
• Használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót. 
• Ne használja a járművet az úton, nem közlekedési eszköz. 
• Ez a kézikönyv fontos információkat tartalmaz, gondosan őrizze meg későbbi használatra. 
• A termék fejlesztése érdekében a termék egyes részei, a megjelenés, a csomagolás és az összeszerelés 
módja előzetes értesítés nélkül módosítható. Az útmutató és a termék közötti eltérések esetén a 
tényleges termék a mérvadó. Köszönjük megértését! 
 
 
 



TARTALOM 
1. A termékről ........................................................................................................................................ 2. oldal 
2. Alkatrészlista  ..................................................................................................................................... 3. oldal 
3. Az alkatrészek sémája  ....................................................................................................................... 4. oldal 
4. Összeszerelési lépések ................................................................................................................... 5- 7. oldal 
5. Használati útmutató ..................................................................................................................... 8- 12. oldal 
6. Töltési folyamat  ............................................................................................................................... 13. oldal 
7. Zavarelhárítás  .................................................................................................................................. 14. oldal 
8. Karbantartás  .................................................................................................................................... 15. oldal 
9. Az akkumulátor ártalmatlanítása  .................................................................................................... 16. oldal 
 

A TERMÉKRŐL  
Köszönjük, hogy termékünket választotta. Reméljük, hogy gyermekei örömüket lelik ebben a termékben. 
Használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót. 
 

Ajánlott korosztály  3-6 éves kor között  Akkumulátor  12 V 4,5 AH*1 12 V  
7 AH*1 

Terhelhetőség  30 kg alatt  Motor  DC 12V-RS380 RPM5500*1 
kormánymotor 
DC 12 V-RS390 RPM16000*2 vagy 
RPM1600*4 hajtómotor 

Anyag PP Optimális 
hőmérséklet  

40 °C alatt  

Töltés  Bemenet: 100 – 240 V  
50 – 60 Hz  

Töltési idő 8-12 óra  
legfeljebb 20 óra  

 Kimenet: 12 V  
500 mA / 12 V 700 
mA/12 V 1000 mA 

Biztosíték  7 A önvisszaállító/ 
10 A önvisszaállító  

 
 

VIGYÁZAT! 
Gyermekei biztonsága érdekében használat előtt figyelmesen olvassa el az összes figyelmeztetést és 
utasítást. Őrizze meg ezt az útmutatót későbbi használatra. A terméket csak felnőttek szerelhetik össze. A 
termék apró alkatrészeket tartalmaz, kérjük, ne engedje, hogy a gyermekek segítsenek az 
összeszerelésben. 
Összeszerelés előtt távolítsa el a csomagolóanyagokat és a műanyag zacskókat, összeszerelés után pedig 
megfelelően semmisítse meg azokat. 
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AZ ALKATRÉSZEK SÉMÁJA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Megjegyzés: egyes alkatrészeket a termék mindkét oldalára fel kell szerelni.  
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Szükséges szerszám 
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(nem tartozék) 
 

 
Fogó (nem tartozék 

 
Csavarkulcs (tartozék) 



AZ ÖSSZESZERELÉS LÉPÉSEI  
 
• A terméket csak felnőttek szerelhetik össze. Az összeszerelés 40 percet vagy akár többet is igénybe 
vehet. A nem összeszerelt alkatrészek veszélyesen éles peremekkel vagy élekkel rendelkezhetnek, és apró 
alkatrészeket tartalmazhatnak. Ezért tartsa távol a gyermekeket. 
• Összeszerelés előtt győződjön meg arról, hogy a felsorolt alkatrészek mindegyike megvan, és csak az 
összeszerelés befejezése után váljon meg a maradéktól. 
• Szükséges szerszám: csavarhúzó (nem tartozék), fogó (nem tartozék), csavarkulcs (tartozék). 
 

1. AZ ELSŐ KEREKEK RÖGZÍTÉSE  

 
 
Fordítsa meg a karosszériát. 
Helyezzen egy M10-es távtartót az első tengelyre, majd rögzítse az egyik kereket, tegyen rá egy másik 
távtartót, majd rögzítse egy M10-es anyával. Ezután rögzítse a dísztárcsát, és húzza meg. MEGJEGYZÉS: a 
kerékrögzítési lépések mindkét oldalon azonosak. 
 

2. A HÁTSÓ KEREKEK RÖGZÍTÉSE 

 
Először rögzítse a motort a hátsó tengelyre. Ezután rögzítse az egyik kereket a motor mellé. Ezután tegyen 
rá egy M10-es távtartót, és rögzítse egy M10-es anyával. 
Ezután rögzítse a dísztárcsát, és húzza meg. 
MEGJEGYZÉS: A kerékrögzítési lépések mindkét oldalon azonosak. 
 

3. A KORMÁNYKERÉK RÖGZÍTÉSE 

 
Csatlakoztassa a kormánykeréken található kábelcsatlakozót a kormánynyílásban lévőhöz, és helyezze a 
kábelt a nyílásba. Ezután fogja meg a kormányoszlop két oldalán található gombokat, és óvatosan nyomja 
be a kormánykereket a vájatba, amíg a gombok be nem kattannak a vájaton lévő mélyedésekbe. 

4. CSATLAKOZTATÁS AZ ÁRAMELLÁTÁSHOZ  

 

 

 

 

 
........................................ 



 
Az ülés beszerelése előtt az akkumulátoron és az akkumulátor-tartóban lévő összes kábelcsatlakozást 
rendszerezni kell a kábelszíneknek megfelelően (lásd az ábrát). 
Vigyázat! Az anód és a katód felcserélése nem megengedett. 
 
 

  BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK AZ AKKUMULÁTOROKHOZ! 

Ne használjon eltérő típusú akkumulátorokat. Ne használjon együtt új és használt elemeket. A nem 
újratölthető elemeket ne próbálja újratölteni! 
Az akkumulátorokat csak felnőttek tölthetik fel. 
Töltés előtt vegye ki az akkumulátort a termékből. Az anódot és a katódot mindig helyesen csatlakoztassa. 
A lemerült elemeket időben vegye ki a készülékből. A rövidzárlat nem engedélyezett. 
Ne használjon szárazelemeket. 
 
 
 

5. AZ ÜLŐRÉSZ RÖGZÍTÉSE  

 
Keresse meg az ülésrögzítő szerkezetet a járművön. Illessze az ülést a szerkezethez, és rögzítse (a képen 
látható módon) mindkét oldalon M4*12-es laposfejű csavarokkal. 
  



 

6. A SZÉLVÉDŐ RÖGZÍTÉSE  
 

 
Illessze a szélvédőt a jármű elején található mélyedésbe, és nyomja le a rögzítéshez. 
 

7. A VISSZAPILLANTÓ TÜKÖR RÖGZÍTÉSE 

 
Rögzítse a bal és a jobb oldali visszapillantó tükröt a járműhöz (a képen látható módon), és óvatosan 
nyomja be. 
 
 
  



HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  
 
 
 
 
 
 
 Előremenet Fék 
 Sebesség  Jobbra 
 Hátramenet  
 
  Balra 
 
 
   

  Sebességjelző  
  
 
 
 
 Csavarja le a fedelet. 

 

 

 

 

 Helyezzen be 2 db AAA típusú elemet (1,5 V).  

 

 

Kézikönyv a 2,4G távirányítóhoz  

[Párosítás] 

A távirányítót az első használat során párosítani kell, ezután nincs szükség további párosításra. 1. lépés: 
Vegye le a távirányító hátoldalán lévő elemtartó fedelet, és helyezzen be 2 darab AAA típusú szárazelemet 
(nem tartozék). 
2. lépés:  Kapcsolja ki a jármű bekapcsológombját. 
3. lépés: Egyszerre tartsa lenyomva az előre- és hátramenet gombot, amíg a jelzőlámpa villog. Ezután 
kapcsolja be a járművet. A jelzőlámpa már nem villog. Sikeres párosítás. 
Gombok 
Sebesség: A jármű sebességének váltása magas sebesség (3 lámpa világít), közepes sebesség (2 lámpa 
világít) és alacsony sebesség (egy lámpa világít) között. 
Fék: Nyomja meg egyszer a fékezéshez és a jármű blokkolásához. Az összes jelzőlámpa világít. Nyomja 
meg újra a jármű feloldásához. 
A távirányító elsőbbséget élvez a kézi vezérléssel szemben, vagyis a lábpedál nem működik a távirányító 
használatakor. Csak akkor működik, ha a távirányító nincs használatban. 
 
 

 



HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  
 

VIGYÁZAT! 
A személyi sérülések és balesetek megelőzése: 

• Ne hagyja őrizetlenül a gyermekeket a termékkel. A termék csak felnőtt felügyelete mellett használható. 

• Soha ne közlekedjen utakon vagy lejtőkön, járművek vagy úszómedencék közelében és egyéb veszélyes 

területeken. 

• Használat közben mindig kell cipőt viselni. 

• A járművet mindig ülő helyzetben kell használni. Soha nem szabad benne felállni! 

• Ajánlott kor: 3-6 év; max. terhelhetőség: 30 kg 

• Ne használja a terméket tömegben. 

 

 

Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy az összes alábbi lépést 

elvégezte:  
• Figyelem! Az első használat előtt 8-12 órán keresztül töltse a terméket. 20 óránál tovább ne töltse! A 

terméket csak felnőttek tölthetik. 

• Az összeszerelést csak felnőttek végezhetik. A hálózati egység és az áramkör részei már előre össze 

vannak szerelve. 

• Használat előtt biztonságosan rögzítse az összes alkatrészt, és húzza meg a csavarokat. 

 

Használattal kapcsolatos biztonsági előírások  
Kérjük, magyarázza el gyermekeinek és játszótársaiknak a következő biztonsági 

szabályokat, és győződjön meg arról, hogy megértették azokat. 
• Ez a termék nincs fékkel felszerelve. Használat közben mindig kell sisakot és védőfelszerelést viselni. 

• A termék csak felnőtt felügyelete mellett használható. 

• A terméket csak biztonságos helyen használja. 

• Soha ne közlekedjen utakon vagy lejtőkön, járművek vagy úszómedencék közelében és egyéb veszélyes 

területeken. 

• A terméket sík talajon, pl. házban vagy parkban használja. 

• Soha ne közlekedjen sötétben. Ez váratlan veszélyekhez vezethet. 

• Nem ajánlott a terméket nedves talajon és 15°-osnál meredekebb lejtőn használni. 

• Ne használja a terméket kültéren esőben vagy hóban. 

• Ne váltson hirtelen az előre- és hátramenet között. Várjon, amíg a jármű teljesen megáll. 

• Vegye figyelembe az életkorra és a terhelhetőségre vonatkozó előírásokat. 

• Tilos az áramkör módosítása vagy más elektromos alkatrészek csatlakoztatása. 

• Rendszeresen ellenőrizze a kábelt. 

• A gyermek biztonsága érdekében minden használat előtt ellenőrizze a terméket. 

• Használat közben nem tartózkodhatnak gyermekek a jármű közelében. Ez különösen a kerekek 

környékére vonatkozik. 

• Ez a termék állítható biztonsági övvel rendelkezik, kérjük, mutassa meg gyermekeinek, hogyan kell 

helyesen használni. Mindig használja a biztonsági övet. 

 

Használat (Győződjön meg arról, hogy a jármű be van kapcsolva) 
 

 

  Be-/kikapcsoló gomb 



  Világítás be-/kikapcsolása 

 

  Előremenet/hátramenet 

 

 

 

  Lábpedál 

 

 

 

 MP3/MP4 gomb 

 

 

Fontos! 
Kerülje el a hajtómű és a motorok károsodását úgy, hogy minden sebesség- vagy irányváltás előtt leállítja 

a járművet. 

 

1) Kapcsolja be az áramellátást. 

2) Előremenet △ 

Nyomja meg az „előremenet” gombot. 

Lépjen a pedálra. 

A jármű előrefelé halad. 

3) Megállás ○ 

Engedje el a pedált. 

4) Hátramenet ▽ 

Nyomja meg a „hátramenet” gombot. 

Lépjen a pedálra. 

A jármű hátrafelé halad. 

 

 

  



MP3 LEJÁTSZÓ 
 

 
 

1) USB port: csatlakoztasson egy USB készüléket, és játssza le a hangforrást.                                                                                                          

2) Zene/Bluetooth üzemmód: nyomja meg egyszer a gombot a zenelejátszáshoz; nyomja meg újra a 

Bluetooth üzemmódra való váltáshoz. 

3) Tovább: nyomja meg a gombot röviden a következő zeneszám lejátszásához. 

4) Hangerő csökkentése. 

5) Hangerő növelése. 

 

 

 

 

 

KORMÁNYKERÉK  
 

 

 

      Zenelejátszó gomb: 

 

        Duda gomb 

 

  



 

KAPCSOLÁSI RAJZ  

 

TÖLTÉSI FOLYAMAT  
 
VIGYÁZAT! 

• Kerülje el az olyan veszélyeket, mint a tűz vagy az áramütés. 
• A termékhez mellékelt eredeti akkumulátort használja. Ne használjon más akkumulátorokat. Ez tűz- 
és robbanásveszélyes. 
• Ne használja a termék akkumulátorát vagy töltőjét más termékekhez. Ez túlmelegedéshez, tűzhöz 
vagy robbanáshoz vezethet. 
• Ne módosítsa a termék áramkörét. Ez tüzet vagy robbanást okozhat, vagy tartósan károsíthatja a 
terméket. 
• Ne csatlakoztassa közvetlenül a hálózati csatlakozókat. Ez tűz- és robbanásveszélyes. 
• Tartsa távol a folyadékokat a töltőktől. 
• Töltés közben robbanásveszélyes gázok keletkeznek. Ne töltse a terméket hőforrások vagy gyúlékony 
anyagok közelében. Az akkumulátort jól szellőző helyen töltse fel. 
• Megfelelő szerszámmal vegye ki az akkumulátort a járműből. Az akkumulátor eltávolításához ne húzza 
meg a fémhuzalokat. Ez tüzet okozhat. 
• Az akkumulátort jól szellőző helyen töltse fel. 
• Távolítsa el a túlhevült alkatrészeket, és azonnal mosson kezet. 
• Semmilyen körülmények között ne szerelje szét az akkumulátort. Ólmot és savas vegyületeket 
tartalmaz, amelyek mérgezéshez és korrózióhoz vezethetnek. 
• Ne szedje szét a töltőt. A szabadon lévő vezetékek áramütést okozhatnak. A töltést felnőttnek kell 
végeznie. 
• Megfelelően tárolja az akkumulátort. Az akkumulátor leejtése tartósan károsíthatja azt. 
• Töltés előtt győződjön meg arról, hogy az áramkör és az alkatrészek jó állapotban vannak. Ne töltsön 
sérült akkumulátort. 
• Ne várja meg, amíg az akkumulátor teljesen lemerül. Minden használat után időben töltse fel a 
terméket. Ha hosszabb ideig nem használja a járművet, havonta rendszeresen töltse fel. 
• Az anód és a katód felcserélése nem megengedett. 
• Ügyeljen arra, hogy az akkumulátor ne legyen szabadon. Különben megsérülhetnek a gyermekek. 
• A terméket mindig felnőtt felügyelete mellett használja. 
• A termék használatakor ügyeljen arra, hogy a gyermekek ne essenek ki és ne sérüljenek meg. 
 

 

 

• A töltőcsatlakozó az ülés alatt található. 

• Töltés közben kapcsolja ki a jármű bekapcsológombját. 



• Az első használat előtt 8-12 órán keresztül töltse a terméket. A túlhevülés elkerülése érdekében ne 

töltse 20 óránál tovább! 

• Időben töltse fel, ha azt tapasztalja, hogy az autó normál közlekedés közben lelassul. 

• Minden használat után időben töltse fel. Ha hosszabb ideig nem használja a járművet, 

havonta rendszeresen töltse fel. A töltési idő 8-12 óra, 

de legfeljebb 20 óra.  

 

 
 

1. A töltőcsatlakozó az ülés alatt található. 

2. Csatlakoztassa a töltőt a csatlakozóba. 

3. Dugja be a töltőt a konnektorba, és kezdje el tölteni. 

 

 

 

Vigyázat! 
A termék töltésvédő berendezéssel van felszerelve. Töltés közben semmilyen funkció nem használható. 

 

  



ZAVARELHÁRÍTÁS  
 

▪ Probléma: A jármű nem mozog. 
Ok: Az akkumulátor gyenge. 

Minden használat után időben töltse fel a terméket. Ha hosszabb ideig nem használja a járművet, havonta 

rendszeresen töltse fel. A töltési idő 8-12 óra, de nem haladhatja meg a 20 órát. 

Ok: Hőbiztosítékkal történő kikapcsolás. Ez a termék önvisszaállító biztosítékkal van felszerelve. Ha a 

készüléket túlterhelik vagy helytelenül használják, az önvisszaállító biztosíték 5-20 másodpercre kikapcsol. 

Ezután a termék újra használható. Az önvisszaállító biztosíték az ülés alatt található (lásd az ábrát). 

 

A biztosíték kikapcsolódásának megelőzése érdekében vegye 

figyelembe a következő javaslatokat: Ne terhelje túl a járművet. A 

maximális terhelhetőség 30 kg. 

Ne használja a terméket vontatóként. Ne közlekedjen lejtőn. 

Ügyeljen arra, hogy a kerekek ne ragadjanak be. Ez magas kerék-

fordulatszámhoz és a motorok túlmelegedéséhez vezet. 

 

Ne használja a terméket nagy hőségben. Különben 

túlmelegedhetnek a berendezés alkatrészei. Ne módosítsa az 

áramkört. Ez rövidzárlatot okozhat. 

Ok: A kerékcsavarok meglazultak. 

Ha a kerékcsavarok meglazulnak, a jármű nem tud továbbhaladni. Minden használat előtt gondosan 

ellenőrizze az összes kereket, és győződjön meg arról, hogy minden csavar meg van húzva. 

Ok: Az akkumulátor csatlakozója meglazult. 

Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy az akkumulátor helyesen van csatlakoztatva. 

Ok: Az akkumulátor károsodott. 

Időben cserélje ki az akkumulátort, és ügyeljen arra, hogy helyesen legyen behelyezve. 

Ok: Az áramkör megsérült. 

Az áramkör károsodásának elkerülése érdekében kerülje a termék folyadékokkal és homokkal való 

érintkezését. Ok: A motor megsérült. 

Szakszerű karbantartás szükséges. 

 

 

▪ Probléma: Nem lehet feltölteni az akkumulátort. 
Ok: Az akkumulátor csatlakozója meglazult. 

Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy az akkumulátor helyesen van csatlakoztatva. 

Ok: A töltő nincs csatlakoztatva. 

Győződjön meg arról, hogy a töltő be van dugva, és az áramellátás be van kapcsolva. 

Ok: A töltő meghibásodása. Felmelegszik a töltő töltés közben? Ha nem, megsérülhetett. Azonnal cserélje 

ki a töltőt. 

 

 

▪ Probléma: Az akkumulátor üzemideje rövid. 
Ok: Az akkumulátor gyenge. 

Minden használat után időben töltse fel. Ha hosszabb ideig nem használja a járművet, havonta 

rendszeresen töltse fel. A töltési idő 8–12 óra, de nem haladhatja meg a 20 órát. 

Ok: Az akkumulátor elhasználódása. Az akkumulátor elhasználódásának mértéke attól függ, hogy milyen 

gyakran használják. Időben cserélje ki az akkumulátort, ha elhasználódás jeleit mutatja. 



 

▪ Probléma: Zajképződés töltés közben  
Ez normális jelenség. 

 

▪ Probléma: Hőképződés töltés közben 
Ez normális jelenség. 

 

KARBANTARTÁS 
• A felnőtteknek rendszeresen ellenőrizniük kell a termék alkatrészeit, pl. az akkumulátort, töltőt, 

kábeleket, kapcsolókat és egyebeket. Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész jól rögzített, és 

egyetlen csavar sem lazult meg. Esetleges kockázatok esetén hagyja abba a termék használatát, amíg meg 

nem szüntetik azokat. 

• Győződjön meg arról, hogy a termék műanyag alkatrészei nem repedtek vagy töröttek. 

• A rozsdásodás megelőzése érdekében bizonyos használati idő után olajozza be a terméket. 

• Zárt helyiségben tárolja a terméket. Nedves időben takarja le a terméket vízálló ponyvával. 

• Tartsa távol a terméket hőforrásoktól. Különben a műanyag alkatrészek eldeformálódhatnak. 

• Minden használat után időben töltse fel. Ha hosszabb ideig nem használja a járművet, havonta 

rendszeresen töltse fel. A töltést felnőttnek kell végeznie. 

Ne tisztítsa a terméket vízzel és szappannal. Ez károsíthatja a motorokat, és rövidzárlathoz vezethet. 

• Száraz törlőkendővel törölje le. Tisztítószerként használhat viaszmentes bútorfényezőt a műanyag 

alkatrészek letörléséhez. Ez feljavítja a felületet. 

• A motorok és áramkörök károsodásának elkerülése érdekében ne használja ezt a terméket utakon, 

ösvényeken, lejtőkön, kavicsos utakon stb. 

• Mindig kapcsolja ki a járművet, ha nem használja. Vegye ki az elemet, ha hosszabb ideig nem használja a 

járművet. 

 

  



AZ AKKUMULÁTOR ÁRTALMATLANÍTÁSA  
 

• Az akkumulátort újra kell hasznosítani, és nem szabad önkényesen ártalmatlanítani.  

• Ne dobja el tűz közelében az akkumulátort, mert ez robbanást és szivárgást okozhat.  

• Ne dobja az akkumulátort a háztartási szemétbe. Az elemek égetése a háztartási hulladékkal együtt 

szigorúan tilos. 

• A használt akkumulátorokat egy gyűjtőhelyen vagy szaküzletben adja le.  

• Az elemek szakszerű ártalmatlanításával kapcsolatban forduljon az illetékes létesítményekhez. Ne dobja 

ki őket önkényesen.  

• Használat előtt töltse fel az akkumulátort. A töltést felnőttnek kell végeznie. 

• A töltés csak a megadott feszültségtartományban lehetséges. Ne működtesse a járművet töltés közben.  

• Rendszeresen ellenőrizze a konnektorokat, kábeleket, töltőket és egyéb alkatrészeket. Ne használja 

tovább a terméket, ha meghibásodást észlel.  

• Távolítsa el a távirányító hátoldalán lévő elemtartó fedelet, és helyezzen be 2 darab AAA típusú elemet 

a megfelelő irányban. (Az elemcserét felnőttnek kell elvégeznie.)  

• Ügyeljen arra, hogy az anód és a katód minden elemen helyesen legyen elhelyezve.  

• Ne töltse a nem újratölthető elemeket; vegye ki őket a termékből, ha lemerültek.  

• Ne használjon más akkumulátor-típusokat. Ne használjon együtt új és használt elemeket.  

• Rendszeresen ellenőrizze az akkumulátort; ha bármilyen sérülést észlel, ne használja újra, amíg meg 

nem javítják. 
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